


MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

2000 (s. IV-III a.C.). Galia. Massalia. Óbolo. (S. 72). Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.:
Rueda de cuatro radios, M-A en dos espacios sucesivos. 0,62 grs. Anverso
desplazado. BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2001 (s. III a.C.). Galia. Massalia. Óbolo. (S. 72). Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda. Rev.:
Rueda de cuatro radios, M-A en dos espacios sucesivos. 0,46 grs. MBC. Est. 50. . . . 30,–

2002 Celtas del Danubio. Imitación de una tetradracma de Macedonia. Anv.: Cabeza de Herakles
joven con la piel de león. Rev.: Leyenda degenerada. Zeus sentado a izquierda, con
águila y cetro, delante monograma. 16,35 grs. Golpe de cizalla en anverso. (MBC).
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2003 (370-281 a.C.). Lucania. Herakleia. Dióbolo. (S. 392 var). Anv.: Cabeza de Atenea, con
casco ornado de Skylla. Rev.: Hércules estrangulando un león. Leyenda fuera de
cospel. 1,11 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2004 (510-472 a.C.). Sicilia. Akragas. Didracma. (S. 709A var). Anv.: Águila en pie, delante A(...). 
Rev.: Cangrejo, debajo símbolo fuera de cospel. 8,68 grs. Muy escasa. MBC. Est. 225. 150,–

F 2005 (466-425 a.C.). Sicilia. Leontini. Tetradracma. (S. 833). Anv.: Cabeza laureada de Apolo a
izquierda. Rev.: (LEON)T(IN)ON. Cabeza de león con la boca abierta, alrededor cuatro 
granos de cebada. 16,29 grs. Oxidaciones en reverso. Rara. (MBC). Est. 600. . . . . . 500,–

F 2006 Hieron II (275-215 a.C.). Sicilia. Siracusa. AE 26. (S. 1221 sim) (BMC. II, 611). Anv.: Su
cabeza diademada a izquierda. Rev.: (IE)U[N(PW). Jinete con lanza y clámide, debajo 
F(P). 20,99 grs. MBC-/BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2007 (530-480 a.C.). Macedonia. Lete. 1/8 estátera. (S. 1302) (BMC. V, 29). Anv.: Sátiro
desnudo. Rev.: Cuadrado incuso. 1,14 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2008 (400-350 a.C.). Tracia. Kerronesos. Hemidracma. (S. 1605 var) (BMC. falta). Anv.: Prótome
de león mirando hacia atrás y levantando la pata delantera. Rev.: Cuatro radios; en
dos espacios opuestos mosca y !0. 2,20 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2009 (450-400 a.C.). Tracia. Apolonia Pontica. Dracma. (S. 1655 var) (BMC. XV, 8). Anv.: Ancora 
invertida; A a izquierda, gamba a derecha. Rev.: Máscara de Gorgona sacando la
lengua. 2,81 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2010 (400-350 a.C.). Tracia. Apolonia Pontica. Dióbolo. (S. 1657). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo de frente. Rev.: Ancora invertida; A a izquierda, camarón a derecha. 1,28 grs.
EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2011 (400-350 a.C.). Tracia. Istros. Estátera. (S. 1669 sim) (BMC. falta). Anv.: Dos cabezas
imberbes adosadas, una de ellas, invertida. Rev.: IWXUIH. Águila posada sobre un
delfín a izquierda, al que ataca a picotazos, I debajo. 5,21 grs. MBC. Est. 100. . . . . 80,–

F 2012 (400-350 a.C.). Tracia. Istros. Estátera. (S. 1669 var) (BMC. falta). Anv.: Dos cabezas
imberbes adosadas, una de ellas invertida. Rev.: IWXUIH. Águila posada sobre un
delfín al que ataca a picotazos; DI debajo. 4,89 grs. MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . 130,–

2013 (400-350 a.C.). Tracia. Istros. 1/4 estátera. (S. 1670 var). Anv.: Dos cabezas de frente
juntas, una de ellas, invertida. Rev.: IWXUIH. Águila marina sobre un delfín al que
ataca a picotazos; ; debajo. 1,09 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2014 (400-350 a.C.). Tracia. Istros. 1/4 estátera. (S. 1670 sim). Anv.: Dos cabezas de frente
juntas, una de ellas invertida. Rev.: (IWXU)IH. Águila marina sobre un delfín al que
ataca a picotazos; I entre ambos. 1,23 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2015 (450-350 a.C.). Tracia. Mesembria. Dióbolo. (S. 1673). Anv.: Yelmo empenachado de frente.
Rev.: M-E-T-A entre los cuatro radios de una rueda rodeada de rayos convergentes.
1,05 grs. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2016 (s. II-I a. C.). Islas de Tracia. Tasos. Tetradracma. (S. 1759 var). Anv.: Cabeza de Dionisos 
joven, diademeado y coronado de hiedra. Rev.: HUAKLEPYW W[XHPW TAWI[N.
Herakles desnudo, en pie a izquierda, con clava y la piel de león; ~ delante. 15,95
grs. Imitación de las tribus celtas del Danubio. Leve grieta. (MBC+). Est. 160. . . . . . 120,–

F 2017 (400-330 a.C.). Acarnania. Leucas. Estátera. (S. 2266 sim) (BMC. XII, 45 var). Anv.: Pegaso 
volando, debajo L. Rev.: Cabeza de Palas con yelmo corintio, detrás crátera. 8,55 grs. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



2018 (449-413 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2526). Anv.: Cabeza de Palas Atenea de
estilo arcaizante, el ojo visto de frente. con yelmo adornado por hojas de olivo y
volutas. Rev.: A(BE). Lechuza parada mirando de frente, encima ramita de olivo y
creciente. 17 grs. Recortada. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2019 (s. V a.C.). Atica. Atenas. Óbolo. (S. 2530) (BMC. XI, 96-111). Anv.: Cabeza galeada de
Palas Atenea. Rev.: AT(E). Lechuza parada mirando al frente, encima ramita de olivo, 
todo en cuadrado incuso. 0,76 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2020 (393-300 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2537). Anv.: Cabeza de Palas Atenea con
yelmo ornado de hojas de olivo y volutas. Rev.: ATE. Lechuza parada mirando al
frente, encima ramita de olivo y creciente. 17,16 grs. Dos fuertes incisiones en ambas 
caras. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2021 (s. IV a.C.). Jonia. Teos. Dracma. (S. falta) (BMC. XIV, 1). Anv.: Grifo sentado. Rev.:
Cuatripartito incuso. 5,79 grs. Rara. EBC-/MBC+. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

2022 (350-300 a.C.). Misia. Parion. Hemidracma. (S. 3919). Anv.: QA/UI. Buey parado a
izquierda. Rev.: Gorgoneon. 2,35 grs. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2023 (199-133 a.C.). Misia. Pérgamo. Tetradracma cistóforo. (S. 3948) (BMC. XV, 98-100). Anv.:
Serpiente saliendo de cista mística, todo en guirnalda. Rev.: Arco enfundado entre dos 
serpientes enroscadas entre ú y tirso con lazo; encima AQ sobre }�. 11,95 grs.
MBC/MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2024 (hacia 350 a.C.). Troas. Tenedos. Dracma. (S. 4156 sim) (BMC. XVII, 16). Anv.: Cabezas
janiformes de Zeus barbado y Hera diademada. Rev.: (X)EN(E)DIPN. Doble hacha
entre racimo de uvas y thymiaterion. 3,42 grs. Muy escasa. MBC. Est. 350. . . . . . . . 300,–

2025 (hacia 450 a.C.). Aiolis. Kyme. Hemióbolo. (S. 4174). Anv.: Cabeza de águila a izquierda,
delante (K)Y. Rev.: Cuadrado incuso. 0,49 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2026 (470-450 a.C.). Jonia. Teos. Estátera. (S. 4577 sim). Anv.: (XHIPN). Grifo sentado, delante 
ave. Rev.: Cuatripartito incuso. 11,33 grs. Rara. MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . 750,–

F 2027 (304-167 a.C.). Islas de Caria. Rodas. Hemidracma. (S. 5054) (BMC. XVIII, 189-191). Anv.:
Cabeza de Helios un cuarto a derecha. Rev.: Rosa con capullo a derecha, entre P/O;
a izquierda estatua de Terminus, arriba AMEINIAW. 1,28 grs. MBC+. Est. 100. . . . . 60,–

2028 (370-333 a.C.). Pamfilia. Aspendos. Estátera. (S. 5396 var). Anv.: Dos luchadores desnudos; 
el de la izquierda agarra con ambas manos el brazo izquierdo de su rival. Rev.:
(E)WXFEDII(YW). Hondero disparando; delante trisqueles de piernas hacia la derecha y 
águila; todo en cuadrado de puntos. 10,80 grs. Dos contramarcas indeterminadas en
reverso. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2029 Micipsa (148-118 a.C.). Numidia. AE 26. (S. 6597). Anv.: Su cabeza laureada a izquierda.
Rev.: Caballo galopando a izquierda, ! debajo. 11,95 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . 50,–

IMPERIO MACEDONIO

2030 Filipo II (359-336 a.C.). Tetradracma. (S. 6680 sim). Anv.: Cabeza laureada de Zeus. Rev.:
FILIQQPY. Joven con palma larga en caballo al paso; aplustre bajo el vientre, G
entre las patas delanteras. 14,45 grs. Incisión en reverso. (MBC+). Est. 250. . . . . . . 150,–

F 2031 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Magnesia ad Maeandrum. Dracma. (MJP. 1936). Anv.:
Cabeza de Heracles joven con la piel de león. Rev.: ALE\ANDUPY BAWILE[W.
Zeus sentado a izquierda, con águila y cetro; delante abeja, detrás punta de lanza.
4,26 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2032 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Mileto. Dracma. (S. 6730 var) (MJP. 2088). Anv.:
Cabeza de Herakles joven, con la piel de león. Rev.: ALE\ANDUP(Y). Zeus sentado 
a izquierda, con águila y cetro; delante rayo, õ bajo el trono. 4,15 grs. MBC. Est.
130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

IMPERIO SELÉUCIDA

F 2033 Demetrio I, Soter (162-150 a.C.). Tetradracma. (S. 7014 sim). Anv.: Su cabeza diademada
en gráfila de laurel. Rev.: BAWILE[W DHMHXUIPY. Tyche con cetro y cornucopia,
sentada a izquierda en trono soportado por un monstruo femenino alado; delante %.
16,67 grs. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

F 2034 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092) (BMC. IV, 24). Anv.: Su
cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a

izquierda con Victoria, lanza y escudo; delante ?/) y 2, detrás f, todo en láurea.
16,49 grs,. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2035 Antíoco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092) (BMC. IV, 24). Anv.: Su
cabeza diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a
izquierda, con Victoria, lanza y escudo; delante ?/2 y 2, detrás L, todo en láurea.
16,52 grs. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–



REINOS DE BAKTRIA E INDOGRIEGOS

F 2036 Eukratides (hacia 171-135 a.C.). Balkh. Óbolo. (S. 7578) (Mitchiner A. & C. W. 1722). Anv.: 
Su busto galeado y drapeado. Rev.: BAWILE[W EYKUAXIDPY. Cascos de los
Dióscuros con sendas palmas; Í debajo. 0,66 grs. EBC-/MBC+. Est. 110. . . . . . . . 80,–

EGIPTO PTOLEMAICO

2037 (256-255 a.C.). Ptolomeo II, Filadelfo (285-246 a.C.). Tiro. Tetradracma. (S. 7773 var.)
(BMC. VI, 81). Anv.: Cabeza diademada de Ptolomeo I, con la égida al cuello. Rev.:
QXPLEMAIPY W[XHUPW. Águila explayada a izquierda sobre un rayo; delante
monograma sobre clava, detrás A sobre AB, entre las patas A. 13,46 grs. Rota en
dos trozos. (MBC-). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2038 (43/42 a.C.). Cleopatra VII (51-30 a.C.). Tetradracma. (S. 7952) (BMC. VI, 9). Anv.: Cabeza 
diademada de Ptolomeo I. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a
izquierda sobre un rayo, delante LT (año 9) y tocado de Isis, detrás QA. 13,16 grs.
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

IMPERIO PARTO

2039 Vologases VI (hacia 208-222 d.C.). Ecbatana. Dracma. (Mitchiner A. & C. W. 697) (S. GIC.
5876). Anv.: Su busto a izquierda con barba triangular y tiara con adornos en forma
de aguja; 34 detrás. Rev.: Arquero sentado con arco, é delante. 3,73 grs. MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

REINO ESCITA DEL PAKISTÁN

F 2040 Azes II (35 a.C.- 5 d.C.). Taxila. Tetradracma. (Mitchiner A. & C. W. 2361). Anv.:
BAWILE[W BAWILE[N MEGALPY AZPY. El rey, con látigo, en caballo al paso;
letra delante. Rev.: Palas en pie con lanza y escudo, levantando la diestra, entre
monogramas. 9,79 grs. EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

REPÚBLICA ROMANA

2041 (542-545/211-208 a.C.). Anónima. Victoriato. (Bab. 36) (S. 36m). Anv.: Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: ROMA. Victoria coronando un trofeo; VB entre ambos. 2,88 grs. Rara.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2042 (hacia 187-175 a.C.). Anónima. Denario. (Cal.1). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha, 
detrás C. Rev.: ROMA. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a derecha. 3,94 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2043 (hacia 167-155 a.C.). Anónima. Denario. (Cal. 35). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: (R)OMA. Los Dióscuros con lanza cabalgando a derecha,
debajo rueda de seis radios. 3,54 grs. Golpe en anverso. Pátina oscura. Muy escasa.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2044 (hacia 145-138 a.C.). Anónima. Denario forrado. (Cal. 52). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás C. Rev.: ROMA. Victoria en biga a derecha. 2,92 grs. Bonita pátina 
oscura. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2045 (hacia 596/157 a.C.). Anónima. Denario forrado. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: ROMA. Victoria en biga al galope. 3,42 grs. Plateado original íntegro.
MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2046 (hacia 110-108 a.C.). Anónima. Denario. (Cal. 58). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás C. Rev.: Roma, con cetro, sentada a derecha. En frente, la loba
amamantando a Rómulo y Remo. En el campo, dos pájaros. 3,89 grs. MBC. Est. 50. . 35,–

F 2047 (hacia 85-84 a.C.). Anónima. Denario. (Cal. 59). Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha.
Debajo, fuera del cospel, haz de rayos. Rev.: Júpiter, en cuadriga, galopando a
derecha. 3,85 grs. Rayitas. (MBC/MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2048 (hacia 667/86 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 226). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis, 
debajo rayo. Rev.: Júpiter en cuadriga al galope. 3,95 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . 50,–

F 2049 (hacia 120 a.C.). Gens Aburia. Denario. (Cal. 60). Anv.: GEM. Cabeza galeada de Roma a
derecha, bajo el mentón ,. Rev.: M. ABVRI. ROMA. Sol con látigo en cuadriga
galopando a derecha. 3,81 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2050 (hacia 119-110 a.C.). Gens Aburia. Denario. (Cal. 61). Anv.: GEM. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: C. ABVRI. ROMA. Marte, con arco y lanza, 
en cuadriga cabalgando a derecha. 3,88 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2051 (hacia 37 a.C.). Gens Accoleia. Denario. (Cal. 62). Anv.: P. ACCOLEIVS LARIS(COLVS).
Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres estatuas ´Nymphae Querquetulanae´
sosteniendo una barra horizontal de la que emergen cinco arbustos. 3,80 grs.
Acuñación floja en parte. Muy escasa. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



F 2052 (hacia 119-110 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Cal. 64). Anv.: BALBVS ROMA. Cabeza galeada 
de Roma a derecha, debajo del mentón ,. Rev.: MN. ACILI. Júpiter, con cetro y
látigo, en cuadriga galopando a derecha. 3,90 grs,. Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . 45,–

F 2053 (hacia 119-110 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Cal. 65). Anv.: M. ACILIVS MF. Cabeza
galeada de Roma a derecha, detrás ,. Rev.: ROMA. Hércules, con trofeo y maza, en 
cuadriga al paso a derecha. 3,87 grs. Golpe en anverso. (EBC). Est. 120. . . . . . . . 75,–

F 2054 (hacia 55 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Cal. 66). Anv.: SALVTIS. Cabeza laureada de la
Salud a derecha. Rev.: MN. ACILIVS III VIR VALETV. La Salud de pie a izquierda
alimentando a una serpiente. 3,54 grs. Pátina oscura. Escasa. MBC+/MBC. Est. 60. . . 35,–

F 2055 (hacia 133-126 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Cal. 70). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: P. PAETV(S. ROMA). Los Dióscuros, con lanza, cabalgando
a derecha. 3,82 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2056 (hacia 93 a.C.). Gens Aelia. Denario. (Cal. 72). Anv.: BALA. Cabeza diademada de Diana a 
derecha, sin letra bajo el mentón. Rev.: C. ALLI. Diana en biga de ciervos a derecha, 
debajo saltamontes. 3,89 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2057 (hacia 109 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Cal. 73). Anv.: ROMA. Cabeza laureada de Roma 
a derecha, detrás ,. Rev.: MN AEMILIO. Estatua ecuestre a derecha, sobre tres
arcos; dentro de ellos: L-E-P. 3,80 grs. MBC+. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2058 (hacia 58 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Cal. 89). Anv.: (M). SCAVR. AED. CVR. (E)X. S.
C. (R)EX ARETAS. El rey Aretas arrodillado con rama de olivo, detrás camello a
derecha. Rev.: P. HVP-SA(E). AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE. CAPTV. Júpiter
en cuadriga al paso a izquierda, debajo escorpión. 3,88 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 2059 (hacia 55 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Cal. 91). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia a derecha. Rev.: TER PAVLLVS. L.
Aemilius Lepidus apoyado en un trofeo. En frente, Perseo de Macedonia junto a sus
dos hijos. 3,73 grs. Pequeña soldadura en anverso debajo del cuello a izquierda.
(MBC+). Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2060 (hacia 55 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Cal. 93). Anv.: (P)AVLLVS LEPIDVS CONCORDIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia a derecha. Rev.: TER (PA)VLVS. L.
Aemilius Lepidus apoyado en un trofeo. En frente Perseo de Macedonia junto a sus
dos hijos. 3,73 grs. Rayitas en reverso. Muy escasa. EBC-/MBC+. Est. 100.. . . . . . . 75,–

F 2061 (hacia 55 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Cal. 94). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORD.
Cabeza diademada y velada de la Concordia a derecha. Rev.: PVTEAL. SCRIBON.
LIBO. Pozo adornado con guirnaldas, debajo martillo. 3,83 grs. Toda la leyenda muy
visible. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2062 (hacia 145-138 a.C.). Gens Afrania. Denario. (Cal. 112). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: SAFRA. ROM3. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,61 grs. MBC. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2063 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (Bab. 2). Anv.: C. ANNI. T. F. T. N. PRO. COS.
EX S. C. Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, detrás caduceo alado,
delante balanzas. Rev.: L. FABI. L. F. HI(SP). Victoria con gran palma en cuadriga al
galope, encima Q, A bajo los caballos. 3,89 grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . 120,–

F 2064 (hacia 81-80 a.C.). Gens Annia. Denario. (Cal. 117). Anv.: C. ANNI. T. F. T. N. PRO. COS. 
EX. S. C. Busto diademado de Anna Perenna a derecha, entre caduceo y balanzas,

debajo letra !¸. Rev.: L. FABI L. F. HISP. Victoria, con palma en cuadriga cabalgando 
a derecha, encima Q. 3,78 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2065 (hacia 81-80 a.C.). Gens Annia. Denario. (Cal. 118). Anv.: C. ANNI. T. F. T. N. PRO. COS. 
EX. S. C. Busto diademado de Anna Perenna a derecha, debajo letra visible en parte. 
Rev.: L. FABI. L. F. HISP. Victoria, con palma, en cuadriga galopando a derecha,
encima Q. 3,85 grs. Muy escasa. MBC+/EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2066 (hacia 81-80 a.C.). Gens Annia. Denario. (Cal. 119). Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS.
EX. S. C. Busto de Anna Perenna a derecha (sin balanzas ni caduceo). Todo dentro
de corona. Rev.: L. FABI L. F. HISP. Victoria, con palma, galopando a izquierda.
Debajo letra E!, arriba Q. 3,55 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2067 (hacia 81-80 a.C.). Gens Annia. Denario. (Cal. 121). Anv.: C. (ANNI T. F. T. N. P)RO.
COS. EX. S. C. Busto diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas.
Rev.: HISP. Q. - L. FABI. L. F. Victoria, con palma, en cuadriga al paso a derecha.
3,90 grs,. Muy escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2068 (hacia 137-136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Cal. 123). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás perro caminando hacia arriba; bajo el mentón C. Rev.: C. ANTESTI.
ROMA. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a derecha. 3,83 grs. MBC+. Est. 60. . . 45,–

F 2069 (hacia 137-134 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Cal. 125). Anv.: C. ANTESTI. Cabeza
galeada de Roma a derecha, bajo el mentón, C. Rev.: ROMA. Los Dióscuros, con
lanzas, cabalgando a derecha, debajo, perro corriendo a derecha. 3,77 grs. MBC. Est. 
55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 2070 (hacia 607/146 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 1). Anv.: C. ANTESTI. Cabeza galeada
de Roma, C bajo el mentón. Rev.: ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza,
debajo perro. 3,61 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2071 (hacia 133-126 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Cal. 127). Anv.: GRAC. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter, con haz de
rayos y cetro, en cuadriga galopando a derecha. 3,94 grs. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . 55,–

F 2072 (hacia 46 a.C.). Gens Antia. Denario. (Cal. 137). Anv.: RESTIO. Cabeza del tribuno Antius
Restius a derecha. Rev.: C. ANTIVS C. F. Hércules caminando a derecha, con maza,
trofeo y piel de león. 3,68 grs. Cospel irregular. Contramarca en anverso, bajo el
mentón. Rara. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2073 (hacia 46 a.C.). Gens Antia. Denario. (Cal. 138a). Anv.: Cabezas acoladas y diademadas de 
los dioses Penates. Ley: DEI PENATES. Rev.: Hércules con maza y trofeo a derecha.
Ley: C. ANTIVS C. F. 3,40 grs. Oxidaciones. Rara. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . 75,–

F 2074 (hacia 81 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Cal. 139). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a
derecha, letras S. C. detrás. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria, con palma y corona
en cuadriga galopando a derecha, debajo la letra R. 3,76 grs. MBC+/MBC. Est. 50. . . 35,–

F 2075 (hacia 81 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Cal. 141). Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha,
detrás S. C., bajo el mentón D!. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, con palma y
corona de laurel. En exergo: Q. ANTO. BALB. PR. 3,67 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . 50,–

F 2076 (hacia 100-97 a.C.). Gens Appuleia. Denario. (Cal. 226). Anv.: Cabeza de Roma a
izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga a derecha. Encima, letra E!, en exergo: L.
SATVRN. 3,82 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2077 (hacia 109 a.C.). Gens Aguillia. Denario. (Cal. 229). Anv.: Cabeza con corona radiada del
Sol a derecha, bajo el mentón C. Rev.: MN. AQVI(L). ROM(A). Diana en biga
galopando a derecha, en el campo cuatro estrellas y luna. 3,99 grs. Escasa. MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2078 (hacia 145-138 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Cal. 244). Anv.: SARAN (de abajo a arriba).
Cabeza galeada de Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: M. ATIL. ROM3. Los
Dióscuros, con lanza, galopando a derecha. 3,90 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2079 (hacia 145-138 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Cal. 246). Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
delante C, detrás SARAN. (Ley. de arriba a abajo). Rev.: Los Dióscuros a caballo a
derecha, debajo M. ATILI. En exergo: ROM3. 3,89 grs. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . 50,–

F 2080 (hacia 145-138 a.C.). Gens Atilia. Denario. (Cal. 246). Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
delante C, detrás SARAN. (Ley. de arriba a abajo). Rev.: Los Dióscuros a caballo a
dereha, debajo M. ATILI. En exergo: ROM3. 3,85 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 2081 (hacia 155-150 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Cal. 253). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: AV. (R)OM3. Diana en biga galopando a derecha. 3,70 grs.
Escasa. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2082 (hacia 137-136 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Cal. 254). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: AVRVF. ROMA. Júpiter, con haz de rayos y cetro, en
cuadriga galopando a derecha. 3,69 grs. MBC+/MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2083 (hacia 112-109 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Cal. 256). Anv.: M. AVRILI. ROMA,. Cabeza
galeada de Roma a derecha. Rev.: SCAVRI. (L). LIC. CN. DOM. Bituito en biga
lanzando jabalina. 3,84 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2084 (hacia 150-146 a.C.). Gens Autronia. Denario. (Cal. 262). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: AVTR. ROM3. Los Dióscuros, con lanza, cabalgando a
derecha. 3,92 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2085 (hacia 120 a.C.). Gens Baebia. Denario. (Cal. 269). Anv.: TAMPIL. Cabeza galeada de
Roma a izquierda, bajo el mentón C. Rev.: ROMA. (M) BAEBI (Q. F.). Apolo en
cuadriga galopando a derecha. 4 grs. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2086 (hacia 155-150 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 278). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: ME. ROM3. Los Dióscuros, con lanza, cabalgando a
derecha. 3,43 grs. Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2087 (hacia 125-120 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 279). Anv.: ROMA. Cabeza, con yelmo
frigio, de Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: C. METELLV(S). Júpiter en biga
arrastrada por elefantes a izquierda. Victoria volando a derecha, con corona. 3,87 grs. 
Muy escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2088 (hacia 125-120 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 280). Anv.: ROMA (de abajo a arriba).
Cabeza galeada de ROMA a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: M. METELLVS Q. F.
Escudo macedónico. 3,92 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2089 (hacia 119-110 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 284). Anv.: Q. METE. Cabeza galeada
de Roma, delante ,. Rev.: ROMA. Júpiter en cuadriga a derecha, con rama de laurel 
y látigo. 3,93 grs. Bonita pátina. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 2090 (hacia 119-110 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 285). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás ,. Rev.: ROMA. La Piedad en biga a derecha, debajo cabeza de
elefante. 3,86 grs. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2091 (hacia 672/81 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 43). Anv.: Cabeza diademada de la
Piedad, delante cigüeña. Rev.: Q. C. M. P. I. Elefante parado a izquierda. 3,85 grs.
Rara. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2092 (hacia 77 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Cal. 290). Anv.: Cabeza diademada de la Piedad
a derecha, delante, cigüeña. Rev.: IMPER. Praeferículo y lítuo, dentro de corona de
laurel. 3,89 grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2093 (hacia 106 a.C.). Gens Calidia. Denario. (Cal. 298). Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
delante ,, detrás: ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo M. CALID, en
exergo: Q. MET. CN. FL. 3,83 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2094 (90 a.C.). Gens Calpurnia. As. (Craw. 340/4). Anv.: Cabeza laureada de Jano, encima ä.
Rev.: L. PISO (FR)VGI. Proa, encima Victoria. 14 grs. Acuñación floja en parte.
(MBC). Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2095 (hacia 150-146 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Cal. 299). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás C. Rev.: CN. CALP. ROMA. Los Dióscuros, con lanza, galopando a
derecha. 4,23 grs. Concreciones en reverso. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2096 (hacia 133-126 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Cal. 300). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás ,. Rev.: P. CALP. ROMA. Mujer, en biga galopando a derecha, es
coronada por Victoria volando a izquierda. 3,88 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2097 (hacia 96-94 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Cal. 301). Anv.: PISO CAEPIO Q. Cabeza de
Saturno a derecha, detrás arpa, debajo tridente. Rev.: AD. FRV. EMV. EX. S. C. Los
dos cuestores Piso y Caepio sentados a izquierda entre dos espigas. 3,91 grs. MBC+.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2098 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 299). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás grupo de cinco puntos. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con
palma, encima ²!. 3,86 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2099 (hacia 68-66 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Cal. 331). Anv.: Cabeza de Mercurio a
derecha, detrás estrella y corona. Delante pátera. Rev.: M. PISO M. F. FRVGI.
Cuchillo y pátera, dentro de corona de laurel. 3,87 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 150. 100,–

F 2100 (hacia 45 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Cal. 377). Anv.: Busto alado de la Victoria a
derecha. Rev.: T. CARISI. Victoria en biga galopando a derecha. 3,96 grs. MBC. Est.
55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2101 (hacia 45 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Cal. 378). Anv.: Busto alado de la Victoria a
derecha, detrás S. C. fuera del cospel. Rev.: (T.) CARISI. Victoria en cuadriga
galopando a derecha. 4,29 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2102 (hacia 45 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Cal. 380). Anv.: MONETA. Cabeza de Juno Moneta 
a derecha. Rev.: T. CARISIVS. Tenazas, yunque, cuño y martillo. 3,19 grs. MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2103 (hacia 45 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Cal. 382). Anv.: Cabeza de Juno Moneta a
derecha, detrás MONETA. Dos mechones de pelo cayendo a lo largo de la nuca.
Rev.: Tenazas, yunque, cuño y martillo. Encima T. CARISIVS, todo dentro de corona
de laurel. 4,04 grs. Escasa. MBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2104 (hacia 45 a.C.). Gens Carisia. Denario. (Cal. 389). Anv.: Cabeza de Sibila a derecha. Rev.: 
T. CARISIVS III VIR. Esfinge sentada a derecha. 3,96 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . 45,–

F 2105 (hacia 119-110 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Cal. 408). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás , y urna. Rev.: C. CASSI. ROMA. La Libertad, con cetro y bonete,
en cuadriga a derecha. 3,87 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2106 (hacia 76 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Cal. 410). Anv.: Cabeza de Baco coronada de vid.
Sobre el hombro, tirso. Rev.: L. CASSI Q. F. Cabeza de Libera a izquierda. 4,03 grs.
Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2107 (hacia 57 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Cal. 411). Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a
derecha, detrás cetro. Rev.: Q. CASSIVS. Águila a derecha sobre haz de rayos y
entre lítuo y praeferículo. 3,74 grs. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2108 (hacia 57 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Cal. 412). Anv.: Q. CASSIVS. VEST. Cabeza velada 
de Vesta a derecha. Rev.: Templo de Vesta entre urna de votos y boletín con la
inscripción A(C). 3,52 grs. Restos de dorado. Dos pequeñas contramarcas en anverso. 
Muy escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2109 (hacia 106 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Cal. 423). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás objeto triangular. Rev.: AP. CL. T. MANL. Q. V(R). Victoria en triga
galopando a derecha. 3,83 grs. MBC. Est. 55.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2110 (hacia 643/110 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma.
Rev.: C. PVLCHER. La Victoria en biga al galope. 3,82 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . 40,–



2111 (hacia 674/79 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 5). Anv.: S. C. Cabeza de Diana, arco y
carcaj al hombro. Rev.: TI. CLAVD. TI. F. AP. N. Victoria con láurea y palma en biga
al galope; _CV bajo los caballos. 3,92 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2112 (hacia 78-77 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Cal. 425). Anv.: Busto de Diana a derecha, con 
arco y carcaj sobre la espalda, delante S. C. Rev.: TI. CLAVD (TI. F.) AP. (N.).
Victoria, con palma y corona, en biga galopando a derecha, debajo AXXXV. 3,75 grs.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2113 (hacia 78-77 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Cal. 426). Anv.: Busto de Diana a derecha, con 
arco y carcaj sobre la espalda, delante S. C. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo 

�XIII. En exergo: TI. CLAVD. TI. F. AP. N. 4,04 grs. Leyendas completas. MBC+. Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2114 (hacia 41 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Cal. 428). Anv.: Cabeza de Apolo a derecha,
detrás lira. Rev.: P. CLODIVS M. F. Diana Lucífera de pie con dos largas antorchas
en sus manos. 3,98 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2115 (hacia 110 a.C.). Gens Cloulia. Denario. (Cal. 435). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de Roma 
a derecha, detrás corona. Rev.: T. CLOVLI. Victoria en biga encabritada a derecha.
Debajo, espiga de trigo. 3,92 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2116 (hacia 150-146 a.C.). Gens Coelia. Denario. (Cal. 440). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: L. COIL. ROMA. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a
derecha. 3,38 grs. Escasa. MBC+. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2117 (hacia 100-97 a.C.). Gens Coelia. Denario. (Cal. 441). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda. Rev.: (C.) COIL. (CA)LD. Victoria en biga galopando a izquierda, arriba letra 
K!. 3,94 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2118 (hacia 100-97 a.C.). Gens Coelia. Denario. (Cal. 442). Anv.: Cabeza de Roma a izquierda.
Rev.: Victoria en biga a izquierda, debajo CALD. En exergo: !H!. 3,83 grs. MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2119 (hacia 45 a.C.). Gens Considia. Denario. (Cal. 460). Anv.: Cabeza laureada de Apolo a
derecha, detrás letra A. Rev.: C. CONSIDI PAETI. Silla curul. 3,87 grs. MBC+/EBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2120 (hacia 46 a.C.). Gens Cordia. Denario. (Cal. 462). Anv.: RVFVS. (S. C.). Cabeza de Venus
Vesticordia a derecha. Rev.: MN. CORDIVS. Cupido montando delfín a derecha. 4,03
grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2121 (hacia 46 a.C.). Gens Cordia. Denario. (Cal. 464). Anv.: RVFV(S). Casco corintio
surmontado por lechuza. Rev.: MN. CORDIV(S). Egida de Minerva, en medio cabeza
de Medusa. 3,76 grs. Contramarca en anverso. Acuñación defectuosa. Muy escasa.
(MBC). Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2122 (hacia 46 a.C.). Gens Cordia. Denario. (Cal. 466). Anv.: Cabezas laureadas de los
Dióscuros a derecha, surmontados por sendas estrellas, detrás: RUFVS III VIR. Rev.:
Venus Verticordia a izquierda con balanzas y cetro. A sus espaldas cupido. En el
campo de la derecha: MN. CORDIVS. 4,16 grs. Acuñación defectuosa. Escasa. (MBC-).
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2123 (hacia 145-138 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 468b). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás C. Rev.: P. SVLA. ROMA. Victoria en biga galopando a derecha.
3,77 grs. Pátina oscura. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2124 (hacia 105 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 469). Anv.: CN. BLASIO C. N. F. Cabeza
de Escipión el Africano a derecha, detrás caduceo. Rev.: ROMA. Júpiter, con lanza,
entre Juno con cetro y palas coronándole. 3,86 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 75. . . . 50,–

F 2125 (hacia 105 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 470). Anv.: Cabeza de Escipión el Africano
a derecha, encima estrella, detrás palma. Ley: (CN.) BLASIO CN. F. Rev.: Júpiter con
lanza y látigo entre Juno a su derecha con cetro, y Palas a izquierda coronándole. En 
campo BLA. En el exergo: ROMA. 3,69 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . 50,–

F 2126 (hacia 101 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 474). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a
izquierda, bajo el mentón !E. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo, en 
exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,84 grs. MBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2127 (hacia 101 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 475). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a
izquierda. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo, en exergo: L. SCIP.
ASIAG, debajo Q. 3,97 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2128 (hacia 653/100 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 25) (S. 25a). Anv.: ROMA. Busto de

Hércules joven con piel de león y clava, detrás escudo, delante �. Rev.: LENT. MAR. 

(F). Roma de frente coronada por el Genio del Pueblo Romano; � a izquierda, todo
en láurea. 3,91 grs. Escasa. MBC. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2129 (hacia 87 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 484). Anv.: Busto de Marte a derecha visto
por la espalda. Rev.: CN. LENTVL. Victoria, con corona, en biga a derecha. 3,68 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



F 2130 (hacia 49 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Cal. 503). Anv.: L. LENT. C. MAR. COS. Busto de 
Apolo a derecha. Rev.: Júpiter de pie a derecha con haz de rayos y águila. En el
campo, altar; a izquierda estrella y (Q). 3,55 grs. Curioso grafitti en anverso:
TROVCO. Muy escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2131 (hacia 112-109 a.C.). Gens Cosconia. Denario. (Cal. 514). Anv.: (L. CO)SCO. MF. Cabeza
galeada de Roma a derecha, detrás C. Rev.: (L.) LIC. CN. DOM. El guerrero Galo
Bituitus en biga galopando a derecha. 3,95 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2132 (hacia 72 a.C.). Gens Cossutia. Denario. (Cal. 515). Anv.: SABVLA. Cabeza de Medusa a
izquierda. Rev.: L. COSSVTI. C. F. Ballerophon montando pegaso a derecha, detrás en 
el campo número III. 3,86 grs. Muy escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2133 (hacia 671/82 a.C.). Gens Crepusia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza laureada de Apolo con 
cetro al hombro, detrás F, delante ¿delfín?. Rev.: P. CREPVSI. Jinete al galope con
lanza, detrás numeral no visible. 3,67 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2134 (hacia 85 a.C.). Gens Critonia. Denario. (Cal. 527). Anv.: AED. PL. Cabeza de Ceres a
derecha. Rev.: M. FAN. L. CRB. Los dos ediles sentados a derecha, detrás PA,
delante espiga de trigo. 3,95 grs. Muy escasa. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2135 (hacia 145-138 a.C.). Gens Cupiennia. Denario. (Cal. 530). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, entre cornucopia y C. Rev.: L. CVP. ROMA. Los Dióscuros, con lanza,
cabalgando a derecha. 3,54 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2136 (hacia 135-134 a.C.). Gens Curiatia. Denario. (Cal. 531). Anv.: TRIGE. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón C (casi fuera del cospel). Rev.: C. CVR. ROMA.
Juno en cuadriga galopando a derecha, detrás Victoria coronándole. 3,56 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2137 (hacia 133-126 a.C.). Gens Curiatia. Denario. (Cal. 532). Anv.: Cabeza de Roma a derecha, 
delante C, detrás: TRIG. Rev.: Juno en cuadriga a derecha coronado por Victoria.
Debajo: C. CVR. F. 3,79 grs. Bonita pátina. Acuñación muy centrada. MBC. Est. 60. . 40,–

F 2138 (hacia 108-107 a.C.). Gens Curtia. Denario. (Cal. 534). Anv.: Q. CVRT. Cabeza galeada de
Roma a derecha, detrás C. Rev.: M. SILA. ROMA. Júpiter en cuadriga galopando a
derecha, encima lítuo. 3,93 grs. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2139 (hacia 145-138 a.C.). Gens Decimia. Denario. (Cal. 538). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: FLAVS. ROMA. Diana en biga galopando a derecha. 4,03
grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2140 (hacia 105-104 a.C.). Gens Didia. Denario. (Cal. 539). Anv.: ROMA (en monograma).
Cabeza galeada de Roma a derecha. Rev.: T. DEID(I). Dos personajes luchando entre 
ellos. 3,25 grs. Pequeñas incrustaciones. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2141 (hacia 108-107 a.C.). Gens Domitia. Denario. (Cal. 544). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma a derecha. Rev.: CN. DOMI. Júpiter en cuadriga al paso a derecha, con rama
de laurel. 3,87 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2142 (hacia 97 a.C.). Gens Egnatia. Quinario. (Gru. Ita. 494) (Cra. 273-1) (Syd. 532). Anv.: (C.)
EGNATVLEI. C. F. Q. Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: ROM(A). Victoria de 
pie a izquierda junto a un trofeo, debajo Q. 1,76 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 2143 (hacia 73 a.C.). Gens Egnatia. Denario. (Cal. 561). Anv.: MAXSVMVS (fuera del cospel).
Busto diademado de Venus a derecha. Rev.: C. EGNATIVS C(N. F) CN. N. Libertad
en biga al paso a izquierda, coronada por Victoria que vuela a derecha poco visible.
3,84 grs. Muy escasa. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2144 (hacia 73 a.C.). Gens Egnatia. Denario. (Cal. 563). Anv.: MAXSVMVS. Cabeza diademada
de la Libertad a derecha, detrás gorro frigio. Rev.: C. EGNATIVS CN. F. (CN. N.).
Roma y Venus a pie sobre proas de nave y entre remos. Arriba, en el centro, Cupido, 
% a izquierda. 3,95 grs. Pátina. Muy escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2145 (hacia 125-120 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Cal. 567). Anv.: Q. MAX ROMA. Cabeza
galeada de Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: Cornucopia con rayos, todo
dentro de corona de laurel. 3,87 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2146 (hacia 626/127 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 6). Anv.: ROMA. Q. (MAX). Cabeza
laureada de Apolo, , bajo el mentón, lira delante. Rev.: Cornucopia sobre rayo; todo
en láurea. 3,85 grs. Muy escasa. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2147 (hacia 110 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Cal. 569). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, entre , y �. Rev.: N. FABI PICTOR. ROM(A) Q. Fabius Pictor sentado a
izquierda con bonete de flamen y lanza. Escudo redondo en el que se inscribe
QVI-RIN. 3,84 grs. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2148 (hacia 109 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Cal. 571). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada de 
Roma a derecha, debajo del mentón C. Rev.: Q. FABI. Júpiter, con haz de rayos y
cetro, en cuadriga galopando a derecha, debajo proa de nave. 3,85 grs. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2149 (hacia 103-102 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Cal. 572). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás ,. Rev.: ROMA. C. F. L. R. Q. M. Victoria, con corona, en cuadriga
galopando a derecha. 3,93 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 2150 (hacia 96-95 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Cal. 575). Anv.: EX. A. PV. Cabeza velada de
Cibeles a derecha. Rev.: C. FABI. C. F. Victoria en biga galopando a derecha, debajo 

letra b. 3,77 grs. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2151 (hacia 137-134 a.C.). Gens Fannia. Denario. (Cal. 576). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma a derecha, debajo del mentón C. Rev.: M. FAN. C. F. Victoria, con corona, en
cuadriga galopando a derecha. 3,91 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2152 (hacia 678/75 a.C.). Gens Farsuleia. Denario. (Bab. 1). Anv.: MENSOR S. (C). Busto
diademado y drapeado de la Libertad, detrás numeral y píleo fuera de cospel. Rev.: L. 
FARSV(LEI). Roma en biga ayudando a montar a una figura togada; escorpión bajo
los caballos. 3,92 grs. Contramarca en anverso. Muy escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . 60,–

F 2153 (hacia 106-105 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Cal. 579). Anv.: ROMA (parte fuera del
cospel). Cabeza galeada de Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: L. FLAM(INI.
CILO). Victoria, con corona, en biga galopando a derecha. 3,96 grs. MBC+. Est. 60. . 40,–

2154 (hacia 640/113 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza bifronte laureada de
Fontus; � a izquierda, debajo puntos?, , a derecha. Rev.: C. FONT. ROM(A). Galera 
con piloto y tres remeros, a izquierda. 3,68 grs. Oxidaciones. (MBC/MBC-). Est. 50. . . 40,–

F 2155 (hacia 103 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Cal. 588). Anv.: Cabeza de los Dióscuros a
derecha, delante , y P. P. Rev.: (M. N. F)ONTEI. Galera a derecha, debajo de la
proa, A. 3,92 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2156 (hacia 84 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Cal. 589 var). Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a
derecha, detrás leyenda poco visible, debajo haz de rayos fuera de cospel. Rev.:
Genio sobre cabra a derecha, encima los dos gorros de los Dióscuros, abajo un tirso; 
todo dentro de corona de laurel. 3,76 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2157 (hacia 84 a.C.). Gens Fonteia. Denario forrado. (Cal. 592). Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a 
derecha, detrás MN. FONTEI, delante C. F., debajo haz de rayos. Rev.: Genio sobre
cabra a derecha entre los gorros de los Dióscuros, abajo un tirso; todo dentro de
corona de laurel. 3,56 grs. Oxidaciones limpiadas en reverso. Escasa. (MBC). Est. 40. 25,–

F 2158 (hacia 106 a.C.). Gens Fvlvia. Denario. (Cal. 596). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de Roma
a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: CN. FOVL. (M) CAL. Q. MET. Victoria, con
corona, en biga galopando a derecha. 3,94 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2159 (hacia 100-97 a.C.). Gens Fundania. Denario. (Cal. 597). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás :. Rev.: C. FVNDAN. Marius en cuadriga al paso a derecha, sobre
uno de los caballos, un joven con rama de laurel, arriba Q. 3,87 grs. MBC+. Est. 75. 50,–

F 2160 (hacia 137-134 a.C.). Gens Fvria. Denario. (Cal. 599). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: PVR. ROMA. Diana, con creciente, en biga a derecha, arriba 
´murex´ (caracol). 3,59 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2161 (hacia 61 a.C.). Gens Furia. Denario. (Cal. 606). Anv.: BROCCHI. Cabeza de Ceres, a
derecha entre III-VIR y entre espiga y grano de cebada. Rev.: L. FVRI CN. F. Silla
curul entre dos fasces. 3,93 grs. Escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2162 (hacia 61 a.C.). Gens Furia. Denario. (Cal. 607). Anv.: Cabeza de Ceres coronada de
espigas a derecha, con mechón de pelo cayendo a lo largo de la nuca, entre espiga
y grano de cebada. Ley: III VIR BROCCHI. Rev.: Silla curul entre dos fasces con
hachas. Encima: L. FVRI CN. F. 3,80 grs. Muy escasa. EBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . 60,–

F 2163 (hacia 85-83 a.C.). Gens Gargilia. Denario. (Cal. 608). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: CAR OCVL. VER (parte de la leyenda
fuera de cospel). Júpiter, con haz de rayos en cuadriga galopando a derecha. 3,75
grs. Contramarca en anverso. Rara. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2164 (hacia 135-134 a.C.). Gens Gellia. Denario. (Cal. 610). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Todo dentro de corona de laurel. Rev.: CN. GEL. ROMA. Marte y
Nero Nerensis en cuadriga al galope a derecha. 3,84 grs. MBC+. Est. 75.. . . . . . . . 45,–

F 2165 (hacia 145-138). Tens Itia. Denario. (Cal. 627). Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha,
detrás C. Rev.: L. ITI. ROM3. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a derecha. 3,56
grs. Muy escasa. MBC. Est. 130.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2166 (hacia 133-126 a.C.). Gens Julia. Denario. (Cal. 628). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás XVI. Rev.: L. IVLI. ROMA. Los Dióscuros, con lanza, galopando a
derecha. 3,77 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2167 (hacia 125-120 a.C.). Gens Julia. Denario. (Cal. 629). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha entre áncora y ,. Rev.: ROMA (casi fuera del cospel) SEX. IVLI. CAISAR.
Venus en biga galopando a derecha, detrás Cupido coronándola. 3,78 grs. Muy
escasa. MBC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2168 (hacia 100-97 a.C.). Gens Julia. Denario. (Cal. 630). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás espiga de trigo. Rev.: L. IVLI. Victoria en biga galopando a derecha.
3,82 grs. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2169 (hacia 83 a.C.). Gens Julia. Denario. (Cal. 634). Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha,
detrás tridente y mano con pluma. Rev.: L. IVLI. BVRSIO. Victoria, con corona, en
cuadriga galopando a derecha. 3,70 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 2170 (hacia 83 a.C.). Gens Julia. Denario. (Cal. 637). Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha
detrás tridente y ancla. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha, en exergo:
L. IVLI BVRSIO, arriba MO. 3,85 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2171 (hacia 137-134 a.C.). Gens Junia. Denario. (Cal. 860). Anv.: Cabeza galeada de Roma
entre cabeza de asno y C. Rev.: M. IVNI ROMA. Los Dióscuros, con lanza, galopando 
a derecha. 3,94 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2172 (hacia 90-89 a.C.). Gens Junia. Denario. (Cal. 863). Anv.: SALVS. Cabeza de la Salud a
derecha, bajo el mentón I. Rev.: ROMA D. SILANVS L. F. Victoria con palma y látigo
en biga galopando a derecha. 3,67 grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2173 (hacia 60 a.C.). Gens Junia. Denario. (Cal. 873). Anv.: LIBERTAS. Cabeza de la Libertad a 
derecha. Rev.: BRVTVS. Bruto entre dos lictores y precedido por un ´accensus´. 3,89
grs. Acuñación floja en parte. Muy escasa. (MBC+). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2174 (hacia 145-138 a.C.). Gens Juventia. Denario. (Cal. 885). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: C. TAL. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,82 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2175 (hacia 54 a.C.). Gens Licinia. Denario. (Cal. 890). Anv.: Cabeza diademada y laureada de
Venus a derecha, detrás S. C. Rev.: P. CRASSVS M. F. Soldado de pie a izquierda
sosteniendo por las bridas a su caballo. 3,91 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 100. . . . 60,–

F 2176 (hacia 47 a.C.). Gens Licinia. Denario. (Cal. 891). Anv.: FIDES (casi fuera del cospel)
NERVA. Cabeza laureada de la Fidelidad a derecha. Rev.: III-VIR. A LICINI. Jinete a
derecha arrastrando a un cautivo. 4,01 grs. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 75. . . . . . 50,–

F 2177 (hacia 42 a.C.). Gens Livineia. Denario. (Cal. 901). Anv.: Anepígrafa. Cabeza del pretor L.
Livineivs Regulus a derecha. Rev.: L. LIVINEIVS REGVLVS. Silla curul entre tres
fasces a derecha y tres a izquierda. 3,43 grs. Contramarca en anverso. Cospel
faltado. Muy escasa. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2178 (hacia 42 a.C.). Gens Livineia. Denario. (Cal. 902). Anv.: (L.) REGVLVS PR. Cabeza del
pretor L. LIVINEIVS, Regulus a derecha. Rev.: REGVL(VS F.) PRAEF. VR. Silla curul
entre una fasce a cada lado. 3,76 grs. Contramarcas en anverso y reverso. Muy
escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2179 (hacia 47 a.C.). Gens Lollia. Denario. (Cal. 906). Anv.: LIBERTATIS. Cabeza diademada de
la Libertad a derecha. Rev.: (P)ALIKANVS. Tribuna de las arengas adornada con proas 
de nave. 3,93 grs. Cospel irregular. Rara. (MBC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2180 (hacia 133-126 a.C.). Gens Lucretia. Denario. (Cal. 910). Anv.: TRIO. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: CN. LVC(R). ROMA. Los Dióscuros, con
lanzas, galopando a derecha. 3,84 grs. EBC-. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2181 (hacia 74 a.C.). Gens Lucretia. Denario. (Cal. 912). Anv.: Cabeza radiada del Sol a
derecha. Rev.: TRIO (L.) LVCRETI. Luna rodeada de siete estrellas. 3,76 grs. Escasa.
MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2182 (hacia 165-155 a.C.). Gens Lutatia. Denario. (Cal. 913). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: Q. L. C. ROM3. Los Dióscuros, con lanza, galopando a
derecha. 4,46 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2183 (hacia 106 a.C.). Gens Lutatia. Denario. (Cal. 914). Anv.: (R)OMA CERCO. Cabeza galeada 
de Apolo a derecha. Rev.: Q. LVTATI Q. Galera a derecha, todo dentro de corona de 
laurel. 3,97 grs. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2184 (hacia 621/132 a.C.). Gens Maenia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: P. MAE. A(NT). ROM(A). Victoria con láurea en cuadriaga al galope.
3,12 grs. Plateado original íntegro. MBC/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2185 (hacia 135-125 a.C.). Gens Maiania. Denario. (Cal. 917). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: C. MAIANI. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,94 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2186 (hacia 106 a.C.). Gens Mallia. Denario. (Cal. 919). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás círculo. Rev.: (T.) MAL. AP. CL. Q. (VR). Victoria en triga galopando a 
derecha. 3,87 grs. MBC. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2187 (hacia 671/82 a.C.). Gens Mamilia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Busto de Mercurio con el
petaso alado y caduceo, encima A. Rev.: C. MAMIL. LIMETAN. Ulises marchando con
bastón, su perro Argos ante él. 3,88 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2188 (hacia 109 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Cal. 921). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de Roma
a derecha, delante C. Todo dentro de un torque. Rev.: L. TORQVA. EX. S. C. Jinete
con escudo y lanza, galopando a izquierda. 3,87 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 50,–

F 2189 (hacia 109 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Cal. 922). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de Roma
a derecha, bajo la barbilla C, todo dentro de torque. Rev.: Q. TORQVA. EX. S. C.
Jinete, con lanza y escudo galopando a izquierda. 3,93 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . 40,–

F 2190 (hacia 82-81 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Cal. 924). Anv.: L. MANLI PRO. Q. Cabeza
galeada de Roma a derecha. Rev.: (L. S)VLLA. IM. Sila en cuadriga al paso a
derecha. 3,84 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 2191 (hacia 82-81 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Cal. 924). Anv.: Cabeza de Roma a derecha,
delante L. MANLI. Detrás: PRO. Q. Rev.: Sila en cuadriga a derecha, es coronado por 
la Victoria volando por encima de los caballos. En exergo: L. SVLLA IM. 3,67 grs.
EBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2192 (hacia 671/82 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 8). Anv.: L. MANLI. PRO Q. Cabeza
galeada de Roma. Rev.: (L.) SVLLA IMP. Sila en cuadriga al paso, coronado por una
Victoria que vuela hacia él. 3,97 grs. Pequeñas rayitas en anverso. Escasa. (MBC+).
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2193 (hacia 145-138 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 932). Anv.: LIBO. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: Q. MARC. ROM3. Los Dióscuros, con
lanzas, galopando a derecha. 3,83 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2194 (hacia 125-120 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 933). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás ,. Rev.: Q. PILIPV(S) ROMA. Jinete macedónico, con lanza,
galopando a derecha. 3,89 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2195 (hacia 119-110 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 934). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha entre ´modius´ y ,. Rev.: M. MAR. C. ROMA. Victoria, con látigo, en biga
galopando a derecha, debajo dos espigas entre la leyenda. 3,93 grs. MBC+. Est. 70. . 50,–

2196 (hacia 640/113 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 12). Anv.: ROMA en monograma. Cabeza 
de Filipo V de Macedonia con el yelmo regio, � bajo el mentón. Rev.: L. PHILIPPVS
inscrito en la base de una estatua ecuestre; flor bajo el caballo, , en exergo. 3,80
grs. Muy escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2197 (hacia 86 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 937). Anv.: Cabezas yuxtapuestas de Numa
Pompilius y Ancus Marcius a derecha. Rev.: C. CENSO. Jinete cabalgando a derecha
y conduciendo un segundo caballo, debajo símbolo, serpiente. 3,99 grs. Escasa. MBC.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2198 (hacia 82-81 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 953). Anv.: (L.) CENSORIN. Cabeza de
Venus a derecha. Rev.: C. LIMETA. P. CREPVSI. Venus en biga galopando a derecha, 
encima CVII. 3,85 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2199 (hacia 671/82 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 24). Anv.: Cabeza laureada de Apolo.
Rev.: L. CENSOR. El sátiro Marsias en pie a izquierda, levantando la diestra y
portando odre al hombro; tras él, columna con estatua encima. 3,64 grs. Escasa.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2200 (hacia 56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 962). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Ancus Marcius a derecha, detrás lítuo. Rev.: A. Q. V. A. MAR. PHILIPPVS. Estatua
equestre a derecha sobre acueducto de cinco arcos, debajo flor. 3,70 grs. Escasa.
EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2201 (hacia 56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Cal. 964). Anv.: Cabeza de Ancus Marcius a
derecha, detrás lítuo y leyenda: ANCVS. Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre un
acueducto de siete arcos; dentro de ellos: A. Q. V. A. MAR (C). Encima, PHILIPPVS.
3,82 grs. Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2202 (hacia 79 a.C.). Gens María. Denario. (Cal. 966). Anv.: (C.) MARI C. F. CAPIT. XII. Cabeza 
de Ceres a derecha. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, arriba numeral 
XII. 3,78 grs. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2203 (hacia 79 a.C.). Gens María. Denario. (Cal. 968). Anv.: CAPIT LXI. Cabeza de Ceres a

derecha, bajo el mentón, símbolo poco visible. Rev.: ÃXI. C. MAR I C. F. S. C.
Colono conduciendo dos bueyes a izquierda. 3,94 grs. Pátina oscura. MBC. Est. 60. . 35,–

F 2204 (hacia 155-150 a.C.). Gens Matiena. Denario. (Cal. 977). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: MAT. ROMA. Los Dióscuros, con lanza, galopando a
derecha. 3,88 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2205 (666/87 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 8). Anv.: EX S. C. Cabeza laureada de
Saturno a izquierda, detrás hoz; A bajo el mentón. Rev.: L. C. MEMIES L. F. GAL.
Venus con cetro en biga al paso, coronada por Cupido que vuela hacia ella. 3,86 grs. 
MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2206 (hacia 137-134 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Cal. 1022). Anv.: RVF. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: Q. MINV. ROMA. Los Dióscuros, con lanza, 
galopando a derecha. 3,91 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2207 (hacia 133-126 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Cal. 1025). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón C. Rev.: C. AVG. Lucius Minucios de pie a derecha 
con pan y plato, y M. Minucios Faesus de pie a izquierda con símpulo. Entre ambos,
columna. 3,90 grs. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2208 (hacia 119-110 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Cal. 1026). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás ,. Rev.: ROMA. TI. MINVCI. C. V. AVGVRINI. Lucius Minucius de pie 
con pan y plato y M. Minucius Faesus de pie a izquierda con símpulo. Entre ambos,
columna. 3,89 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 2209 (hacia 42 a.C.). Gens Mussidia. Denario. (Cal. 1037). Anv.: Cabeza radiada del Sol de
frente. Rev.: (L. MVSSI)DIVS LONGVS. Dos personajes de pie sobre nave en donde
se lee CLOACIN. 3,82 grs. Muy escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2210 (hacia 78-77 a.C.). Gens Naevia. Denario. (Cal. 1041). Anv.: Cabeza diademada de Venus a 
derecha, detrás S. C. Rev.: (C.) NAE. BALB. Victoria en biga galopando a derecha.
Arriba numeral CCXII. 3,65 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2211 (hacia 78-77 a.C.). Gens Naevia. Denario. (Cal. 1043). Anv.: Cabeza diademada de Venus a 
derecha, detrás: S. C., bajo el mentón M. Rev.: Victoria en triga, en exergo C. NAE.
BALB. 3,85 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2212 (hacia 63-62 a.C.). Gens Nonia. Denario. (Cal. 1048). Anv.: SUFENAS. Cabeza de Saturno
a derecha, detrás arpa y vaso. Encima S. C. Rev.: SEX. NONI. PR. L. V. P. F. Roma 
sentada a izquierda con cetro, es coronada por Victoria de pie a sus espaldas. 3,53
grs. Muy escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2213 (hacia 80 a.C.). Gens Norbana. Denario. (Cal. 1049). Anv.: C. NORBANVS. Cabeza

diademada de Venus a derecha, detrás numeral CÃXVIII. Rev.: Fasces con hacha
entre espiga y caduceo. 4,09 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2214 (hacia 125-120 a.C.). Gens Opimia. Denario. (Cal. 1055). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás corona, delante ,. Rev.: L. OPEIMI. ROMA. Victoria, con corona, en
cuadriga al galope a derecha. 3,90 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2215 (hacia 125-120 a.C.). Gens Opimia. Denario. (Cal. 1056). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha entre trípode y ,. Rev.: M. OPEIMI. ROMA. Apolo, con arco y flechas, en
biga, galopando a derecha. 3,86 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2216 (hacia 137-134 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Cal. 1063). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, entre rama de laurel y C. Rev.: M. CAR(BO. ROMA). Júpiter, con haz de
rayos y cetro, en cuadriga galopando a derecha. 3,88 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 30,–

F 2217 (hacia 37 a.C.). Gens Petillia. Denario. (Cal. 1066). Anv.: PETILLIVS (CA)PITOLINVS. Águila 
sobre haz de rayos. Rev.: Templo hexástylo entre S-F. 3,62 grs. Fuerte raya en
reverso. Muy escasa. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2218 (hacia 145-138 a.C.). Gens Pinaria. Denario. (Cal. 1091). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: NAT. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 4,01 grs. Incrustaciones en anverso. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2219 (hacia 145-138 a.C.). Gens Pinaria. Denario. (Cal. 1092). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: NATTA. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,28 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2220 (hacia 68-66 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Cal. 1107). Anv.: Cabeza de Bonus Eventus
de joven a derecha, detrás símbolo apenas visible. Rev.: M. PLAETOR(I). CEST. EX.
S. C. Caduceo alado. 4,03 grs. Escasa. MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2221 (hacia 68-66 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Cal. 1108). Anv.: Busto femenino a derecha,
detrás símbolo, espada. Rev.: (CEST). EX. S. C. M. PLAETORI. Caduceo alado. 3,95
grs. Reverso desplazado. Muy escasa. (EBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2222 (hacia 68-66 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Cal. 1110). Anv.: CESTIANVS. Cabeza de
Cibeles a derecha, delante globo. Rev.: M. PLAETORIVS AED. CVR. EX. S. C. Silla
curul, a izquierda escorpión. 3,79 grs. Leyenda muy visible. Pequeña contramarca en
anverso. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2223 (hacia 54 a.C.). Gens Plancia. Denario. (Cal. 1122). Anv.: CN. PLANCIVS AED. CVR. S. C. 
Cabeza de Diana Planciana a derecha. Rev.: Cabra a derecha, detrás carcaj y arco.
4,08 grs. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2224 (hacia 155-150 a.C.). Gens Plautia. Denario. (Cal. 1124). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: L. PL. H (en monograma) ROM3. Los Dióscuros, con lanza,
cabalgando a derecha. 2,91 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2225 (hacia 58 a.C.). Gens Plautia. Denario. (Cal. 1126). Anv.: P. YPSAE. S. C. Cabeza
diademada de Leuconoe a derecha, detrás delfín. Rev.: C. YPSAE. COS PRIV. CEPIT. 
Júpiter en cuadriga galopando a izquierda. 3,72 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 70. . . . 50,–

F 2226 (hacia 54 a.C.). Gens Plautia. Denario. (Cal. 1130). Anv.: A. PLAVTIVS AED CVR. S. C.
Cabeza de Cibeles a derecha. Rev.: BACCHIVS (casi fuera del cospel) IVDAEVS.
Bacchius arrodillado a derecha junto a camello. 3,93 grs. Muy escasa. MBC. Est. 60. . 40,–

F 2227 (hacia 137-134 a.C.). Gens Plutia. Denario. (Cal. 1136). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C (fuera del cospel). Rev.: P. PLVTI. ROMA. Los Dióscuros, con
lanza, galopando a derecha. 3,90 grs. MBC/MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2228 (hacia 112-109 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Cal. 1137). Anv.: C. MALLE C. F. Cabeza
galeada de Roma a derecha, detrás C. Rev.: L. LIC. CN. DOM. Guerrero Bituitos en
biga galopando a derecha. 3,84 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



F 2229 (hacia 92-91 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Cal. 1138). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
derecha, bajo barbilla ,. Rev.: C. MAL. Guerrero de pie a izquierda con el pie sobre
coraza, delante trofeo, detrás símbolo y proa de nave. 3,72 grs. Escasa. MBC. Est.
65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2230 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, C bajo el mentón. Rev.: SEX. PO. (FOSTLVS ROMA). La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás, el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,92 grs. Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2231 (hacia 112-109 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1174). Anv.: L. POMPONI CN. F.
Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás C. Rev.: L. LIC. CN. DOM. Guerrero
Bituito en biga galopando a derecha. 3,87 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2232 (hacia 112-109 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1175). Anv.: Cabeza de Roma a
derecha, detrás C. Ley: L. POMPONI. CN. F. Rev.: El guerrero Bituito en biga a
derecha, lanzando una jabalina. En exergo: L. LIC. CN. DOM. (la D invertida). 3,92
grs. Acuñación floja en parte. Escasa. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2233 (hacia 68-66 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1184). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
a derecha, detrás dos flautas colocadas en aspa. Rev.: (Q.) POMPONI (a izquierda)
MVSA (a derecha). Calliope de pie a derecha con dos flautas y apoyándose en
columna. 4,14 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2234 (hacia 68-66 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1185). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
a derecha, detrás cetro. Rev.: (M)VSA Q. POMPONI. Musa Melpomene de pie de
frente mirando a derecha, con maza y máscara. 3,68 grs. Oxidaciones. Rara. (MBC).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2235 (hacia 68-66 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1190). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
a derecha, detrás tortuga. Rev.: MUSA Q. POMPONI. La Musa Terpsicore de pie a
derecha, con lira y ´plectrum´. 3,81 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 70,–

F 2236 (hacia 68-66 a.C.). Gens Pomponia. Denario. (Cal. 1195). Anv.: Cabeza laureada de Apolo
a derecha, detrás estrella. Rev.: MVSA Q. POMPONI. La Musa Urania de pie a
izquierda, tocando con una varita un globo sobre trípode. 4,04 grs. Muy escasa.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2237 (hacia 137-134 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Cal. 1196). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: C. CATO. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,86 grs. MBC+/EBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2238 (hacia 119-110 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Cal. 1197). Anv.: LAECA. Cabeza galeada de
Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: M. PORC. ROMA. Libertad, con bonete y
cetro, en cuadriga galopando a derecha, es coronada por Victoria volando a izquierda. 
3,90 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2239 (hacia 112-109 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Cal. 1200). Anv.: LICI L. PORCI. Cabeza
galeada de Roma a derecha, detrás ,. Rev.: L. LIC. CN. DOM. Guerrero Bituito en
biga galopando a derecha. 3,85 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2240 (hacia 125-120 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Cal. 1208). Anv.: Cabeza galeada de Roma 
a derecha entre ápex y ,. Rev.: L. POST. ALB. ROMA. Marte, con lanza y trofeo, en 
cuadriga al galope a derecha. 3,88 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2241 (hacia 92-91 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Cal. 1209). Anv.: ROMA. Busto de Diana a
derecha, con arco y carcaj sobre hombro. Rev.: (A) ALBINVS. S. F. Tres jinetes, con
lanzas y escudos, galopando a izquierda. Delante enemigo caído en el suelo. 3,69
grs. Escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2242 (hacia 79 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Cal. 1215). Anv.: Busto de Diana a derecha, con 
arco y carcaj sobre hombro, encima cabeza de toro. Rev.: A. POST. (A. F. S. N.
ALBIN). Altar entre toro a derecha y ciudadano romano de pie a izquierda. 3,71 grs.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2243 (hacia 74-73 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Cal. 1217). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, 
con arco y carcaj a sus espaldas. Rev.: (C.) POSTUMI. TA (en monograma). Perro
corriendo a derecha. 3,89 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2244 (hacia 49-48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Cal. 1220). Anv.: Cabeza de Marte a derecha. 
Rev.: (ALBI)NVS BRVTI F. Dos carnyx, arriba escudo oval, debajo escudo redondo.
3,83 grs. Muy escasa. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2245 (hacia 78-77 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Cal. 1225). Anv.: Cabeza de Juno Sospita a
derecha, detrás S. C. Rev.: L. PROCILI. F. El mismo personaje, con escudo y lanza,
en biga galopando a derecha. Debajo, serpiente. 3,85 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . 45,–

F 2246 (hacia 78-77 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Cal. 1226). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a
derecha, detrás S. C. Rev.: L. PROCILI. F. Juno Sospita de pie a derecha con escudo 
y lanza. Delante serpiente. 4,05 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2247 (hacia 119-110 a.C.). Gens Quinctia. Denario. (Cal. 1227). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás bonete de Flamen. Bajo el mentón, ,. Rev.: T escudo macedónico
Q. ROMA. Los Dióscuros, con lanza, cabalgando a derecha. 3,85 grs. MBC+. Est. 60. 45,–



F 2248 (hacia 105 a.C.). Gens Qvinctia. Denario. (Cal. 1228). Anv.: Busto de Hércules a izquierda,
maza sobre su hombro. Rev.: Jinete conduciendo un segundo caballo a izquierda,
debajo rata entre TI-Q. En exergo: D. S. S. Encima en el campo letra fuera de
cospel. 3,82 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2249 (hacia 165-155 a.C.). Gens Quinctilia. Denario. (Cal. 1229). Anv.: Cabeza galeada de Roma 
a derecha, detrás C. Rev.: S. X. Q. (R)OMA. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a 
derecha. 3,85 grs. Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2250 (hacia 135-134 a.C.). Gens Renia. Denario. (Cal. 1230). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás C. Rev.: C. REN(I). ROMA. Juno Caprotina en biga arrastrada por
machos cabríos a derecha. 3,81 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2251 (hacia 87-86 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Cal. 1233). Anv.: (D)OS. Cabeza velada de
Juno, detrás cetro. Rev.: (L.) RVBR(I). Carro triunfal a derecha. Arriba Victoria volando 
con corona. 4,13 grs. Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2252 (hacia 87-86 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Cal. 1234). Anv.: DOS. Cabeza de Palas a
derecha. Rev.: L. R(VBRI). Carro triunfal al paso a derecha. 4,15 grs. MBC+. Est. 65. 45,–

F 2253 (hacia 74 a.C.). Gens Rustia. Denario. (Cal. 1235). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
derecha entre S. C. y ,. Rev.: L. RVST(I). Macho cabrío a derecha. 3,67 grs.
Escasa. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2254 (hacia 75 a.C.). Gens Rutilia. Denario. (Cal. 1237). Anv.: FLAC. Cabeza galeada de Roma a 
derecha. Rev.: L. RVTILI. Victoria, con corona, en biga galopando a derecha. 3,60 grs. 
MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2255 (hacia 145-138 a.C.). Gens Saufeia. Denario. (Cal. 1245). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: L. SAVF. ROMA. Victoira, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,98 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2256 (hacia 145-138 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Cal. 1246). Anv.: Cabeza galeada de Roma 
a derecha, detrás C. Rev.: C. SCR. ROM3. Los Dióscuros, con lanzas, galopando a
derecha. 3,74 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2257 (hacia 55 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Cal. 1248). Anv.: LIBO BON EVENT. Cabeza
diademada de Bonus Eventus a derecha. Rev.: PUTEAL SCRIBON. Pozo, debajo
martillo. 3,88 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2258 (hacia 55 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Cal. 1249). Anv.: Cabeza diademada de Bonus
Eventus a derecha. Ley: LIBO. BON. EVENT. Rev.: El pozo scriboniano adornado con
guirnaldas y dos liras laterales. Debajo yunque. En exergo: SCRIBON. Encima:
PVTEAL. 3,61 grs. Oxidaciones limpiadas. Muy escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 2259 (hacia 100-95 a.C.). Gens Sentia. Denario. (Cal. 1257). Anv.: ARG. PVB. Cabeza galeada
de Roma a derecha. Rev.: L. SENTI. C. F. Júpiter con haz de rayos y cetro, en
cuadriga galopando a derecha, debajo letra V. 3,73 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . 35,–

2260 (hacia 637/116 a.C.). Gens Sergia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA EX S. C. Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: M. SERGI. SILVS Q. Jinete a izquierda, con
espada y la cabeza de un bárbaro, Q en campo. 3,83 grs. MBC/MBC+. Est. 75.. . . . 60,–

F 2261 (hacia 125-120 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Cal. 1274). Anv.: ROM(A). Cabeza galeada de 
Roma a derecha entre lítuo y ,. Rev.: (C) SERVE(IL). Dos jinetes luchando a
izquierda. 3,72 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2262 (hacia 110-108 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Cal. 1275). Anv.: ROMA. (parte fuera del
cospel). Cabeza galeada de Roma a derecha, detrás corona. Rev.: C. SERVEILI. M.
(F). Los Dióscuros galopando en sentido contrario. 3,94 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . 50,–

F 2263 (hacia 100-95 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Cal. 1276). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás letra griega F. Rev.: M. SERVEILI. C. (F.). Dos guerreros luchando a
pie, junto a sus caballos, D en exergo. 3,82 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC-).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2264 (hacia 100-95 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Cal. 1277). Anv.: RVLLI. Cabeza galeada de
Marte a izquierda. Rev.: P. SERVILI. M. (F). Victoria, con palma, en biga galopando a 
derecha; P bajo los caballos. 3,88 grs. MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2265 (hacia 49-48 a.C.). Gens Sicinia. Denario. (Cal. 1282). Anv.: Q. SICINIVS III. VIR. Cabeza
diademada de Apolo a derecha, bajo el cuello estrella. Rev.: C. COPONIVS PR. S. C. 
Maza de Hércules cubierta por piel de león, entre flecha y arco. 3,59 grs. Muy
escasa. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2266 (hacia 133-126 a.C.). Gens Spurilia. Denario. (Cal. 1286). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: A. SPVRI. A. SPVRI. Diana en biga galopando a derecha.
En el exergo, en donde debería leerse ROMA. Por defecto de acuñación vuelve a
leerse el nombre del magistrado. 3,76 grs. Cospel algo alabeado. Rara con esta
particularidad. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2267 (hacia 103-102 a.C.). Gens Sulpicia. Denario. (Cal. 1288). Anv.: D. P. P. Cabezas
yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda. Rev.: C. SVLPICI C. F. Dos hombres
con lanzas, con cerdo a sus pies. Arriba letra I. 3,93 grs. Escasa. MBC. Est. 70. . . . 50,–



F 2268 (hacia 135-126 a.C.). Gens Terentia. Denario. (Cal. 1297). Anv.: Cabeza galeada a derecha, 
detrás Victoria coronándola sobre C. Rev.: C. TER. LVC. ROMA. Los Dióscuros, con
lanzas, galopando a derecha. 3,54 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2269 (hacia 100-95 a.C.). Gens Thoria. Denario. (Cal. 1300). Anv.: I. S. M. R. Cabeza de Juno
Sospita a derecha tocado con piel de cabra. Rev.: L. THORIVS. BALBVS. Toro
embistiendo a derecha, encima B. 3,92 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2270 (hacia 88 a.C.). Gens Titia. Denario. (Cal. 1301). Anv.: Cabeza del dios Mutimus Titimus a
derecha. Rev.: Q. TITI. Pegaso a derecha. 3,46 grs. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . 45,–

F 2271 (hacia 88 a.C.). Gens Titia. Denario. (Cal. 1302). Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha.
Rev.: Q. TITI. Pegaso a derecha. 3,65 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2272 (hacia 133-126 a.C.). Gens Titinia. Denario. (Cal. 1303). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
derecha, detrás XVI. Rev.: C. TITINI. ROMA. Victoria, con látigo, en biga galopando a
derecha. 3,77 grs. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2273 (hacia 88 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Cal. 1309). Anv.: SABIN. Cabeza del rey Sabino
Tatius a derecha, delante monograma TA. Rev.: (L.) TITVRI. Dos guerreros romanos
con dos sabinas en sus brazos. 3,85 grs. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2274 (hacia 88 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Cal. 1311). Anv.: SABIN. Cabeza del rey sabino
Tatius a derecha, delante A. PV sobre palma. Rev.: L. TITVR(I). Dos guerreros
romanos con dos sabinas en sus brazos. 3,93 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2275 (hacia 133-126 a.C.). Gens Trebania. Denario. (Cal. 1315). Anv.: Cabeza galeada de Roma
a derecha, detrás C. Rev.: L. TREBAN(I). ROMA. Júpiter con cetro y haz de rayos,
en cuadriga galopando a derecha. 3,92 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2276 (hacia 133-126 a.C.). Gens Valeria. Denario. (Cal. 1320). Anv.: Cabeza galeada de Roma a 
derecha, detrás C. Rev.: C. VAL. C. F. ROMA. Victoria en biga galopando a derecha. 
3,90 grs. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2277 (hacia 103 a.C.). Gens Valeria. Denario. (Cal. 1322). Anv.: Busto de la Victoria a derecha,
bajo la barbilla ,. Rev.: L. VALERI. FLACCI. Marte de pie a izquierda con trofeo y
lanza, entre gorro flaminio y espiga de trigo. 3,68 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 35,–

F 2278 (hacia 119-110 a.C.). Gens Vargunteia. Denario. (Cal. 1339). Anv.: M. VARG. Cabeza
galeada de Roma a derecha, bajo el mentón ,. Rev.: ROMA. Júpiter en cuadriga al
paso a derecha. 3,92 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2279 (hacia 119-91 a.C.). Gens Veturia. Denario. (Cal. 1344). Anv.: TI. VET. Cabeza galeada de
Marte a derecha, detrás C. Rev.: ROM(A). un cerdo en brazos del ´Sacerdos fecialis´
arrodillado entre dos soldados de pie con lanzas y espadas. 3,70 grs. MBC. Est. 50. . 35,–

F 2280 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 3). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo, símbolo indeterminado bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS C. V. Minerva con cetro 
y trofeo en cuadriga al galope a izquierda. 4,18 grs. Escasa. MBC+. Est. 110. . . . . . 70,–

F 2281 (hacia 89-88 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1347). 3,51 grs. Variante de los anteriores
por rizos de la nuca más reducidos y por letra C bajo el mentón (en lugar de
símbolo). Oxidaciones. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2282 (hacia 89-88 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1350). 3,95 grs. Similar al anterior, símbolo
no visible. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2283 (hacia 89-88 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1350). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo a derecha, bajo el mentón símbolo estrella. Rev.: C. VIBIVS C. F. Minerva, con 
trofeo y cetro en cuadriga galopando a derecha. 3,76 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 50,–

F 2284 (hacia 89-88 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1358). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo a derecha, bajo el mentón número III. Rev.: C. VIBIVS. C. F. Minerva, con
lanza y trofeo, en cuadriga galopando a izquierda. 3,81 grs. Muy escasa. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2285 (hacia 89-88 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1362). Anv.: PANSA. Cabeza laureada de
Apolo a derecha, bajo la barbilla ¿símbolo estrella? (fuera del cospel). Rev.: C. VIBIVS 
C. F. Ceres, con dos antorchas, caminando a derecha y detrás de un cerdo. 3,81 grs. 
Muy escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2286 (hacia 49-48 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Cal. 1369). Anv.: PANSA (borroso). Cabeza de
Baco a derecha. Rev.: (C.) VIBIVS C. F. C. N. Ceres, con dos antorchas, caminando
a derecha, delante arado. 3,86 grs. Muy escasa. MBC+/MBC. Est. 110. . . . . . . . . . 65,–

F 2287 (hacia 76 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Cal. 1393). Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: 
M. VOLTEI. M. F. Ceres en biga arrastrada por serpientes a derecha. 4,25 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2288 (hacia 76 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Cal. 1394). Anv.: Busto a Attis o Corvbas a
derecha, detrás símbolo semilla. Rev.: M. VOLTEI M. F. Cibeles en biga arrastrada por 
leones a derecha, arriba ME. 3,64 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2289 (hacia 76 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Cal. 1395). Anv.: Cabeza de Hércules, tocado con
piel de león a derecha. Rev.: M. VOLTEI. M. F. Jabalí a derecha. 3,85 grs. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



IMPERIO ROMANO

F 2290 (hacia 46-45 a.C.). Pompeyo el Grande. Denario. (Cal. 1146). Anv.: (M.) POBLICI. (LEG.
PRO) PR. Cabeza galeada de Palas a derecha. Rev.: CN. MAGNVS IMP (muy visible). 
Pompeyo hijo de pie a izquierda sobre proa de nave entregando palma a la Bética a
derecha. 3,54 grs. Contramarcas en anverso. Rara. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2291 (hacia 38-36 a.C.). Sexto Pompeyo. Denario. (Cal. 1169a). Anv.: (MAG. PIVS.) IMP. ITER.
Cabeza de Neptuno a derecha, detrás tridente. Rev.: (PRAEF. CLAS. ET)ORAE MARIT. 
EX. (S. C.). Trofeo naval adornado con proa de nave, acrostolium y ancla. 3,48 grs.
Contramarca en anverso. Muy escasa. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2292 (hacia 32-31 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Cal. 183). Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R. P. C.
Galeia pretoriana a derecha. Rev.: LEG. V. Águila legionaria entre dos insignias
militares. 3,51 grs. Pátina oscura. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2293 (haca 41 a.C.). Marco Antonio y Octavio Augusto. Denario. (Cal. 271). Anv.: M. ANT. IMP.
AVG. III VIR. R. P. C. M. BARBAT. Q. P. Cabeza de Marco Antonio a derecha. Rev.:
CAESAR IMP. PONT. III (VIR R. P. C.). Cabeza de Octavio Augusto a derecha. 3,56
grs. Contramarca en anverso. Muy escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2294 (hacia 36 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Cal. 671). Anv.: IMP. CAESAR DIVI F. III. VIR.
ITER. R. P. C. (Parte de la leyenda borrosa). Cabeza de Augusto a derecha. Rev.:
COS. ITER. ET TER. DESI(G). Símpulo, aspersorio, praeferículo y lítuo. 3,55 grs.
Oxidaciones. Rara. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2295 (hacia 2 a.C.-14 d.C.). Octavio Augusto. Denario. (Cal. 852). Anv.: (CAESAR) AVGVSTVS
DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: (C. L.)
CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. PRINC. IVV(ENT). Caius y Lucius de pie con
dos escudos, arriba símpulo y lítuo. 3,62 grs. Oxidaciones limpiadas en anverso.
(MBC). Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2296 (hacia 40 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Cal. 1238). Anv.: C. CAESAR (III) VIR. R. P. C. 
Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: Q. SALV(IVS I)MP. COS. DESG. Haz de rayos.
3,42 grs. Pequeña contramarca en anverso. Pátina oscura. Rara. MBC-. Est. 110. . . . 75,–

F 2297 (hacia 15 d.C .). Tiberio. Denario. (Coh. I pág. 191, nº 16). Anv.: TI. CAESAR. DIVI. AVG.
F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia,
con cetro y rama, sentada a derecha. 3,68 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2298 (776/23 d.C.). Druso. As. (Co. 2). Anv.: DRV(SVS) CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. N. Su
cabeza desnuda a izquierda. Rev.: PONTIF. TRIBVN. POTEST. ITER., alrededor de S.
C. 10,82 grs. Pátina verde. MBC-/MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2299 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 47). Anv.: TI. CLAVDI(VS CAESAR AV)G. P. M. TR. P.
IMP. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: LIBERTAS AVGVSTA S. C. La Libertad en 
pie, con píleo. 11,60 grs,. Pátina verde. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2300 s/d. Nerón. As. (Co. 288). Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Su cabeza laureada.
Rev.: S. C. Victoria alzándose al vuelo, sosteniendo un escudo inscrito (S. P. Q.) R.
10,78 grs. Pátina verde. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2302 s/d. Vespasiano. Denario. (Co. 45). Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Su
cabeza laureada. Rev.: AVGVR. TRI. POT. Símpulo, aspérgilo, praeferículo y lítuo. 3,45 
grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2303 (823/70 d.C.). Vespasiano. Denario. (Co. falta) (S. 94h). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS 
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: COS. ITER. TR. POT. La Paz sentada a izquierda,
con rama y caduceo. 3,38 grs. MBC,. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2304 (hacia 74 d.C.). Vespasiano. Denario. (Coh. I pág. 395, nº 362). Anv.: IMP. CAESAR
VESPAS. AVG. Cabeza de Vespasiano laureada a derecha (parte de la leyenda
borrosa). Rev.: PON. MAX. TR. P. COS. V. (parte leyenda borrosa), caduceo alado.
2,80 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2305 (850/97 d.C.). Nerva. As. (Co. 68). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. III.
P. P. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVN(A AVG)VST. S. C. La Fortuna en pie a
izquierda, con timón y cornucopia. 10,38 grs. Pátina verde. MBC/MBC-. Est. 150. . . . 130,–

F 2306 (hacia 104-110 d.C.). Trajano. Denario. (Coh. II pág. 27, nº 86). Anv.: (IMP. T)RAIANO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto de Trajano laureado a derecha con hombro
izquierdo drapeado. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO. PRINC. La Equidad
sentada a izquierda con balanzas y cornucopia. 2,96 grs. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

F 2307 s/d. Adriano. Denario. (Coh. Tomo II, pág. 175, nº 822). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III
P. P. Cabeza laureada del emperador a derecha. Rev.: HISPANIA. Hispania reclinada
a izquierda, con rama de olivo. 3 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2308 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 108). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AVGVSTA. Vesta velada, en pie a izquierda, con símpulo y paladión. 3,02 grs. MBC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



F 2309 (917/164 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 469). Anv.: ANTONINVS AVG. ARMENIACVS.
Su cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIII. IMP. II. COS. III. ¿Marte? galeado en
pie, con lanza y apoyándose a un escudo. 3,52 grs. EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . 110,–

F 2310 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 39). Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX.
Su cabeza laureada. Rev.: ANNONAE AVGG. La Abundancia en pie a izquierda, el pie 
sobre una proa, sosteniendo dos espigas y cornucopia. 3,38 grs. EBC. Est. 90. . . . . 50,–

2311 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 205). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: FVNDATOR PACIS. Severo velado, en pie a izquierda, con rama de olivo y
libro. 3,69 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2312 (955/202 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 3). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Su busto juvenil,
laureado y drapeado. Rev.: ADVEN(T. AV)GG. Barco navegando a izquierda, con
remeros. 2,46 grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2313 s/d. Caracalla. Denario. (Co. 76). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su cabeza laureada.
Rev.: FIDEI EXERCITVS. La Fidelidad en pie a izquierda, con una insignia en cada
mano, detrás otra insignia. 2,56 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2314 (hacia 214 d.C.). Caracalla. Denario. (Coh. IV pág. 169, nº 247). Anv.: ANTONINVS PIVS
AVG GERM. Cabeza laureada de Caracalla a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVII. COS.
IIII. P. P. El emperador de pie a izquierda con rama y cetro. 3 grs. MBC. Est. 30. . . 20,–

F 2315 s/d. Caracalla. Denario. (Coh. falta) (Seaby 554a). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto
laureado, drapeado y acorazado a derecha. Rev.: ROMA AETERNA. Roma sentada a
izquierda con Paladium y lanza. Escudo junto al trono. 4,04 grs. MBC+. Est. 70.. . . . 40,–

F 2316 s/d. Geta. Denario. (Co. 157). Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Su busto juvenil,
drapeado. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Geta en pie a izquierda, con traje militar,
sosteniendo rama y lanza, detrás trofeo sobre escudo. 3,87 grs. EBC-/MBC+. Est. 80. 60,–

F 2317 (970/217 d.C.). Macrino. Denario. (Co. 60). Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG.
Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. La 
Fidelidad en pie de frente, el pie sobre un casco, sosteniendo una insignia en cada
mano. 3,22 grs. Escasa. EBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2318 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 50 var) (S. 50a). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: FORTVNAE REDVCI. La Fortuna en pie a izquierda,
con timón sobre globo y cornucopia. 3,04 grs. EBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2319 (973/220 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 153). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. III. COS. III. P. P. El Sol radiado, 
marchando a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo látigo; estrella en campo. 29,4 
grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2320 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 36). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: PVDICITIA. La Honestidad femenina sentada a izquierda, con cetro y
alzándose el velo. 3,37 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2321 s/d. Alejandro Severo. Sestercio. (Co. 509). Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Su busto
laureado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. S. C. La Previsión en pie a izquierda, con
espigas y ancla; modius a sus pies. 25,50 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2322 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 585). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: VIRTVS AVG. Alejandro laureado, con traje militar, avanzando con
lanza y trofeo. 3,31 grs. EBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2323 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 60). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VENERI FELICI. Venus en pie con Cupido y cetro. 3,22 grs. MBC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2324 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 81). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: VESTA. Vesta velada, en pie a izquierda, con cetro y paladión. 2,87
grs. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2325 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 77). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. La Providencia en pie a izquierda,
con varita y cornucopia; globo a sus pies. 3,16 grs. EBC/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . 75,–

F 2326 s/d. Maximino Pío. Denario. (Co. 85). Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Su busto laureado, 
drapeado y acorazado. Rev.: SALVS AVGVSTI. La Salud sentada a izquierda,
alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar. 3,22 grs. EBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2327 (240/1 d.C.). Gordiano Pío. Moesia Superior Viminacium. AE 30. (S. GIC. 3642 sim) (BMC.
III, 6). Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Su busto laureado, drapeado y
acorazado. Rev.: P. M. S. COL. VIM. Figura femenina (Moesia) en pie, entre un toro y 
un león; (A)N II en exergo. 17,18 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 100,–

2328 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 69). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: DIANA LUCIFERA. Diana en pie, con una antorcha
encendida. 3,18 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 2329 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Coh. V pág. 39, nº 173). Anv.: IMP. CAES M. ANT.
GORDIANVS AVG. Busto radiado y drapeado de Gordiano Pío a derecha. Rev.: PAX
AVGVSTI. La Paz de pie a izquierda con rama y cetro. 4,95 grs. Parte del canto
limado. (MBC). Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2330 s/d. Gordiano Pío. Denario. (Co. 403). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su busto
laureadao y drapeado. Rev.: VIRTVTI AVGVSTI. Hércules desnudo en pie, apoyado a
su maza, posada sobre una roca. 2,38 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2331 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Co. 155). Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Su
busto radiado y drapeado. Rev.: MARS. PROPVG. Marte avanzando con lanza y
escudo. 4,04 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2332 s/d. Filipo Padre. Antoniniano. (Co. 9). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Su busto
radiado, drapeado y acorazado. Rev.: AEQVITAS AVGG. La Equidad en pie a
izquierda con balanza y cornucopia. 4,25 grs. Brillo original. EBC-. Est. 70. . . . . . . . 50,–

F 2333 s/d. Filipo Padre. Antoniniano. (Coh. V, pág. 111, nº 165). Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS
AVG. Rev.: ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con Paladium y cetro,
delante altar. 4,46 grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2334 (1001/248 d.C.). Marcia Otacilia. Antoniniano. (Co. 63). Anv.: OTACIL. SEVERA AVG. Su
busto diademado y drapeado, sobre el creciente. Rev.: SAECVLARES AVGG.
Hipopótamo, en exergo IIII. 4,68 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2335 s/d. Filipo hijo. Sestercio. (Co. 49). Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Su busto drapeado.
Rev.: PRINCIPI IVVENT. S. C. Filipo con traje militar, en pie a izquierda, sosteniendo
globo y lanza. 18,12 grs. EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2336 s/d. Trajano Decio. Semis. (Co. 102). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su
busto laureado y acorazado. Rev.: S. C. Marte en pie a izquierda, con lanza y
apoyado a un escudo. 4,27 grs. Muy escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2337 s/d. Trajano Decio. Sestercio. (Co. 35). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su
busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: DACIA FELIX. S. C. La Dacia en pie a
izquierda, sosteniendo insignia militar. 19,13 grs. Pátina verde. MBC/MBC+. Est. 100. . 70,–

F 2338 s/d. Etruscilla. Antoniniano. (Coh. V pág. 209, nº 8). Anv.: HER. ETRVSCILLA AVG. Busto
diademado y con creciente a derecha. Rev.: FECVNDITAS AVG. La Fecundidad de pie 
a izquierda con cornucopia, delante niño. 3,78 grs. MBC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2339 s/d. Etruscilla. Antoniniano. (Coh. V pág. 210, nº 19). Anv.: HER ETRVSCILLA AVG. Su
busto diademado y con creciente a derecha. Rev.: PVDICITIA AVG. El Pudor sentado
a izquierda con cetro. 4,10 grs. Restos de sobredorado. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

F 2340 s/d. Valeriano padre. Antoniniano. (Co. 189). Anv.: IMP. C. P. LIC. VALERIANVS P. F.
AVG. Su busto radiado y drapeado. Rev.: RESTITVT. ORIENTIS. Mujer torreada en
pie, presentando una corona a Valeriano, en pie a izquierda, que sostiene lanza. 3,57 
grs. Plateado original íntegro. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2341 s/d. Severina. Antoniniano. (Co. 7). Anv.: SEVERINA AVG. Su busto diademado y drapeado, 
sobre el creciente. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. La Concordia en pie a izquierda,
sosteniendo dos insignias militares; XXII(..) en exergo. 3,20 grs. MBC/MBC-. Est. 35. . 25,–

F 2342 s/d. Severina. Antoniniano. (Co. 8). Anv.: SEVERINAE AVG. Su busto diademado y
drapeado, sobre el creciente. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. La Concordia en pie a
izquierda, con dos insignias militares; Q en campo, XXI en exergo. 4,21 grs. EBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2343 s/d. Diocleciano. Heraklea. Follis. (Co. 106). Anv.: IMP. C. C. VAL. DIOCLETIANVS P. F.
AVG. Su cabeza laureada. Rev.: GENIO POPVLI ROMANI. Genio tocado con el
modius, en pie a izquierda, con pátera y cornucopia; qk- en exergo. 10,77 grs.
Plateado original íntegro. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2344 s/d. Galeria Valeria. Tesalónica. Follis. (Co. 3). Anv.: GAL. VALERIA AVG. Su busto
diademado, laureado y drapeado. Rev.: VENERI VICTRICI. Venus en pie a izquierda
con una manzana y levantando su velo; delante estrella de ocho rayos, detrás R, en
exergo SM!TS!. 6,86 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2345 s/d. Galeria Valeria. Antioquía. Follis. (Co. 10). Anv.: GAL. VALERIA AVG. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: VENERI VICTRICI. Venus en pie a izquierda, con
manzana y alzándose el velo, altar encendido delante; �-q en campo, ANT en
exergo. 5,92 grs. EBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2346 s/d. Magnencio. Lugdunum. Centenionalis. (Co. 20). Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG.
Su busto drapeado, detrás A. Rev.: GLORIA ROMANORVM. Magnencio con traje militar 
al galope con lanza, atacando a un enemigo; bajo el caballo, lanza y escudo, RSLC
en exergo. 5,32 grs. Pátina verde. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2347 s/d. Vetranio. Tesalónica. AE 24. (Co. 1). Anv.: D. N. VETRANIO P. F. AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Vetranio con traje
militar, en pie a izquierda, sosteniendo dos lábaros; encima estrella, A-B en campo,
!TSA! en exergo. 5,29 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



2348 s/d. Juliano II. Constantinopla. Silicua. (Co. 148). Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. (F.
AVG). Su busto barbado, diademado y drapeado. Rev.: VOT/X/MVLT/XX en láurea;
CONS en exergo. 1,84 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2349 s/d. Joviano. Siscia. AE 19. (Co. 35). Anv.: D. N. IOVIANVS P. F. AVG. Su busto
diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VOT/V/MVLT/X en láurea; ASISC en exergo.
2,74 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2350 s/d. Joviano. Tesalónica. Maiorina. (Co. 22). Anv.: D. N. IOVIANVS P. F. P. P. AVG. Su
busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA ROMANORVM. Joviano con
traje militar, en pie, con lábaro y globo nicéforo; !TESG! en exergo. 7,73 grs. Muy
escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

IMPERIO BIZANTINO

2351 s/d. Arcadio. Cyzicus. AE 15. (S. 4234) (Ratto 97 var). Anv.: D. N. ARCADIVS P. F. AVG.
Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: SALVS REIPVBLICAE. Victoria
avanzando a izquierda, con trofeo y arrastrando a un cautivo; V en campo, SMKP en 
exergo. 1,07 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 2352 Asido (Medina-Sidonia). Semis. (FAB. 156). Anv.: Cabeza de Hércules de frente. Rev.: Dos 
atunes a izquierda, debajo %!�!�. 2,71 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . 90,–

2353 Caesaraugusta (Zaragoza). Tiberio. Cuadrante. (FAB. 381). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS.
Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: CLEMENS ET LVCRETIVS II VIR. C. C. A.
Vexilo. 3,96 grs. Escasa. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2354 Calagurris (Calahorra). Tiberio. Semis. (FAB. 431). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTI. F. M. C. I. 
Su cabeza laureada. Rev.: (L.) VAL. FLAVO. T. VAL. MER(VLA). Cabeza de toro entre 
AE-D. 4,48 grs. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2355 Carmo (Carmona). As. (FAB. 454). Anv.: Cabeza galeada, láurea alrededor. Rev.: Dos
espigas, CAR(MO) entre ambas. 25,93 grs. Pátina verde. (MBC+). Est. 225. . . . . . . . 150,–

F 2356 Carmo (Carmona). As. (FAB. 455). Anv.: Cabeza de Mercurio, delante caduceo. Rev.: Dos
espigas, CARMO entre ambas. 16,55 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . 120,–

F 2357 Cartagonova (Cartagena). Shekel. (FAB. 482). Anv.: Cabeza diademada a izquierda. Rev.:
Proa, debajo delfín fuera de cospel. 7 grs. Rara. BC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . 400,–

2358 Castele (Linares). Semis. (FAB. 722). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante 3. Rev.:
Toro, encima L y creciente, bajo línea (f)°He_. 6,34 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . 35,–

2359 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 772). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 11,54 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

F 2360 Celsa (Velilla de Ebro). Octavio Augusto. As. (FAB. 809). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su
cabeza laureada. Rev.: L. BACCIO. MAN. FESTO. II VIR. C. V. I. CEL. Toro parado.
13,16 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2361 Clounioq (Coruña del Conde). As. (FAB. 834). Anv.: Cabeza imberbe, detrás %%, delante
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo CLOVNIOQ. 14,57 grs. Rara. MBC. Est. 700. . . 525,–

2362 Conterbia Carbica (Huete, Cuenca). As. (FAB. 846). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 3y+3,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea (@)nN%@i. 10,57 grs. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2363 Ibsim (Eivissa). 1/8 calco. (FAB. 906). Anv.: Toro a izquierda. Rev.: Toro a izquierda. 1,31 
grs. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2364 Ibsim (Eivissa). 1/4 calco. (FAB. 923). Anv.: Bes con faldellín, sosteniendo martillo y
serpiente. Rev.: Toro embistiendo a izquierda. 2,82 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . 50,–

F 2365 Ibsim (Eivissa). 1/8 calco. (FAB. 924). Anv.: Bes con faldellín, sosteniendo martillo y
serpiente. Rev.: Toro embistiendo. 1,29 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . 50,–

F 2366 Ebusus (Eivissa). Tiberio. Semis. (FAB. 965). Anv.: TI. CAESAR AVG. P. P. Su cabeza
desnuda. Rev.: Bes con martillo y serpiente entre CQÔ^Î e INS. AVG. 4,51 grs.
Leyendas poco visibles. Rara. BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2367 Ebusus (Eivissa). Calígula. Semis. (FAB. 966). Anv.: (C. CAESAR AVG). GERMANICVS. Su 
cabeza desnuda. Rev.: Bes con martillo y serpiente entre CQÔ^Î e INS. AVG. 5,95
grs. Leyendas poco visibles. Muy rara. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



F 2368 Ebusus (Eivissa). Calígula. ¿Cuadrante?. (FAB. 967). Anv.: Bes con martillo y serpiente
entre CQÔ^Î e INS. AVG. Rev.: Igual al anverso. 2,60 grs. Leyendas poco visibles. 
Muy rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2369 Emérita (Mérida). Octavio Augusto. As. (FAB. 989). Anv.: CAESAR AVG. TRIB. POTEST.
Su cabeza desnuda. Rev.: P. CARISIV(S)/LEG/AVGVST(I). 12 grs. MBC. Est. 40. . . . . 25,–

2370 Emporiae (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 1260). Anv.: L. C. C. R. Q. Cabeza de
Palas. Rev.: Pegaso, encima láurea, debajo EMPORIT. 10,32 grs. Pátina verde. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2371 Ercavica (Cañaveruelas) .  Cal ígu la.  As.  (FAB. 1286).  Anv. :  (C.  CA)ESAR AVG.
GERMANICVS IMP. Su cabeza laureada. Rev.: MVN. (E)RCAVICA (II). VIR. C. TER.
SVRA L. LIC. GRACILE. Toro parado. 13,50 grs. Acuñación floja en parte. Rara.
(MBC). Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2372 Eusti (hacia Vic). As. (FAB. 1299). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ánfora. Rev.: Jinete con
palma, debajo W��Q. 11,89 grs. Muy escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2373 Agadir (Cádiz). Semis. (FAB. 1347). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, delante clava.
Rev.: Dos atunes a izquierda, encima îæÕß, debajo ÒÔÕÏ; entre ambos Ë-!-Ð. 4,94 
grs. Pátina verde. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2374 Icalcuscen (Iniesta). As. (FAB. 1399). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín. Rev.: Jinete con 
lanza y rodela a izquierda, bajo línea cfeP_�n visible en parte. 9,20 grs. Cospel
algo faltado. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2375 Icalcunscen (Iniesta). As. (FAB. 1416). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda, delante caduceo, 
detrás delfín. Rev.: Jinete con lanza y rodela a izquierda, bajo línea (cf)ePn^�n.
19,50 grs. Muy escasa. BC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 2376 Iltirta (Lleida). Cuadrante uncial. (FAB. 1463). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante,
uno detrás. Rev.: Caballo saltando, encima estrella, debajo ceQvC. 6,57 grs. Rara.
MBC/MBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2377 Iltirta (Lleida). As. (FAB. 1465). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás.
Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo cfOvC. 10,83 grs. Pátina verde. MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2378 Iltirta (Lleida). As. (FAB. 1471). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno detrás.
Rev.: Jinete con palma, debajo cfQvC. 12,87 grs. EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . 300,–

F 2379 Itálica (Santiponce). Druso. Semis. (FAB. 1596). Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. Su
cabeza desnuda. Rev.: PER. AVG. MVNIC. ITALIC. Águila legionaria entre dos
insignias. 5,61 grs. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2380 Ketovion (Setúbal). As. (FAB. 1632) (LV. 134/5). Anv.: CAVONIE. SISCR. F. Cabeza
barbada y laureada. Rev.: Dos atunes, entre ambos º§«��. 16,25 grs. Rara. MBC.
Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 2381 Malaca (Málaga). As. (FAB. 1727). Anv.: Cabeza de Vulcano, detrás ÎªâC y tenazas.
Rev.: Cabeza de Helios de frente. 10,21 grs. Pátina verde. MBC+/MBC. Est. 175. . . . 140,–

F 2382 Murtilis (Mértola). As. (FAB. 1761). Anv.: Atún, debajo L!A!DE!(C) entre líneas. Rev.:
Espiga, encima A invertida, debajo M(VRTI) entre líneas. 7,24 grs. MBC-/BC. Est. 200. 175,–

F 2383 Onuba (Huelva). As. (FAB. 1890). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Dos espigas, entre ambas
ONVB(A). 8,17 grs. Acuñada sobre otra moneda. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

2384 Bolscan (Huesca). As. (FAB. 1918). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín. Rev.: Jinete con
lanza, encima estrella, debajo ,e�0n. 9,04 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 170. . . . 140,–

F 2385 Osonuba (Faro). Plomo. (Falta en FAB. y LV.) (Gomes 16.01). Anv.: Atún, encima OSSO.
Rev.: Nave. 3,28 grs. Rara. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2386 Rodeton (Roses). Dracma gala de imitación. (FAB. 2011). Anv.: Cabeza femenina a
izquierda. Rev.: Rosa vista por debajo. 4,26 grs. Raya en anverso. Rara. MBC-/MBC.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

2387 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 2131). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, bajo línea �Wfc{!. 9,66 grs. Pátina verde. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 2388 Kese (Tarragona). As. (FAB. 2270). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma, debajo
(7){W. 19,30 grs. Rara. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2389 Kese (Tarragona). As. (FAB. 2271). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma, debajo
6{W. 16,54 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2390 Kese (Tarragona). As. (FAB. 2281). Anv.: Cabeza imberbe, detrás proa. Rev.: Jinete con
palma, debajo :{(W). 11,47 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2391 Imitaciones indígenas. Semis. (FAB. R44 var). Anv.: Cabeza de Saturno, detrás S. Rev.:
Proa, debajo (R)OMA. 3,11 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



REINO V IS IGODO

F 2392 Ispali (Sevilla). AE 17 mm. (Cru. falta). Anv.: Cabeza esquemática. Rev.: Cruz latina entre
S-P. 5,11 grs. Muy rara. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

EGICA & WITIZA (694/5-702)

F 2393 Córdoba. Triente. (CNV. 558.2). Anv.: (...)INMNEEGICL(...). Rev.: BIDINME(...)IôL I.
CORD(O)BL. 1,02 grs. Cospel faltado un 30% aproximadamente. Muy escasa. (MBC).
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
EMIRES DEPENDIENTES DEL CALIFA DE DAMASCO

F 2394 Primeros tiempos de la invasión. Felús. (Frochoso XIVa) (S.Album 145a). Anv.: Cabeza
galeada y barbada; misión profética alrededor. Rev.: La profesión de fe, en láurea.
2,13 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

2395 AH 153. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 51) (Miles 44c). 2,64 grs. MBC. Est. 40. . 25,–

F 2396 AH 154. Abderrahman I. Al-Andalus. Dirhem. (V. 52) (Miles 45). 2,71 grs. EBC-. Est. 50. . . 30,–

2397 AH 155. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 53) (Miles 46). 2,65 grs. MBC. Est. 50. . . 30,–

2398 AH 161. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 59) (Miles 52). 2,70 grs. MBC+. Est. 40. . 25,–

2399 AH 162. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 60) (Miles 53). 2,74 grs. MBC+. Est. 50. . 30,–

2400 AH 163. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 61) (Miles 54). 2,65 grs. MBC. Est. 50. . . 30,–

2401 AH 165. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 63) (Miles 56a). 2,48 grs. MBC. Est. 30. . 18,–

2402 AH 166. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 64) (Miles 57a). 1,87 grs. MBC. Est. 30. . 18,–

2403 AH 170. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 68) (Miles 61a). 2,70 grs. MBC+. Est. 40. 25,–

F 2404 AH 171. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 69) (Miles 62a). 2,72 grs. EBC-. Est. 50. . 30,–

F 2405 AH 177. Hixem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 75) (Miles 68b). 2,72 grs. EBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

2406 AH 185. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 83) (Miles 76a). 2,73 grs. MBC+. Est. 50. . . 30,–

2407 AH 186. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 84) (Miles 77b). 2,21 grs. MBC. Est. 50. . . . 30,–

2408 AH 191. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 89) (Miles 82a). 2,63 grs. EBC-. Est. 50. . . . 30,–

F 2409 AH 195. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 95) (Miles 86d). 2,63 grs. EBC-. Est. 50. . . . 30,–

2410 AH 196. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 99) (Miles 87c). Anv.: µ sobre la 3ª línea.
2,14 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2411 AH 198. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 104) (Miles 89a). 2,67 grs. MBC. Est. 25. . . 15,–

2412 AH 199. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 106) (Miles 90e). Anv.: º sobre la 3ª línea.
2,50 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2413 AH 199. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 106) (Miles 90 anv. f, rev. a). Anv.: º sobre 
la 3ª línea. 2,64 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2414 AH 200. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 107) (Miles 91b). Anv.: ³ sobre la 3ª línea.
2,66 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2415 AH 201. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 112) (Miles 92d). Anv.: ´ sobre la 3ª línea.
2,65 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2416 AH 202. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 114) (Miles 93a). Anv.: ´ sobre la 3ª línea.
2,58 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2417 AH 203. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 116) (Miles 94c). Anv.: ´ sobre la 3ª línea.
2,66 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2418 AH 204. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 117) (Miles 95). 2,51 grs. Rayitas por
limpieza. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2419 AH 218. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 151) (Miles 109a). Anv.: ³ sobre la 3ª
línea. 2,64 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



2420 AH 220. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 158) (Miles 111e). Anv.: ©b sobre la 3ª
línea. 2,69 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2421 AH 219 y 221. Abderrahman II. Al Andalus. (V. 154 y 159). Lote de 2 dirhems. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2422 AH 223. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 168) (Miles 115a). Anv.: u�J&. 2,65 grs.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2423 AH 225. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 172) (Miles 117b). 2,66 grs. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2424 AH 229. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 186 ´1ª acuñación´) (Miles 121a ´style A´). 
Anv.: µ sobre la 3ª línea. 2,66 grs. Pequeña grieta en margen. Rara. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2425 AH 229. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 190 ´2ª acuñación´) (Miles 121h ´style B´). 
Anv.: Roel encima y debajo de la leyenda central. 2,70 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

2426 AH 230. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 196 ´2ª acuñación´) (Miles 122i ´style B´). 
Anv.: º debajo. 2,67 grs. Reverso levemente descentrado. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2427 AH 231. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 198) (Miles 123a). Anv.: �wv debajo. 2,56
grs. Reverso descentrado. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2428 AH 231. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 198) (Miles 123a). Anv.: �wv debajo. 2,63
grs. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2429 AH 232. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 201) (Miles 124b). Anv.: �wv debajo. 2,55
grs. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2430 Felús sin orlas. (V. 218) (Frochoso I-2). 1,45 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2431 AH 239. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 226) (Miles 131, adorno que falta). 2,59 grs.
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2432 AH 240. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 235 ´2ª acuñación´) (Miles 132h ´style B´).
Anv.: A#cz debajo. 2,45 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2433 AH 242. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 243 ´2ª acuñación´) (Miles 134f ´style B´).
2,54 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2434 AH 244. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 250 ´2ª acuñación´) (Miles 136b ´sytle B´).
2,55 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2435 AH 250. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 258 ´2ª acuñación´) (Miles 142g ´style B´).
1,68 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2436 AH 251. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 262) (Miles 143e). 2,47 grs. Grieta radial.
(MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2437 AH 254. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 268 ´3ª acuñación´) (Miles 146c ´style F´).
2,57 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2438 AH 256. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 274 ´3ª acuñación´) (Miles 148f ´style C´).
2,58 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2439 AH 257. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 275) (Miles 149d ´style C´). 2,54 grs. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2440 AH 260. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 281) (Miles 153k). 2,14 grs. MBC+. Est. 40. . 25,–

F 2441 AH 265. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 298) (Miles 158, adorno que falta). Anv.: @�j
}& encima, fuera de la orla. 2,72 grs. Rara. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

CALIFATO

2442 AH 341. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 422) (Miles 231i). Anv.: @{8z. 2,96
grs. Rayitas por limpieza. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2443 AH 343. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (Frochoso ´Las monedas califales´
343.17d). 2,88 grs. Ni Vives ni Miles indican esta variante, con la 1ª línea del anverso 
acabada en �wv! y en la 2ª sólo �@7�. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2444 AH 356. Al-Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 455) (Miles 248a). Rev.: @(b / }{7Dv!.
1,99 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2445 AH 365. Al Hakem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 496) (Miles 258a). Rev.: Dz#b. 2,64 grs.
MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2446 AH 382. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 515) (Miles 295s). Rev.: Dz#b. 2,53 grs. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2447 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313ii). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,93
grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2448 AH 389. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Miles 316jj). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,23
grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2449 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Miles 322v). Anv.: ³6�w{+. Rev.: Dz#b. 3,25 
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



2450 AH 393. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Miles 324f). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! 
/ qw{v! @(b. 2,96 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2451 AH 394. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 580) (Miles 326j). Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! 
/ qw{v! @(b. 3,28 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2452 AH 397. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 590) (Miles 335j). Anv.: @��M. Rev.: %3#8v! /
qw{v! @(b. 3,42 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2453 AH 398. Hixem II. Fez. Dirhem. (V. 654) (Miles 339l var. por adorno en reverso). Anv.:
Fc{v!. Rev.: }{7Dv! @(b. 3,71 grs. Acuñación muy descuidada, incluso para lo habitual 
en estas emisiones africanas. Muy rara. (MBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2454 AH 397. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (V. 666) (Miles 336c var. por adorno en anverso).
Anv.: qw{v! @(b. Rev.: %3#8v! / Fc{v!. 3,69 grs. Hojita en anverso. Muy rara. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2455 AH 399. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. Lote de dos piezas; los nombres encima o debajo
de las áreas resultan ilegibles por doble acuñación, pero la ceca y la fecha se
distinguen con nitidez. (MBC). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2456 AH 400. Mohamad II. Al Andalus. Dirhem. (V. 684) (Miles 342y). Anv.: @{8z. Rev.: en tres
líneas. 4,62 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2457 AH 400. Mohamad II. Al Andalus. Dirhem. (V. 688) (Miles 342i). Anv.: �{wJz }&!. 4,22
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2458 AH 400. Suleiman. Al Andalus. Dirhem. (V. 691) (Miles 342 pp). Anv.: �{wJz }&!. 3,28
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2459 AH 401. Hixem II (2º reinado). Al Andalus. Dirhem. (V. 699) (Miles 345g). Anv.: �Ds(v!. 3,27 
grs. Grieta. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2460 AH 401. Hixem II 2º reinado. Al Andalus. Dirhem. (V. 699) (Miles 345l). Anv.: �Ds(v!. 2,29
grs. Grieta. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

CALIFAS HAMMUDÍES

2461 AH 419. Yahya al-Motali. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 766) (Prieto 84b). Anv.: yI#n. Rev.:
@�cv! ¨� / H�C?!. 2,69 grs. Acuñación empastada, habitual en estas emisiones. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2462 AH 419. Yahya al-Motali. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 767) (Prieto 84b). Anv.: yI#n. Rev.:
@�cv! ¨� / H�C?!. 2,52 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2463 AH 419. Yahya al-Motali. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 767) (Prieto 84b). Anv.: yI#n. Rev.:
@�cv! ¨� / H�C?!. 2,48 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2464 AH 420. Yahya al-Motali. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 768) (Prieto 84c). Anv.: yI#n. Rev.:
@�cv! ¨� / H�C?!-. 2,58 grs. Fecha empastada. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2465 AH 421. Yahya al-Motali. Medina Ceuta. Dirhem. (V. 769) (Prieto 84d). Anv.: yI#n. Rev.:
@�cv! ¨� / H�C?!. 2,75 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

PRÍNCIPES INDEPENDIENTES DEL PERÍODO FINAL DEL CALIFATO

F 2466 Ibn Hamam (´Temam´ según Vives) a nombre de Hixem II. Al Andalus. Monedita de oro
bajo. (V. 811) (Prieto 41d). Anv.: x#{7 }&!. 0,80 grs. Alabeada. Rara. MBC. Est. 250. 120,–

TAIFA DE MÁLAGA Y CEUTA

2467 AH 443. Mohamad al-Mahdí. Al Andalus. Dirhem. (V. 864) (Prieto 104e). Anv.: @{8z. Rev.:
Dz�! / ��8�. 3,78 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

TAIFA DE CEUTA

2468 AH 467. Sacut. Medina (Ceuta). Dirhem. (V. 880) (Prieto 126d). Rev.: %3#8v! / Fcv!. 3,68
grs. Rara. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

TAIFA DE SEVILLA

2469 Mohamad ibn Ismail. Fracción de dirhem. (V. falta) (Prieto 394) (Medina pág. 219, la
ilustración no corresponde). 0,65 grs. Cospel irregular, pero leyendas completas.
MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

TAIFA DE CÓRDOBA

F 2470 Anónimas de los Banu Chawar. Fracción de dirhem en vellón. (Falta en Vives y Prieto)
(Medina 117). 0,77 grs. Rara. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ALMORÁVIDES

2471 Yusuf ibn Texufin. 1/8 de quirate. (V. 1539, pero módulo más pequeño). 0,10 grs. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



2472 Ali ibn Yusuf. Málaga. Quirate. (Falta en Vives y Hazard) (Tawfiq Ibrahim, en Numisma 237 
pág. 295, nº9). 0,84 grs. Muy rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2473 Ali ibn Yusuf. Quirate. (V. 1701) (Hazard 927). 0,91 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 10,–

2474 Alí y el amir Sir. Quirate. (V. 1768) (Hazard 976). Lote de tres ejemplares, cuños distintos.
MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2475 Ali y el amir Sir. Quirate. (V. 1775) (Hazard 982). 0,94 grs. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . 10,–

2476 Alí y el Amir Sir. Quirate. (V. 1775) (Hazard 982). 0,90 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 10,–

2477 Alí y el amir Sir. Lote de tres quirates: Vives 1774 (dos, una con agujeros) y 1775.
(BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2478 Alí y el amir Texufín. Quirate. (V. 1820) (Hazard 997). 0,84 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2479 Alí y el amir Texufín. Quirate. (V. 1827) (Hazard 1004). Rev.: 1 arriba. 0,97 grs. MBC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2480 A nombre de Alí ibn Yusuf. Moneda de cobre con restos de dorado, sin orlas. (V. 1845)
(Hazard 939). 1,61 grs. Recortada en forma rectangular, como es usual en esta
emisión; título y nombre del rey completos. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2481 Alí ibn Yusuf & el amir Sir. Quirate?. (Falta en Vives y Hazard). 1,51 grs. Moneda de
vellón recortada; leyenda anverso como V. 1844 y reverso como V. 1849. MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2482 Texufín ibn Alí. 1/2 quirate. (Inédita). Anv.: Leyenda en tres líneas, como Vives 1820. Rev.: 
Anepígrafa. 0,43 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2483 Texufín ibn Alí. 1/2 quirate. (V. 1878, pero módulo mayor). Anv.: Anepígrafo. 0,48 grs. Muy
rara. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2484 Texufín ibn Alí. Quirate. (V. 1882) (Hazard 1022). 0,90 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

F 2485 Texufin y el amir Ibrahim. Quirate. (V. 1885) (Hazard 1035). 0,95 grs. EBC. Est. 40. . . . . 25,–

2486 Ishaq ibn Alí. Córdoba. Quirate. (V. 1894) (Hazard 1052) (Medina 146). 0,97 grs. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2487 Ishaq ibn Alí. Quirate. (V. 1895 var) (Hazard 1040). Rev.: Sin � en la 2ª línea. 0,95 grs.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2488 Ishaq ibn Alí. Quirate. (V. 1900) (Hazard 1045). 0,93 grs. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . 70,–

TAIFAS ALMORÁVIDES

F 2489 Hamdin ibn Mohamad. Córdoba. Quirate. (V. 1906). 0,95 grs. Rara. MBC+. Est. 100. . . . . 60,–

2490 Hamdin ibn Mohamad. Córdoba. Quirate. (V. 1907). 0,81 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 2491 Yahya ibn Ganiya. Quirate anónimo. (V. 1980). 0,94 grs. Rara. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . 200,–

ALMOHADES

F 2492 Abd al-Mumen. Quirate de tipo almorávide. (V. 2043) (Hazard 1062). 0,82 grs. Muy rara.
EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2493 A nombre del Mahdí. Dirhem sin ceca. (V. 2088). Lote de 3 piezas, distinta caligrafía.
MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2494 A nombre del Mahdí. Dirhem. (V. 2100) (Hazard 1085). 1,53 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

SAMÁNIDAS DE TRANSOXIANA

F 2495 Mansur I ibn Nuh (AH 350-365/961-976 d.C.). Dirhem múltiple. (Mitchiner W. of I. 701)
(S.Album 1465). 13,71 grs. Emisión llamada ´de doble reverso´, con escritura normal
en una cara y estilizada en la otra; sin fecha ni ceca. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 25,–

GAZNÁVIDAS DEL AFGANISTÁN

2496 AH 389. Mahmud ibn Sebuktegin, como Yemin al-Daula. Anderabah. Dirhem múltiple.
(Mitchiner W. of I. 765-6) (S.Album 1608). 10,56 grs. Citando al califa de Bagdad,
al-Qadir, y al gobernador Balkategin. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2497 AH 389. Mahmud ibn Sebuktegin, como Yemin al-Daula. Anderabah. Dirhem múltiple.
(Mitchiner W. of I. 765-6) (S.Album 1608). Anv.: Espada bajo la leyenda central. 9,93
grs. Citando al califa de Bagdad, al-Qadir, y al gobernador Balkategin. MBC. Est. 50. . 25,–

RASULIDAS DEL YEMEN

2498 Al-Ashraf Ismail I (AH 778-803/1376-1400 d.C.). Dirhem. (Mitchiner W. of I. 1426 sim)
(S.Album 1110). 1,86 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2499 Al-Ashraf Ismail I (AH 778-803/1376-1400 d.C.). Dirhem. (Mitchiner W. of I. 1427 var.)
(S.Album 1110). 1,96 grs. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



MONEDAS MEDIEVALES
COMTAT DE BARCELONA

2500 Ramón Berenguer IV (1131-1162). Barcelona. Óbol. (Cru.V.S. 34). Anv.: Lirio. Rev.: Cruz
con anillos en los espacios. 0,35 grs. Leyenda no visible. Grieta. Escasa. (BC). Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

COMTAT D'URGELL

F 2501 Teresa d´Entença (1314-1328). Balaguer. Pugesa. (Cru.V.S. 131). Anv.: Escudo redondeado. 
0,35 grs. Pequeña parte del anverso acuñada en reverso. MBC+. Est. 150. . . . . . . . 120,–

2502 Lote formado por 2 pugesas de Teresa d´Entença (Cru.V.S. 131 y 132.2). Cospel faltado y
alabeado. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

SENYORIU DE MONTPELLER

F 2503 Anónima (s. XII al XIV). Montpeller. Diner melgorés. (Cru.V.S. 163). Anv.: % entre mitras,
punto a derecha. NARBONA. Rev.: Cuatro roeles. RAIMVNO. 1,07 grs. MBC+. Est. 40. 25,–

CORONA CATALANO - ARAGONESA

ALFONS I (1162-1196)

F 2504 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296). Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. BARQINO. Rev.:
Cruz. CI-VI-RE-1X1. 0,87 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2505 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296 var). Anv.: Cruz entre roeles. 1BAR!QINO. Rev.: Cruz que
corta la leyenda. CI-VI-RE-2X2. 1,06 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2506 Barcelona. Lote formado por 1 diner y 1 òbol (Cru.V.S. 296 y 297). MBC. Est. 80. . . . . . 40,–

PERE I (1196-1213)

F 2507 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 300). Anv.: Cruz con botón central. !BARQINONA. Rev.: Cruz
con anillos en los espacios. PE-TR´-RE-1X1. 0,81 grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . 12,–

F 2508 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 302). Anv.: Busto a izquierda. PETR´!REX. Rev.: Árbol superado
de cruz. ARA-GON. 0,91 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

JAUME II (1291-1327)

2509 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 340.1). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz. Roel en
1er y 4º cuartel. -IA-CO-B´R-EX. 0,86 grs. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2510 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 341.1). Anv.: Busto coronado a izquierda. @BARQVINONA. Rev.:
Cruz. Roeles en 1er y 4º cuartel. IA-CO-B´R-EX. 0,51 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . 35,–

2511 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 345.1). Anv.: Busto a izquierda. @1IACOBVS(1R)EX1. Rev.: Cruz
con roel en 2º y 3er cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,36 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 20,–

2512 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 348.1 var). Anv.: Busto coronado a izquierda. @IACOBVS1REX.
Rev.: Cruz. Roel en 1º y 4º cuartel. B´A-QI-NO-NA. 1,05 grs. A del anverso gótica.
Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2513 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 349). Anv.: Busto coronado a izquierda. @IACOBVS REX. Rev.:
Roel en 1º y 4º cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,4 grs. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2514 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 364). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
1IACOBVS1REX. 1,14 grs. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

PERE III (1336-1387)

2515 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 419). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Cruz. 0,46 grs.
BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2516 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 420). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz, roel en 1er y 4º
cuartel. 0,98 grs. BC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

JAUME III de MALLORCA (1276-1285 / 1298-1311)

F 2517 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 539). Anv.: Busto de frente. @REX&MAIO(RICA)RVM. Rev.: Cruz
latina. @IACOBVS%DEI+GRA. 0,92 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



FREDERIC III de SICÍLIA (1296-1337)

2518 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 566). Anv.: Águila. @FRIDERIC1T1D´I1REX1SICIL. Rev.: Armas
catalanas entre rosas, cruz encima. @DUC1APUL´7 PRINCIPAT´CAPUE. 3,40 grs.
Defecto en canto. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2519 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 572). Anv.: Águila coronada. @FRIDERIC1T1D´I1GRA1REX1SICIL.
Rev.: Armas catalanas, a izquierda G. @DVC1APUL1PRINCIPAT´CAPUE. 3,22 grs.
MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

FREDERIC IV de SICÍLIA (1355-1377)

2520 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 631). Anv.: Águila. FRID´ICVS1DI1GRA1REX1SICILIE. Rev.: Armas
catalanas entre M - M. @AC1ATENARV1NEO´PTA DVX. 3,22 grs. MBC-. Est. 125. . . . 65,–

2521 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 657). Anv.: Águila. Rev.: Armas catalanas entre R - L y F arriba.
3,28 grs. Leyendas parcialmente visibles. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

ALFONS IV (1416-1458)

F 2522 Barcelona. Terç de croat. (Cru.V.S. 823.1). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roel en 
1er y 4º cuartel. (B)AR-CA-(NO-NA). 0,33 grs. Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 125,–

2523 Menorca. Diner. (Cru.V.S. 858). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Armas catalanas en rombo.
0,98 grs. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2524 Sardenya. Diner reial. (Cru.V.S. 878). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con A-S en 1er y 
4º cuartel y 2 en 2º y 3º. 0,59 grs. Leyendas poco visibles. BC-/BC+. Est. 45. . . . . 40,–

2525 Nàpols. Diner. (Cru.V.S. 903). Anv.: Busto de frente. Rev.: Escudo. 0,56 grs. Escasa. BC+.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

JOAN II (1458-1479)

F 2526 Perpinyà. Diner. (Cru.V.S. 952). Anv.: Busto coronado a izquierda. Rev.: Árbol que corta la
leyenda. 0,65 grs. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

FERRAN II (1479-1516)

2527 Barcelona. 1/4 croat. (Cru.V.S. 1144.1). Anv.: Busto a izquierda, detrás B. Rev.: Cruz con
roel en 1er y 4º cuartel. BAR-CK-NO-NA. 0,69 grs. Doble acuñación en reverso. MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2528 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163.1). 0,77 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2529 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1188). 0,53 grs. Rara. BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2530 Aragón. 1/2 real. (Cru.V.S. 1305). Anv.: Busto de frente. @FERDINANDVS,DEI,G,REX. Rev.: 
Armas catalanas entre I-C. @ARAGO(NV)M,ET,CASTEL. 1,76 grs. MBC-. Est. 160.. . . 150,–

2531 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 1308.1). 1,01 grs. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

MONEDES LOCALS

F 2532 Agramunt. Pugesa. (Cru.V.S. 1331). MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2533 Agramunt. Pellofa. (A.N. 24, pág. 151 nº7). Latón. Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2534 L´Albi. Senyal. (Cru.V.S. 1341). Muy escasa. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2535 Arbeca. Senyal. (Cru.V.S. falta). Anv.: Triple cardo. Rev.: Triple trébol. Plomo. Cospel
faltado. Muy rara. (MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2536 Balaguer. Senyal. (Cru.V.S. 1358). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2537 Balaguer. Senyal. (Cru.V.S. 1358). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2538 Balaguer. Senyal. (Cru.V.S. 1359). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2539 Barcelona. Sant Jaume. Pellofa. (Cru. 1138 var. por metal). Rev.: 6-DI. Cobre. Escasa.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2540 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1269). Latón. Escasa. MBC-. Est. 40.. . . . 25,–

2541 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1270, var. por estilo). Latón. Escasa. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2542 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1273). Hojalata estañada. Valor: 10 sous.
Manchitas. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2543 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1276). Latón. Valor: 3 sous. Manchita.
Escasa. (EBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2544 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1278). Hojalata estañada. Valor: 3 sous.
Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2545 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1279). Latón. Valor: 2 sous. Escasa.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



F 2546 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1281). Latón. Valor: 1 sou. Rara. EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2547 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1281 var. metal). Hojalata estañada. Valor:
1 sou. Manchitas. Escasa. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2548 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1282). Latón. Valor: 6D. Rara. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2549 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1283). Hojalata. Valor: 6D. Rara. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2550 Barcelona. Nostra Senyora del Pi. Pellofa. (Cru. 1283 var. metal). Hojalata estañada. Valor:
6D. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2551 Barcelona. Sant Sever. Pellofa. (Cru. 1289). Latón. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2552 Barcelona. Sant Sever. 1833. Pellofa. (Cru. 1302). Rev.: 10-SOUS. Latón. MBC. Est. 30. . . 20,–

2553 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1340). Latón. S en contramarca. MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

2554 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1364). Latón. Valor: 4. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

2555 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1371). Latón. Valor: 1. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

2556 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1372). Latón. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2557 Castellò de Farfanya. Senyal. (Cru.V.S. 1391). Doble acuñación. BC+. Est. 30. . . . . . . . . 20,–

F 2558 Cubells. Pugesa. (Cru.V.S. 1401). Incusa. Grieta reparada. Rara. (MBC). Est. 100. . . . . . . 60,–

2559 Girona. Sant Narcís. Pellofa. (Cru. 1687). Latón. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2560 Girona. Lote de 6 pellofas (Cru. 1660, 1666, 1675 y 1690 a 1692). MBC/EBC. Est. 100. . . 80,–

2561 Girona. Sant Feliu. Lote de 9 pellofas. MBC-/EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2562 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru.V.S. 1474). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2563 Lleida. Pugesa. (Cru. 1738). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2564 Lleida. Pugesa. (Cru. 1755). Con canal de fundición del cospel. Escasa. MBC-. Est. 60. . . 40,–

F 2565 Lleida. Pugesa. (Cru. 1758). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2566 Lleida. 1/2 pugesa. (Cru. 1766). BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2567 Lleida. Lote de 10 pugesas. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2568 Lleida. Pellofa. (Cru. 1774). Latón. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2569 Manresa. Senyal. (Cru. 1789 var). Anv.: San Mauricio de frente sosteniendo lanza. Latón.
Incusa. Rara. BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2570 Manresa. La Seu. Pellofa. (Cru. 1805). Latón. Contramarcas 1714, el 4 al revés y 6.
Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2571 Olot. Pellofa. (Cru. 1911). Latón. 3-SOU. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2572 Olot. Lote de 7 pellofas (Cru. 1897, 1905, 1907, 1909, 1911, 1917 y 1918). MBC-/MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2573 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1971). Latón. Valor: 6. Contramarca Sou en reverso.
Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2574 Prades. Senyal. (Cru.V.S. falta) (A.N. 29, pág. 95). Anv.: PRA/(DES) en cartela rectangular.
Rev.: Cuadrado con cuatro rosas de puntos (poco visible). Plomo. Muy rara. BC. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2575 Puigcerdà. Diner. (Cru.V.S. 1524). Escasa. BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2576 Salàs de Pallars. Senyal. (Cru. similar 2081 y siguientes). Latón. Senyal incusa acuñada
sobre una pellofa de Salàs. Rara. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2577 Santa Coloma de Queralt. Pellofa. (Cru. 2093). Escasa. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

2578 Tàrrega. Pellofa. (Cru. 2169). Latón. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2579 Tortosa. Senyal. (Cru. 2206). Perforación. Rara. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2580 Tuïr. Pellofa. (Cru. 2216.1). Latón. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2581 Tuïr. Pellofa. (Cru. 2212). Latón. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2582 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2258). Latón. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2583 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2275). Latón. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2584 Vilabertran. Pellofa. (Cru. 2284). Latón. Muy escasa. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2585 Vilafranca del Penedès. Pellofa. (Cru. 2296). Latón. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2586 Incierta. (Cru.C.G. 3918). Senyal incusa. Grieta. (BC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2587 Valencia. La Seu. Jetón. (Cru. 2482). Bronce. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2588 Alcúdia. Plom. (Cru. 2393). Raro. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2589 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). Lote de 2 plomos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2590 Palma. La Sang. Plom. (Cru. 2419). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2591 Palma. Sant Miquel. Plom. (Cru. 2422). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2592 Sa Pobla. Plom. (Cru. 2440). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

ALFONSO VI (1073-1109)

F 2593 León. Dinero. (AB. 3.1). Anv.: Cruz. @ANFVS REX5. Rev.: Crismón con omega y alfa
pendientes. @LEO CIVITAS. 0,95 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . 120,–

2594 Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: Crismón con alfa y
omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,26 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ALFONSO I de ARAGÓN (1109-1126)

2595 Toledo. Óbolo. (AB. 24). Anv.: Busto izquierda. !ANFVS REX. Rev.: Cruz con � en primer
y cuarto cuartel. @TOLLETA. 0,31 grs. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

Infante DON ENRIQUE (1259)

2596 Sevilla. Dinero. (AB. 292.2 var). Anv.: Castillo, S debajo. @E REX CASTELLE. Rev.: León a 
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,77 grs. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ENRIQUE II (1368-1379)

2597 León. Cruzado. (AB. 454). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con L-(E)-O-N en los
cuarteles. 1,99 grs. Leyendas visibles en parte. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2598 Cuenca. Cruzado. (AB. 457 var). Anv.: Busto a izquierda entre Q-A (Bajo cuenco). Rev.:
Cruz con E, N, R e I en cuarteles. 1,45 grs. Cospel faltado. Leyendas poco visibles.
Ex-Áureo Diciembre 1998 nº 537 (Guiomar). Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2599 Sevilla. Cruzado. (AB. 473.1). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con 2 en los cuarteles,
además S en el tercero. 1,29 grs. Leyendas apenas visibles. BC/BC+. Est. 20. . . . . . 15,–

2600 Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.2 de Coruña). Anv.: Castillo, venera debajo.
EN.RI.CU.SR. Rev.: León a izquierda, punto debajo. SI.DN.SM.IC. 0,68 grs. Rara.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2601 Zamora. Noven. (AB. 501.5). Anv.: Castillo, CA debajo. @E!NRI!CUS!REX!C. Rev.: León, C
ante las patas. @E!NRI¿CUS¿REX¿C. 0,87 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

ENRIQUE IV (1454-1474)

F 2602 Segovia. Real de anagrama. (AB. 712). Anv.: hEN coronadas. @XPS¿VINCIT¿XPS
¿RENAT¿X.  Rev. :  Cas t i l l o s  y  l eones  cua r te l ados ,  acueduc to  deba jo .
@ENRICVS¿DEI¿GRACIA¿REX¿CA. 3,34 grs. Escasa. MBC-. Est. 400.. . . . . . . . . 250,–

F 2603 Sevi l l a .  Rea l  de  anag rama .  (AB.  713 .1  va r ) .  Anv. :  HEN co ronadas .
@XPS¿VINCIT¿XPS¿REGNAT¿XPS¿I1. Rev.: Castillos y leones cuartelados, S
debajo. @ENRICVS¿DEI¿GRACIA¿REX¿CASTEL&. 3,33 grs. MBC-. Est. 200. . . . . . 110,–

2604 Burgos. Cuartillo. (AB. 739). Anv.: Busto de frente. @ENRICVS1CARTVS1DEI1GRA1REX.
Rev.: Castillo, B debajo. @ENRICVS1REX!CASTELLE. 2,65 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

2605 Sevilla. 1/2 Cuartillo. (AB. 780 var). Anv.: Busto de frente. @ENRICUS+DEI+GARCIA...X.
Rev.: Castillo, S debajo. @ENRICUS¿DEI¿GRACIA¿REX¿. 1,68 grs. MBC-. Est. 30. . 18,–

F 2606 Ávila. Maravedí. (AB. 790). Anv.: Castillo, A debajo. Rev.: León a izquierda. 1,90 grs.
Leyendas parcialmente visibles. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2607 Segovia. Blanca de rombo. (AB. 833). Anv.: Castillo, debajo acueducto. Rev.: León a
izquierda. 0,72 grs. Leyendas flojas. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 2608 Sevilla. Blanca de rombo. (AB. 834). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICVS¿DEI¿GRAC.
Rev.: León a izquierda con dos puntos encima. @XPS¿VINCIT¿XPS¿. 1,35 grs.
MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2609 Toledo. Blanca del rombo. Anv.: Castillo, debajo T. Rev.: León a izquierda. Resello M
coronada en anverso. Rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

ALFONSO de ÁVILA (1465-1468)

2610 Sevilla. Cuartillo. (AB. 852 var). Anv.: Busto de frente. @DOMINVS¿MICHI¿ADIVTOR¿.
Rev.: Castillo, S debajo. @ALFONSVS¿DEI¿GRATIA¿REX¿. 2,49 grs. BC+/MBC-. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2611 Sevilla. Cuartillo. (AB. 852 var). Anv.: Busto de frente. @DOMINVSÈ!!!MICHÈADIVTOR...
Rev.: Castillo, S debajo. ÈALFONSVSÈDEIÈGRACIAÈRX. 3,32 grs. Doble acuñación
leyenda de anverso y reverso. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



REINO DE NAVARRA

TEOBALDO II (1253-1270)

F 2612 Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esqumático sobre creciente. @DE NAVARIE1.
Rev.: Cruz. TIOBALD´REX1. 1,15 grs. La leyenda del anverso empieza a las 3 horas
del reloj. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2613 Navarra. Óbolo. (Cru.V.S. 22g). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARIE1. 
Rev.: Cruz. 1TIOBALD´REX. 0,17 grs. Leyendas parcialmente visibles. Cospel algo
faltado. Rara. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1516)

2614 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 588). BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2615 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 589). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2616 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 574). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2617 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. falta). Anv.: Armiño-C. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2618 Coruña. 4 maravedís. (Cal. 541). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2619 Burgos. 1/2 real. (Cal. 427). Anv.: ¡ - @ B. Rev.: ¡ - @. Golpe. Escasa. BC. Est. 30. . . 18,–

2620 Granada. 1/2 real. (Cal. 443). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2621 Granada. 2 reales. (Cal. 247 var). Anv.: �-&. Rev.: R. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2622 Sevilla. 2 reales. (Cal. 266). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2623 Sevilla. �. 4 reales. (Cal. 212). Anv.: Escudo entre S - 0. Rev.: Estrella. Leves
oxidaciones. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2624 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 211). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JUANA y CARLOS (1504-1516)

2625 Barcelona. 1 diner. (Cal. 196). Con B en reverso. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2626 Barcelona.  Mal la.  (Cru.V.S.  1165,  de Ferran I I )  (A.N.  31,  pág.  105-110).  Anv. :
B(ARCA)NONA, alrededor de B. Rev.: Armas catalanas entre anillos. 0,57 grs. Muy
rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2627 México. O. 1 real. (Cal. 150). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CARLOS I (1516-1556)

2628 1526. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 71, sin fecha). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2629 s/d. Valencia. 1 diner. (Cal. 79). Rev.: Árbol entre M-S. BC+/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . 20,–

2630 s/d. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 89). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2631 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 72 var). F bajo el león. A nombre de Carlos I.
Variante P-S. En el centro punzón cuadrado que atraviesa la moneda típico de las
desmonetizaciones antiguas. Ley de 1558-9. (BC/BC+). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2632 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 73). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2633 s/d. Nápoles. 1/2 caballo (Denaro). (Cru.C.G. 4215, mismo ejemplar) (Pannuti-Riccio 40).
Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2634 1540. Brujas. Administración de las Finanzas. Jetón. (V.Q. 13538) (D. 1445). Escaso. MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2635 (1529). Perpinyà. 1/2 sou. (Cal. 55) (Cru.C.G. 3805). Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

2636 (1529). Perpinyà. 1 sou. (Cal. falta) (Cru.V.S. 1501). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2637 1532. Augsburg. 1 batzen. (Schulten 62). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2638 1532. Nordlingen. 1 batzen. (Schulten 2423). EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 185,–

F 2639 1531. Schwabach. 1 batzen. (Schulten 211). MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

FELIPE II (1556-1598)

2640 s/d. Vic. 1 diner. (Cal. 903). Resello león. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



2641 s/d. Vic. Menut. (Cal. 903). Contramarca león. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2642 s/d. Potosí. B. 1/2 real. (Cal. 724 var). P a derecha. Perforación. Rara. (MBC-). Est. 125. . 75,–

F 2643 s/d. Potosí. B. 1 real. (Cal. 649). Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2644 1597. Granada. �. 2 reales. (Cal. tipo 303 falta). La fecha invertida. Oxidaciones. Rara.
(MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2645 s/d. México. F. 2 reales. (Cal. 499). Anv.: Ô/F a izquierda del escudo. Oxidaciones. Escasa. 
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2646 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 509). Anv.: P/B - II. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2647 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 509). Cuarteles de Flandes y Tirol intercambiados, una flor
de lis en el de Borgoña, y león de Brabante hacia abajo. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

F 2648 s/d. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 535). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2649 1590. Sevilla. n. 2 reales. (Cal. 541). Leves oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 75. . . . . . . . 45,–

F 2650 s/d. Dordrechet. 1/5 escudo. (Vti. 926). Busto sin toisón. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2651 1595. Granada. F. 4 reales. (Cal. 303). Todos los datos perfectos. Leves oxidaciones. Rara. 
(MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2652 s/d. Potosí. B. 4 reales. (Cal. 343). Con 5 flores de lis en las armas de Borgoña. Escasa.
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2653 s/d. Potosí. R. 4 reales. (Cal. 347). Perforación. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2654 1595. Segovia. I. 4 reales. (Cal. 363). Leves oxidaciones. Muy rara. MBC. Est. 300. . . . . . 175,–

F 2655 1597. Sevilla. B. 4 reales. (Cal. 406). Manchitas. Rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–

F 2656 1563. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 994) (Delmonte 62). Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . 175,–

F 2657 1563. Nimega. 1/2 escudo. (Vti. 994). Leves oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

F 2658 s/d. Potosí. B. 8 reales. (Cal. 158). Comas en leyenda. Golpecito. Buen ejemplar. Escasa.
(MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2659 1573. Amberes. 1 escudo felipe. (Vti. 1200). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

FELIPE III (1598-1621)

2660 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cal. 589). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2661 s/d. Banyoles. 1 diner. (Cal. 589). Rev.: ...LA!I!. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2662 1600. Banyoles. 1 diner. (Cal. 591). Escasa. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2663 1600. Banyoles. 1 diner. (Cal. 591). Contramarca cabeza de monje. Escasa. MBC+. Est. 25. 15,–

2664 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 694). Reverso algo desplazado. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2665 s/d. Eïvissa. Dobler. (Cal. 700). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2666 1611. Vic. 1 diner. (Cal. 916). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2667 1618. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 823). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2668 1619. Burgos. 8 maravedís. (Cal. 624). Resellos 1641 bajo corona y ~ bajo VIII. MBC.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2669 1604. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 760). MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2670 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 544). Escasa. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2671 1611. Zaragoza. 1 real. (Cal. 524). Escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2672 1601. Granada. Ô. 2 reales. (Cal. 319). Fecha perfecta. Oxidaciones. (MBC-). Est. 150. . . 75,–

2673 (15)99. Segovia. Castillejo. 2 reales. (Cal. 360). Los dos últimos números de la fecha poco
visibles. Oxidaciones. Muy rara. (BC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2674 Sevilla. B. 2 reales. (Cal. tipo 122). Fecha no visible. Oxidaciones. (BC). Est. 25. . . . . . . 12,–

2675 162... Messina. IP. 3 tari. (Vti. 122). Cospel irregular. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2676 16... Toledo. V. 4 reales. (Cal. tipo 96). MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2677 Valladolid. D. 4 reales. (Cal. tipo 98). Tipo ´OMNIVM´. Fecha no visible. Oxidaciones. Muy
rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2678 s/d. Potosí. R. 8 reales. (Cal. 127). Valor 8. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2679 1600. (Sevilla). 8 reales. (Cal. 169). Ceca no visible. Fecha en reverso. Grieta. Manchitas.
(MBC). Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2680 1618. Amberes. Jetón. (D. 3752) (V.Q. 13787). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2681 1616. Amberes. Expedición de Juliers a Prusia. Jetón en plata. (D. 3726) (V.Q. 13782).
Anv.: Sus bustos afrontados. Rev.: Palas con casco, lanza y clípeo, de pie, en medio
de una encrucijada. Raro. BC+/BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2682 s/d. Tournai. 1 escalín. (Vti. falta) (Van Gelder-Hoc 314-7) (Kr. 40). MBC. Est. 150. . . . . . 120,–



2683 s/d. Amberes. 1 real. (Vti. 225). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2684 s/d. Bruselas. 1/4 de patagón. (Vti. 261). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2685 s/d. Tournai. 1 patagón. (Vti. 379). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

FELIPE IV (1621-1665)

2686 Eïvissa. Dobler. (Cal. 1386). BC/BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2687 1663. Madrid. Y. 2 maravedís. (Cal. 1459). Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2688 1663. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 1339). MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2689 1663. Madrid. S. 4 maravedís. (Cal. 1431). MBC-/MBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2690 1663. Madrid. Y. 4 maravedís. (Cal. 1449). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2691 ¿1636?. Pamplona. 4 cornados. Dos resellos: IIII y 1654. Rara. BC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2692 Pamplona. 4 cornados. (Cal. tipo 231). Fecha no visible. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2693 1659. Sevilla. 4 maravedís. (Cal. tipo 355). Resello 1659. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2694 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1651). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2695 1624. Burgos. 8 maravedís. (Cal. 1254). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2696 1662. Coruña. R. 8 maravedís. (Cal. 1304). Alabeada. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2697 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1324). Acuñada a martillo. Rara. MBC+. Est. 25. . . . . . 12,–

2698 1663. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. tipo 299). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2699 1663. Granada. N. 8 maravedís. (Cal. 1364). Anverso desplazado. (MBC+). Est. 12. . . . . . 8,–

2700 1661. Madrid. A. 8 maravedís. (Cal. 1416). Acuñada a martillo. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 22,–

2701 1661. Madrid. A. 8 maravedís. (Cal. 1418). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2702 1662. Madrid. Y. 8 maravedís. (Cal. 1428). MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2703 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (Cal. 1531). Canto final de riel. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

2704 1663. Sevilla. R. 8 maravedís. (Cal. 1583). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2705 1663. Trujillo. M. 8 maravedís. (Cal. 1641). MBC. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2706 1663. Córdoba. T. 16 maravedís. (Cal. 1285). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2707 1664. Córdoba. T. 16 maravedís. (Cal. 1286). Exceso de metal en anverso. (MBC+). Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2708 166(...). Córdoba. T. 16 maravedís. Falsa de época. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2709 1664. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1302). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2710 1662. Madrid. S. 16 maravedís. (Cal. 1396). Escasa. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2711 1663. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1402). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2712 1664. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1514). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2713 s/d. ¿Madrid?. 1/2 real. (Cal. falta). Sin ceca ni ensayador. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

2714 162(7). Madrid. (U). 1/2 real. (Cal. 1139). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2715 1627. Segovia. P. 1/2 real. (Cal. 1195). Acueducto de 2 arcos. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2716 Madrid. A. 1 real. (Cal. tipo 223). Fecha no visible. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2717 s/d. Mallorca. 1 real. (Cal. 1006). Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2718 Potosí. P. 1 real. Anv.: Escudo entre P/P - I. Rev.: Castillos y leones intercambiados.
Fecha no visible. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2719 1652. Potosí. E. 1 real. (Cal. falta). Rev.: I - PH - 6 sobre las columnas. Rara. (MBC-).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2720 1661. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1061). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2721 Sevilla. 1 real. (Cal. tipo 240). Fecha no visible. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2722 1624. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1099). Buen ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2723 1649. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1115). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2724 1650. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1116). Soldadura en reverso. (MBC-). Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

2725 1650. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1116). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2726 1651. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1117). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2727 1653. Valencia. 1 divuitè. (Cal. 1119). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2728 1624. Bruselas. 1 escalín. (Vti. 567). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2729 162... Bruselas. 1 escalín. (Vti. tipo 107). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2730 (1)643. Madrid. B. 2 reales. (Cal. 851). Escasa. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2731 1659. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 907). Doble fecha. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 2732 1648. Messina. IP-MP. 3 taris. (Vti. 152). Buen ejemplar. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

2733 (1636-1665). México. P. 4 reales. (Cal. tipo 147). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2734 1658. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 750). Doble fecha. Rayitas. Rara. BC+/MBC-. Est. 150. . . . 75,–

F 2735 1622. Toledo. P. 4 reales. (Cal. 818). MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 2736 1623. Toledo. P. 4 reales. (Cal. 819). MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2737 Besançon. 1/4 de patagón. (Vti. tipo 147). Acuñación a nombre de Carlos V. Fecha no
visible. Escasa. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2738 (México). 8 reales. Fecha no visible. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2739 16(¿2?)7. Potosí. T. 8 reales. (Cal. ¿466?). Escasa. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2740 1653. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 437). Rev.: PH. Doble fecha, una parcial. Pátina oscura.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2741 1665. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 454). Oxidaciones marinas. (BC+). Est. 75. . . . . . . . . . . 40,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

2742 1642. Agramunt. 1 diner. (Cal. 122). Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2743 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 128). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2744 1648. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 152). Luis XIV. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2745 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 138). Luis XIII. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2746 1647. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 143). Lluís XIV. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2747 (16)41. Barcelona. 5 rals / 1/2 lliura. (Cal.18) (Pellicer 33, mismo ejemplar). Principat.
Restos de oxidación. Escasa. (MBC-). Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 240,–

2748 1642. Bellpuig. 1 sisè. (Cal. 159). Luis XIII. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2749 s/d. Cervera. 1 diner. (Cal. tipo 105). Luis XIII. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2750 1641. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 207). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2751 (1641). Tàrrega. 1 diner. (Cal. 220). Descentrada. Rara. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2752 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 218). Principat. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2753 Eïvissa. 6 diners. (Cal. 884). Acuñado por Carlos II a nombre de Felipe IV. BC+. Est. 40. . 30,–

2754 s/d. Eïvissa. Dobler. (Cru.C.G. 3711a). Con contramarca 4 diners. BC/BC+. Est. 45. . . . . . 35,–

2755 s/d. Mallorca. Dobler. (Cal. 905). Busto a derecha. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

CARLOS II (1665-1700)

2756 1684. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 867). MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2757 1699. Sicilia. R-C. 1 grano. (Vti. 42). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2758 1693. Brujas. 1 liard. (Vti. 299) (Van Gelder-Hoc. 356-4b). Defectos en canto. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2759 1673. Amberes. Jetón. (D. 4310). Limpiada. Rayitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2760 1681. Potosí. 1/2 real. (Cal. 832). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2761 1685. Potosí. 1/2 real. (Cal. 836). Manchitas. Fecha perfecta. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . 18,–

F 2762 1701. Potosí. 1/2 real. (Cal. 852a). Fecha de tres dígitos. No figuraba en la colección
Sellschopp. Rara. MBC-/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2763 1674. Barcelona. 1 croat. (Cal. 662). Doble acuñación. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2764 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 663). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2765 1682. Barcelona. 1 croat. (Cal. 665). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2766 1691. Lima. R. 1 real. (Cal. 588). Doble fecha, una parcial. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . 90,–

2767 1692. Lima. V. 1 real. (Cal. 682). Manchitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2768 1694. Lima. M. 1 real. (Cal. 685). Concreción. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2769 1695. Lima. R. 1 real. (Cal. 686). Doble fecha. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2770 1696. Lima. H. 1 real. (Cal. 687). Triple fecha, la de la leyenda parcial. Visible el ordinal
del rey. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2771 1698. Lima. H. 1 real. (Cal. 689). Doble fecha. PERV visible. Oxidaciones. (MBC-). Est. 50. 30,–

2772 1670. Potosí. E. 1 real. (Cal. 706). Triple fecha, una parcial. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

2773 1673/2. Potosí. E. 1 real. (Cal. 709 var). Rectificación de fecha muy clara. MBC-/MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2774 1679. Potosí. V. 1 real. (Cal. 618). Rara. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



2775 1682. Potosí. V. 1 real. (Cal. 720). Doble fecha. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2776 1684. Potosí. V. 1 real. (Cal. 722). Doble fecha, una parcial. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2777 1688. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 727). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2778 1691. Potosí. ý. 1 real. (Cal. 730). Dos fechas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2779 1693. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 176). BC+/MBC-. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2780 México. 2 reales. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2781 1669. Potosí. (E). 2 reales. (Cal. 596). Con anilla. (MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2782 1678. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 606). Doble acuñación en reverso. BC+. Est. 100. . . . . . . 80,–

2783 1679. Potosí. C. 2 reales. (Cal. 607). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 2784 1680. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 609). Doble fecha, una en la gráfila. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

2785 1698. Potosí. F. 2 reales. (Cal. 631). Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2786 1693. Potosí. (VR). 4 reales. (Cal. 521). BC/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2787 1684. Lima. V. 8 reales. (Cal. 227). Doble fecha. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2788 México. 8 reales. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2789 1669. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 344). Oxidaciones. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2790 1669. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 344). Doble fecha, una parcial. Oxidaciones. BC+/BC. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2791 1696. Potosí. ý. 8 reales. (Cal. 382). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2792 1695. Mallorca. 1/2 escudo. Fantasía en plata. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

FELIPE V (1700-1746)

2793 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1973). MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2794 s/d. Pamplona. 4 cornados. (Cal. tipo 319a). (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2795 1728. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1984). BC+/BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2796 1709. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2002). Reverso girado 45º. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2797 1710. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2004). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2798 1710. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2004). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2799 1710. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2005). N invertida. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2800 1711. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2006). Coincidente. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2801 1711. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2006). No coincidente. Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . 25,–

2802 1711. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2007). N invertida. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2803 1712. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2008). BC/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2804 1712. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2009). N invertida. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2805 1713. Valencia. 1 sisè. (Cal. 2011). N invertida. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2806 1710. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2029). Fecha perfecta. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2807 1711. Zaragoza. 1 dinero. Falsa de época. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2808 1711. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2030). Fecha perfecta. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

2809 1712. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2031). Fecha perfecta. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

2810 1713. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2032). Fecha perfecta. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2811 1714. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2033). Fecha perfecta. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2812 1717. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 2036). Fecha perfecta. Escasa. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . 12,–

2813 1718. Barcelona. 1 maravedí. (Cal. 1943). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2814 1720. Barcelona. 1 maravedí. (Cal. 1944). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2815 1719. Valencia. 1 maravedí. (Cal. 2021). Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2816 1719. Zaragoza. 1 maravedí. (Cal. 2027). Reverso invertido. Escasa. BC+. Est. 40.. . . . . . 25,–

2817 1718. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1940). Fecha en posición correcta. BC+. Est. 15. . . . . 9,–

2818 1718. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1940 var). Distinta posición fecha. BC-/BC. Est. 9. . . . 6,–

2819 1719. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1941). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2820 1720. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1942). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2821 1701. Linares. 2 maravedís. (Cal. falta). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2822 1703. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1946). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2823 1704. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1947). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2824 1705. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1948). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2825 1706. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1949). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2826 1707. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1950 var). León girado. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . 12,–

2827 1708. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1951). Escasa. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2828 1709. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1952). Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2829 1714. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1957). Escasa. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2830 1716. Linares. 2 maravedís. (Cal. 1959). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2831 1744. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1996). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2832 1745. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1997). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2833 1746. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1998). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2834 1718. Valencia. 2 maravedís. (Cal. 2018). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2835 1719. Valencia. 2 maravedís. (Cal. 2019). BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2836 1720. Valencia. 2 maravedís. (Cal. 2020). Golpecitos. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2837 1719. Zaragoza. 2 maravedís. (Cal. 2026). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2838 1718. Barcelona. 4 maravedís. (Cal. 1938). Golpecitos. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2839 1720. Barcelona. 4 maravedís. (Cal. 1939). MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2840 1719. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1991). Valor: IIII. Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

2841 1741. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1992). Valor: 4. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2842 1742. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1993). Valor: 4. BC+/BC. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2843 1743. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1994). Valor: 4. Manchitas. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . 9,–

2844 1744. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1995). Valor: 4. Rara. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2845 1718. Valencia. 4 maravedís. (Cal. 2016). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2846 1719. Valencia. 4 maravedís. (Cal. 2017). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2847 1718. Zaragoza. 4 maravedís. (Cal. 2023). Escasa. BC/BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2848 1719. Zaragoza. 4 maravedís. (Cal. 2024). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2849 1719. Zaragoza. 4 maravedís. (Cal. 2024). Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2850 1720/19. Zaragoza. 4 maravedís. (Cal. 2025 var). Escasa. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2851 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (Cal. 1733). PHILIPPUS. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2852 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (Cal. 1733). PHILIPPUS. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2853 1708. Lima. 1/2 real. (Cal. 1757). Oxidaciones. Rara. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2854 1728. Lima. 1/2 real. (Cal. 1774). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2855 1730. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1795). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2856 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1797). Sirvió como joya. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2857 1731. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1797). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2858 1733. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1798). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2859 1735. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1799). Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2860 1738. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1800). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2861 1740. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1801). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2862 1746. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1803). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2863 1734/3. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1855). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2864 1735. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1858). Columnario. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2865 1737. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1861). Columnario. Rayitas. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

2866 1739. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1863). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2867 1740. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1865). Columnario. Raya. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2868 1741. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1866). Columnario. Pequeña incisión en canto.
MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2869 1742. México. M. 1/2 real. (Cal. 1867). Columnario. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2870 1743. México. M. 1/2 real. (Cal. 1868). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2871 1744. México. M. 1/2 real. (Cal. 1869). Columnario. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2872 1745. México. M. 1/2 real. (Cal. 1870). Columnario. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2873 1746. México. M. 1/2 real. (Cal. 1871). Columnario. Golpecitos. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . 12,–

2874 1747. México. M. 1/2 real. (Cal. 1872). Columnario. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2875 1736. Potosí. 1/2 real. (Cal. 1905). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2876 1725. Sevilla. J. 1/2 real. (Cal. 1923). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2877 1726. Sevilla. J. 1/2 real. (Cal. 1924). MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2878 1728. Sevilla. P. 1/2 real. (Cal. 1925, pero error en el ensayador). Flan grande. Golpecitos. 
BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2879 1729. Sevilla. 1/2 real. (Cal. 1926). Sin indicación de valor ni ensayador. Algo alabeada.
Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2880 1730. Sevilla. 1/2 real. (Cal. 1927). Sin indicación de valor ni ensayador. Escasa. BC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2881 1731. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1928). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2882 1732. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1929). Bonita pátina. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2883 1733. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1930). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2884 1734. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1931). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2885 1735. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1932). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2886 1736. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1933). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2887 1736. Sevilla. AP. 1/2 real. (Cal. 1934). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2888 1737. Sevilla. P. 1/2 real. (Cal. 1935). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2889 1738. Sevilla. PJ. 1/2 real. (Cal. 1936). Golpecito. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2890 1726. Cuenca. JJ. 1 real. (Cal. 1453). MBC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2891 1727. Cuenca. JJ. 1 real. (Cal. 1454). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC+). Est. 70. . . . . 40,–

F 2891A 1703. Lima. H. 1 real. (Cal. 1476). Doble fecha. Muy redonda. Leves oxidaciones.
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2891B 1734. Lima. N. 1 real. (Cal. 1510). Grieta. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2891C Madrid. Y. 1 real. (Cal. tipo 253). Fecha no visible. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

2891D Madrid. Y. 1 real. (Cal. tipo 253). Fecha no visible. Rara. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

2892 1721. Madrid. A. 1 real. (Cal. 1530). MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2893 1726/1. Madrid. A. 1 real. (Cal. 1532 var). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2894 1726. Madrid. A. 1 real. (Cal. 1532). Golpecito. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2895 1728. Madrid. JJ. 1 real. (Cal. 1534). MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2896 1730. Madrid. JJ. 1 real. (Cal. 1536). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2897 1730. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1537). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2898 1731. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1538). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2899 1731. Madrid. F. 1 real. (Cal. 1539). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2900 1732. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1540). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2901 1733. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1541). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2902 1734. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1542). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2903 1735. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1543). BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2904 1736. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1544). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2905 1737. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1599). Golpecitos. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2906 1738. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1546). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2907 1739. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1547). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2908 1740. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1548). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2909 1741. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1549). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2910 1742. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1550). MBC-/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2911 1742. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1550). Pequeña rotura del cuño en ensayador J. Escasa.
BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2912 1742. Madrid. JA. 1 real. (Cal. 1551). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2913 1743. Madrid. JA. 1 real. (Cal. 1552). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2914 1744. Madrid. JA. 1 real. (Cal. 1553). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2915 1745. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1555). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2916 1734. México. MF. 1 real. (Cal. 1596). Columnario. Concreciones. Escasa. BC+. Est. 30. . . 18,–

2917 1735/3. México. MF. 1 real. (Cal. 1597 var). Columnario. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2918 1736. México. MF. 1 real. (Cal. 1598). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2919 1737. México. MF. 1 real. (Cal. 1599). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2920 1738. México. MF. 1 real. (Cal. 1600). Columnario. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2921 1739. México. MF. 1 real. (Cal. 1601). Columnario. Golpecitos. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . 15,–



2922 1740. México. MF. 1 real. (Cal. 1602). Columnario. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2923 1741. México. MF. 1 real. (Cal. 1603). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2924 1742. México. M. 1 real. (Cal. 1604). Columnario. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2925 1743. México. M. 1 real. (Cal. 1605). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

2926 1744. México. M. 1 real. (Cal. 1606). Columnario. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2927 1745. México. M. 1 real. (Cal. 1607). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2928 1746. México. M. 1 real. (Cal. 1608). Columnario. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2929 1747. México. M. 1 real. (Cal. 1609). Columnario. BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2930 1730. Potosí. M. 1 real. (Cal. 1658). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2931 1741. Potosí. (P). 1 real. (Cal. 1675). Oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2932 1743. Potosí. C. 1 real. (Cal. 1678). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2933 1744. Potosí. q/C. 1 real. (Cal. 1680 var) (Kr. la reseña como ´rare´ sin precio).
Rectificación de ensayador en reverso. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2934 1747. Potosí. q. 1 real. (Cal. 1683). Doble fecha. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2935 1721. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1690). Manchitas. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2936 1726. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1692). Rayitas. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2937 1727. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1693). Rayitas. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2938 1728/7. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1694 var). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2939 1729. Segovia. F. 1 real. (Cal. 1695). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2940 1728. Sevilla. P. 1 real. (Cal. 1714). Algo descentrada. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2941 1729. Sevilla. P. 1 real. (Cal. 1715). Hojita. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2942 1729. Sevilla. 1 real. (Cal. 1716). Sin indicación de valor, ensayador y ceca. Hojita. Escasa. 
BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2943 1730. Sevilla. 1 real. (Cal. 1717). Sin indicación de valor, ensayador y ceca. Escasa.
BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2944 1731. Sevilla. PA. 1 real. (Cal. 1718). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2945 1732. Sevilla. PA. 1 real. (Cal. 1719). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2946 1733. Sevilla. PA. 1 real. (Cal. 1720). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2947 1733. Sevilla. PA. 1 real. Resello 4 (MBC) ¿de Antigua? (De Mey ¿122?). BC. Est. 150. . . 75,–

2948 1734. Sevilla. PA. 1 real. (Cal. 1721). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2949 1736. Sevilla. PA. 1 real. (Cal. 1722). Rayitas. BC+/BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2950 1737. Sevilla. P. 1 real. (Cal. 1723). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2951 1738. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1724). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2952 1739. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1725). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2953 1741. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1727). Rayas. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2954 1742. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1728). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2955 1744. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1730). MBC-/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2956 1745. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 1731). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2957 1737. Guatemala. (J). 2 reales. (Cal. 1169). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2958 1741. Lima. V. 2 reales. (Cal. 1230). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2959 1721. Madrid. A. 2 reales. (Cal. 1248). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2960 1739. México. MF. 2 reales. (Cal. 1287). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2961 1746. México. M. 2 reales. (Cal. 1299). Columnario. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2962 1703. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1325). Doble fecha. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2963 1728. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1349). Doble fecha. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2964 1731. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1352). Doble fecha. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2965 1737. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 1361 var). Doble fecha: anverso 1736 y reverso 1737. Muy
rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2966 1742. Potosí. C. 2 reales. (Cal. 1370). Doble fecha. Rara. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2967 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2968 1736. México. MF. 8 reales. (Cal. 780). Columnario. Agujero tapado. (MBC-). Est. 150. . . . 75,–

2969 1711. Potosí. Y. 8 reales. (Cal. 871). Acuñación floja. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . 90,–



CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

2970 1708. Barcelona. 1 diner. (Cal. 51). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2971 1709. Barcelona. 1 diner. (Cal. 52). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2972 1710. Barcelona. 1 diner. (Cal. 53). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2973 1711. Barcelona. 1 diner. Falsa de época muy curiosa. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2974 1701. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 46). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2975 1708. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 47). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2976 1709. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 48). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2977 1709. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 48). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2978 1710. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 49). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2979 1710. Barcelona. 1 ardit. Acuñada sobre 1 ardit Felipe IV. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2980 1711. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 50). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2981 1711. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 50). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2982 1706. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 57). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2983 1707. Zaragoza. 1 dinero. (Cal. 58). Fecha perfecta. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2984 1754. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 699). Hojitas. BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2985 1755. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 700). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2986 1756. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 701). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2987 1749. Pamplona. 4 cornados. (Cal. tipo 134). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2988 1753. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 709). 3 al revés. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2989 1757. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 710). FO/II. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2990 1755. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 624). Columnario. Perforación reparada. Rara. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2991 1756. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 625). Columnario. Perforación. Rara. (BC). Est. 50. . . . . . 30,–

F 2992 1757. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 626). Columnario. Leves oxidaciones. (BC+). Est. 70. . . . . 40,–

2993 1758. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 627). Columnario. Oxidaciones. Escasa. BC. Est. 70. . . . . 40,–

2994 1759. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 628). Columnario. Perforación reparada. Escasa. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2995 1(7)60. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 629). Columnario. Perforación. Rara. (MBC-). Est. 200. . . 90,–

2996 1752/1. Lima. J. 1/2 real. (Cal. 637 var). Columnario. El 5 invertido. Rara. RC. Est. 40.. . . 25,–

2997 1853/2. Lima. J. 1/2 real. (Cal. 638 var). Columnario. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2998 1755. Lima. JD. 1/2 real. (Cal. 640). Columnario. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2999 1755. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 641). Columnario. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

3000 1756. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 642). Columnario. Rayitas. Escasa. (MBC-). Est. 40. . . . . . 25,–

3001 1757. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 643). Columnario. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3002 1758. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 644). Columnario. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3002A 1759. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 645). Columnario. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3003 1760. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 646). Columnario. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3004 1747. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 648). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3005 1748. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 649). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3006 1749. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 650). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3007 1750. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 651). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3008 1751. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 652). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3009 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 653). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3010 1754. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 654). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3011 1755. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 655). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3012 1756. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 656). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3013 1757. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 657). Golpecito. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3014 1758. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 658). Golpecito. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3015 1759. Madrid. J. 1/2 real. (Cal. 659). Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3016 1747. México. M. 1/2 real. (Cal. 660). Columnario. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3017 1748. México. M. 1/2 real. (Cal. 661). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3018 1749. México. M. 1/2 real. (Cal. 662). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3019 1750. México. M. 1/2 real. (Cal. 663). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3020 1751. México. M. 1/2 real. (Cal. 664). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3021 1752. México. M. 1/2 real. (Cal. 665). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3022 1753. México. M. 1/2 real. (Cal. 666). Columnario. Restos de soldadura. (BC). Est. 9. . . . . 6,–

3023 1754. México. M. 1/2 real. (Cal. 667). Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3024 1755. México. M. 1/2 real. (Cal. 668). Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3025 1756. México. M. 1/2 real. (Cal. 669). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3026 1757. México. M. 1/2 real. (Cal. 671). Columnario. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3027 1758. México. M. 1/2 real. (Cal. 673). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3028 1759. México. M. 1/2 real. (Cal. 674). Columnario. Golpecitos. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 3029 1750. Sevilla. PJ. 1/2 real. (Cal. 694). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3030 1751. Sevilla. PJ. 1/2 real. (Cal. 695). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3031 1754. Sevilla. PJ. 1/2 real. (Cal. 697). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3032 1759. Sevilla. JV. 1/2 real. (Cal. 698, error del catálogo). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3033 1755. Guatemala. J. 1 real. (Cal. 534). Columnario. Agujero tapado. Rara. BC. Est. 200. . . 90,–

3034 1756. Guatemala. J. 1 real. (Cal. 535). Columnario. Perforación. Rara. (BC). Est. 200.. . . . 90,–

3035 1757. Guatemala. J. 1 real. (Cal. 536). Columnario. Perforación. Rara. (BC). Est. 200.. . . . 90,–

3036 1758. Guatemala. J. 1 real. (Cal. 537). Columnario. Perforación. Rara. (BC). Est. 200.. . . . 90,–

F 3037 1759. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 539). Columnario. Perforación. Rara. (BC+/BC). Est. 200. 90,–

3038 1752. Lima. J. 1 real. (Cal. 546). Columnario. Agujero tapado. Rara. (BC). Est. 100. . . . . . 60,–

F 3039 1753. Lima. J. 1 real. (Cal. 547). Columnario. Rara. BC+/BC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . 60,–

3040 1755. Lima. JM. 1 real. (Cal. 550). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3041 1756. Lima. JM. 1 real. (Cal. 551). Columnario. Escasa. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3042 1757. Lima. JM. 1 real. (Cal. 552). Columnario. Restos de soldadura en anverso. Escasa.
(BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3043 1758. Lima. JM. 1 real. (Cal. 553). Columnario. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3044 1759. Lima. JM. 1 real. (Cal. 554). Columnario. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3045 1747. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 559). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3046 1748. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 560). BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3047 1749. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 561). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3048 1752. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 564). MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3049 1753. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 565). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3050 1755. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 567). Leves sombras. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3051 1756. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 568). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3052 1757. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 569). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3053 1758. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 570). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3054 1759. Madrid. J. 1 real. (Cal. 571). BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3055 1747. México. M. 1 real. (Cal. 572). Columnario. Escasa. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3056 1748/7. México. M. 1 real. (Cal. 573 var). Columnario. Rectificación muy clara. Escasa. BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3057 1749. México. M. 1 real. (Cal. 574). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3058 1750. México. M. 1 real. (Cal. 575). Columnario. MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3059 1751. México. M. 1 real. (Cal. 576). Columnario. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3060 1752. México. M. 1 real. (Cal. 577). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3061 1753. México. M. 1 real. (Cal. 578). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3062 1754. México. M. 1 real. (Cal. 579). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3063 1755. México. M. 1 real. (Cal. 580). Columnario. Golpecitos. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3064 1756. México. M. 1 real. (Cal. 581). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3065 1757. México. M. 1 real. (Cal. 582). Columnario. MBC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3066 1757. México. M. 1 real. (Cal. 582). Columnario. MBC-/BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3067 1758. México. M. 1 real. (Cal. 583). Columnario. Dos coronas reales. BC+/BC. Est. 40. . . . 25,–

3068 1758. México. M. 1 real. (Cal. 585). Columnario. Corona imperial y real. BC. Est. 30. . . . . 18,–



3069 1759. México. M. 1 real. (Cal. 586). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3070 1760. México. M. 1 real. (Cal. 587). Columnario. Resto de soldadura. Escasa. (BC). Est. 40. 25,–

F 3071 1749. Potosí. q. 1 real. (Cal. 593). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3072 1750. Potosí. E. 1 real. (Cal. 595). Fecha de 2 dígitos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3073 1750. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 609). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3074 1751. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 610). Rayita. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3075 1752. Sevilla. PJ. 1 real. Falsa de época. No se conoce esta fecha en real de a 1 de
Sevilla. Muy curiosa. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3076 1754. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 612). Leves oxidaciones. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3077 1756. Sevilla. PJ. 1 real. (Cal. 613). Oxidaciones. Escasa. (BC). Est. 30.. . . . . . . . . . . . 18,–

F 3078 1758. Sevilla. JV. 1 real. (Cal. 614). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3079 1759. Lima. JM. 2 reales. (Cal. 480). Columnario. Leves oxidaciones. Rara. (MBC-). Est. 50. 30,–

3080 1747. México. M. 2 reales. (Cal. 487). Corrosiones. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3081 1748. México. M. 2 reales. (Cal. 488). Columnario. Restos de soldadura. BC. Est. 20. . . . . 12,–

3082 1751. México. M. 2 reales. (Cal. 491). Columnario. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3083 1753. México. M. 2 reales. (Cal. 493). Rayitas. Columnario. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3084 1748. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 505). Doble fecha. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3085 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 524). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3086 1755. Potosí. q. 4 reales. (Cal. 446). Rara. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3087 1759. Potosí. q. 4 reales. (Cal. 450). Doble fecha. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3088 1749. (Lima). R. 8 reales. (Cal. 300). Acuñación descuidada. Muy escasa. (BC+). Est. 150. 90,–

F 3089 1749. México. MF. 8 reales. (Cal. 324). Aguja y pasador soldados en reverso. (MBC+).
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3090 1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 252). Contramarca particular en reverso. BC/BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3091 1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 252). BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3092 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 255). BC+/MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3093 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 256). MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

3094 1759. Madrid. J. 1/2 escudo. Falsa de joyería. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3095 1759. Madrid. J. 1/2 escudo. (Cal. 258). Contramarca particular. Defecto en borde. (MBC).
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

CARLOS III (1759-1788)

3096 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 1881). Cospel cuadrado. Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . 30,–

3097 176!. Pamplona. 4 cornados. (Cal. tipo 196). Doble acuñación en anverso y reverso. (BC+).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3098 1768. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1875). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3099 1769/8. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1876 var). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3100 1773. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1877). Segundo 7 rectificado sobre un 6. BC. Est. 25. . 15,–

3101 1782. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1878). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3102 1783. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1879). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3103 1784. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1880). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3104 1773. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 1927). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3105 1775. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 1930). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3106 1773. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1915). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3107 1774. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1916). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3108 1775. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1917). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3109 1777. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1919). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3110 1778. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1920). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3111 1787. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1924). BC+. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3112 1788. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1925). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3113 1772. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1898). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3114 1773. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1899). Sombras. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3115 1774. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1900). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 3116 1775. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1901). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3117 1776. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1902). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3118 1777. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1903). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3119 1778. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1904). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3120 1779. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1905). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3121 1780. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1906). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3122 1781. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1907). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3123 1782. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1908). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3124 1784. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1909). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3125 1785. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1910). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3126 1786. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1911). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3127 1787. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1912). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3128 1788. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1913). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3129 1772. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1882). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3130 1773. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1883). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3131 1774. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1884). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3132 1775. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1885). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3133 1776. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1886). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3134 1777. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1887). Rayitas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3135 1778. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1888). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3136 1779. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1889). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3137 1780. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1890). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3138 1781. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1891). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3139 1782. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1892). Rayitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3140 1784. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1893). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3141 1785. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1894). Hojas. (BC+/MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3142 1786. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1895). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3143 1787. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1896). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3144 1788. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1897). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3145 1760. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1664). Columnario. Perforación reparada. Rara. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3146 1761. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1665). Columnario. Agujero tapado. Escasa. (BC). Est. 40. 25,–

F 3147 1764. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1668). Columnario. Rara. BC-/BC. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

3148 1765. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1669). Columnario. Perforación. Sirvió como joya. Rara.
(BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3149 1768. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1672). Columnario. Perforación. Rara. (BC). Est. 50. . . . . 30,–

3150 1770. Guatemala. 1/2 real. (Cal. 1674). Columnario. Perforación reparada. Rara. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3151 1772. Guatemala. P. 1/2 real. (Cal. 1676). Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3152 1773. Guatemala. P. 1/2 real. (Cal. 1677). Intento de perforación. Rara. BC-/BC. Est. 50.. . 30,–

3153 1780. Guatemala. P. 1/2 real. (Cal. 1680). Escasa. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3154 1781. Guatemala. P. 1/2 real. (Cal. 1681). Rayitas. Escasa. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

3155 1782. Guatemala. P. 1/2 real. (Cal. 1682). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3156 1785. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1684). Escasa. RC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3157 1786. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1685). Perforación. Escasa. (BC). Est. 20. . . . . . . . . 12,–

3158 1761. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1688). Columnario. Resto de soldadura. (MBC-). Est. 40. . . 25,–

3159 1762. Lima. 1/2 real. (Cal. 1690). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3160 1763. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1752). Columnario. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3161 1764. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1692). Columnario. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3162 1765. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1694). Columnario. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3163 1767. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1696). Columnario. BC-/BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3164 1768. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1698). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3165 1769. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1699). Columnario. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3166 1770. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1700). Columnario. Rayitas. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–



3167 1771. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1701). Columnario. Oxidaciones limpiadas. (BC-). Est. 15. . . 9,–

3168 1772. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1702). Columnario. Perforación. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3169 1772. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1703). Plata agria. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3170 1773. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1704). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3171 1773. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1705). Rara. MC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3172 1774. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1706). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3173 1775. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1707). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3174 1776. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1708). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3175 1777. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1709). Intentos de perforación. Rayitas. (BC-/BC). Est. 15. . 9,–

3176 1778. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1710). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3177 1779. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1711). Rayitas. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3178 1780. Lima. MJ. 1/2 real. (Cal. 1712). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3179 1780. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1713). Oxidaciones. (BC/BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3180 1781. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1714). Rayitas. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3181 1782. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1715). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3182 1783. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1716). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3183 1784. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1717). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3184 1785. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1718). Rayitas. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3185 1786. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1719). Intento de perforación. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

3186 1787. Lima. MI. 1/2 real. (Cal. 1720). Incisión. RC/BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3187 1787. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1721). Hojita. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3188 1788. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1722). Oxidaciones. (BC/BC+). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3189 1789. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1723). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3190 1760. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1724). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3191 1761. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1725). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3192 1764. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1727). BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3193 1765. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1728). MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3194 1766. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1729). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3195 1769. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1730). Columnario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3196 1770. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1731). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3197 1771. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1732). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3198 1772. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1733). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3199 1773. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1734). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3200 1774. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1735). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3201 1775. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1736). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3202 1778. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1738). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3203 1779. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1739). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3204 1780. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1740). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3205 1782. Madrid. JD. 1/2 real. (Cal. 1742). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3206 1783. Madrid. JD. 1/2 real. (Cal. 1743). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3207 1784. Madrid. JD. 1/2 real. (Cal. 1744). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3208 1785. Madrid. DV. 1/2 real. (Cal. 1745). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3209 1786. Madrid. DV. 1/2 real. (Cal. 1746). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3210 1788. Madrid. M. 1/2 real. (Cal. 1748). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3211 1788. Madrid. M. 1/2 real. (Cal. 1748). MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3212 1760. México. M. 1/2 real. (Cal. 1749). Columnario. Rayitas. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3213 1762. México. M. 1/2 real. (Cal. 1751). Columnario. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3214 1763. México. M. 1/2 real. (Cal. 1752). Columnario. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3215 1764. México. M. 1/2 real. (Cal. 1753). Columnario. Leves manchitas. (MBC). Est. 25. . . . . 15,–

3216 1765. México. M. 1/2 real. (Cal. 1754). Columnario. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3217 1766. México. M. 1/2 real. (Cal. 1755). Columnario. Rayitas. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . 12,–

3218 1767. México. M. 1/2 real. (Cal. 1756). Columnario. BC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3219 1769. México. M. 1/2 real. (Cal. 1758). Columnario. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–



F 3220 1770. México. M. 1/2 real. (Cal. 1759). Rayitas. Columnario. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3221 1771. México. F. 1/2 real. (Cal. 1761). Columnario. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3222 1772. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1764). Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3223 1773. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1763). Ceca y ensayadores invertidos. BC-/BC. Est. 20. . 12,–

F 3224 1774. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1766). Leves golpecitos. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3225 1775. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1767). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3226 1776. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1768). BC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3227 1777. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1769). Rayitas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3228 1778. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1770). Leves oxidaciones. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3229 1779. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1771). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3230 1780. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1772). BC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3231 1781. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1773). Golpecitos. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3232 1782. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1774). Golpecitos y rayitas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3233 1783. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1775). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3234 1784. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1776). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3235 1784. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1777). BC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3236 1785. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1778). Oxidaciones. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3237 1786. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1779). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3238 1787. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1780). Rayita. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3239 1788. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1781). Rayitas. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3240 1774. Popayán. JS. 1/2 real. (Cal. 1783). Agujero tapado. Rara. (BC-). Est. 50.. . . . . . . . 30,–

3241 1768. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1795). Columnario. Rayitas. Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . 15,–

3242 1769. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1796). Columnario. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

F 3243 1770. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1797). Columnario. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3244 1773. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1798). R en leyenda reverso. BC-. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

3245 1774. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1800). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3246 1775. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1801). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3247 1776. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1802). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3248 1776. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1803). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3249 1777. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1804). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3250 1778/7. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1807). Oxidaciones limpiadas. (BC+). Est. 20. . . . . . . . 12,–

3251 1779. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1809). Hojitas. (BC-/BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3252 1780. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1810). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3253 1781. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1811). Leves corrosiones. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

F 3254 1782. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1813 var). Leyenda anverso DF.I. BC/BC+. Est. 40. . . . . 25,–

3255 1783/2. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1814 var). Corrosiones. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3256 1783. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1814 var). RC/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3257 1784. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1816). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3258 1785. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1817). Hojitas. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3259 1786. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1818). Rayita. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3260 1787. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1820). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3261 1788. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1821). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3262 1789. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1822). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3263 1773. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1832). Rayitas. Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3264 1775. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1834). Rara. RC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3265 1778. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1837). Intentos de perforación. Rara. (BC-/BC). Est. 40. 25,–

3266 1780/79. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1839 var). Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3267 1781. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1840). Rara. RC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3268 1785. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1844). Rara. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3269 1786. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1845). Rara. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3270 1787/6. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1846 var). Rara. RC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3271 1788. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1847). Golpecitos. Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3272 1789. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1848). Rara. RC/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3273 1760. Sevilla. JV. 1/2 real. (Cal. 1849). Pátina oscura. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3274 1761. Sevilla. JV. 1/2 real. (Cal. 1850). Manchitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3275 1770. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1852). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3276 1772. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1853). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3277 1773. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1854). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3278 1774. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1855). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3279 1776. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1856). RC/BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3280 1778/7. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1857 var). Escasa. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3281 1779. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1858). Golpecitos. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3282 1780/79. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1859 var). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

3283 1783. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1860). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3284 1788. Sevilla. C. 1/2 real. (Cal. 1861). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3285 1772. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1464). Primer año de busto. Rara. (BC-/BC). Est. 70. . . 40,–

3286 1773. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1465). Rara. BC-/BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3287 1776. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1466). Perforación. Rara. (BC). Est. 150. . . . . . . . . . . 75,–

3288 1780. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1469). Agujero tapado. Rara. (BC). Est. 100. . . . . . . . . 60,–

3289 1781. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1470). Rara. BC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3290 1782. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1471). Rayitas. Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3291 1783. Guatemala. P. 1 real. (Cal. 1472). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3292 1785. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1473). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3293 1787. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1475). Perforación. Rara. (BC-). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3294 1786. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1474). Rara. RC/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3295 1760. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1476). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 3296 1761. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1477). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3297 1762. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1478). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

3298 1763. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1479). Columnario. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3299 1764. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1480). Columnario. Escasa. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

F 3300 1765. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1481). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3301 1767. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1483). Columnario. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC+/BC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3302 1769. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1485). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3303 1770. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1486). Columnario. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

3304 1771. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1487). Columnario. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3305 1772. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1489). Primer año de busto. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

3306 1772. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1489 var). La E de DEI es una F. Agujero tapado. (BC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3307 1773. Lima. JM. 1 real. (Cal. 1490). Manchitas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3308 1773. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1491). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3309 1774. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1492). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3310 1775. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1493). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3311 1776. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1494). Rayas. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3312 1777. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1495). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3313 1778. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1496). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3314 1779. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1497). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3315 1780. Lima. MJ. 1 real. (Cal. 1498). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3316 1780. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1499). Perforación. (BC). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3317 1781. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1500). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3318 1782. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1501). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3319 1783. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1502). BC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3320 1785. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1504). Intento de perforación. (BC+/MBC-). Est. 20. . . . . . . . 12,–

3321 1786. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1505). Golpecitos. BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3322 1787. Lima. MI. 1 real. (Cal. 1506). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3323 1787. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1507). Escasa. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3324 1788. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1508). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 3325 1789. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1509). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3326 1759. Madrid. JP. 1 real. (Cal. 1511). BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3327 1760. Madrid. JP. 1 real. (Cal. 1512). Sombras. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3328 1764. Madrid. JP. 1 real. (Cal. 1515). Hojita. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3329 1765. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1516). MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3330 1766. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1517). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3331 1768. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1518). Leves rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3332 1771. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1521). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3333 1773. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1523). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3334 1774. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1524). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3335 1775. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1525). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3336 1777. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1527). Rayas. BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3337 1778. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1528). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3338 1779. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1529). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3339 1780. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1530). Rayitas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3340 1781. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1531). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3341 1782. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1532). BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3342 1782. Madrid. JD. 1 real. (Cal. 1533). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3343 1783. Madrid. JD. 1 real. (Cal. 1534). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3344 1784. Madrid. JD. 1 real. (Cal. falta). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3345 1785. Madrid. DV. 1 real. (Cal. 1535). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3346 1736. Nápoles. FBA/DeG. 1 piastra de 120 grana. (Vti. 146) (Kr. 23). BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

F 3347 1747. 1 piastra de 120 grana. (Vti. falta) (Kr. 24) (Pannuti/Riccio 28). Escasa. MBC-. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3348 1786. Madrid. DV. 1 real. (Cal. 1536). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3349 1787. Madrid. DV. 1 real. (Cal. 1537). MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3350 1788. Madrid. M. 1 real. (Cal. 1539). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3351 1760. México. M. 1 real. (Cal. 1540). Columnario. MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3352 1761. México. M. 1 real. (Cal. 1541). Columnario. Rayitas. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

3353 1762. México. M. 1 real. (Cal. 1542). Columnario. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3354 1763. México. M. 1 real. (Cal. 1543). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3355 1764. México. M. 1 real. (Cal. 1544). Columnario. Limadura en borde. BC+. Est. 30.. . . . . 18,–

3356 1765. México. M. 1 real. (Cal. 1545). Columnario. BC+/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3357 1766. México. M. 1 real. (Cal. 1546). Columnario. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3358 1767. México. M. 1 real. (Cal. 1547). Columnario. Concreciones. BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

3359 1768. México. M. 1 real. (Cal. 1548). Columnario. Golpecitos. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

3360 1769. México. M. 1 real. (Cal. 1549). Columnario. Rayitas. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . 18,–

3361 1770. México. M. 1 real. (Cal. 1550). Columnario. Rayita. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3362 1772. México. FM. 1 real. (Cal. 1553). Ceca y ensayadores invertidos. Rara. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3363 1773. México. FM. 1 real. (Cal. 1555 var). Ceca y ensayadores invertidos. Rayitas. BC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3364 1774. México. FM. 1 real. (Cal. 1556). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3365 1775. México. FM. 1 real. (Cal. 1557). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3366 1776. México. FM. 1 real. (Cal. 1558). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3367 1777. México. FM. 1 real. (Cal. 1559). Rayas. (BC+/MBC-). Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3368 1778. México. FF. 1 real. (Cal. 1560). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3369 1779. México. FF. 1 real. (Cal. 1561). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3370 1780. México. FF. 1 real. (Cal. 1562). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3371 1781. México. FF. 1 real. (Cal. 1563). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3372 1782. México. FF. 1 real. (Cal. 1564). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3373 1783. México. FF. 1 real. (Cal. 1565). Rayitas. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3374 1784. México. FF. 1 real. (Cal. 1566). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3375 1785. México. FM. 1 real. (Cal. 1567). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



3376 1785. México. FF. 1 real. (Cal. 1568). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3377 1787. México. FM. 1 real. (Cal. 1570). Rayitas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3378 1788. México. FM. 1 real. (Cal. 1572). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3379 1788. México. F(F). 1 real. (Cal. 1573). Escasa. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3380 1789. México. FM. 1 real. (Cal. 1574). Rayitas. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3381 1762. Potosí. V. 1 real. (Cal. 1579). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3382 1767. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1591). Columnario. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3383 1768. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1592). Columnario. Rayitas. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . 40,–

3384 1769. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1593). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 3385 1770. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1594). Columnario. Escasa. BC+/BC. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

3386 1773. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1596). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3387 1774. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1597). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3388 1775. Potosí. JR. 1 real. (Cal. 1599). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3389 1776. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1601). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3390 1777. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1603). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3391 1778. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1606). Rayitas. BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3392 1779. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1608). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3393 1780. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1609). Rayas. (MBC-/MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3394 1781. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1610). Rayita. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3395 1783. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1614). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3396 1784/3. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1615). Hojita. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3397 1785. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1617). BC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3398 1786/5. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1618). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3399 1787. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1620). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3400 1788. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1621). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3401 1789. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1622). Rayas. Rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3402 1772. Santa Fe de Nuevo Reino. V(J). 1 real. (Cal. 1624). Perforación. Rara. RC. Est. 40. . 25,–

3403 1773. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1631). Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3404 1778. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1636). Rayita. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3405 1779. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1637). Rara. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3406 1780. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1638). Rara. BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3407 1781. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1639). Rara. BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3408 1783. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1641). Rara. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3409 1785/4. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1643 var). Perforación. Rara. (BC-/BC). Est. 30. . . . . . 18,–

3410 1786. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1644). Incrustaciones. Rara. (BC/BC+). Est. 50.. . . . . . . 30,–

3411 1787. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1645). Rara. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3412 1788/7. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1646 var). Rara. RC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3413 1788. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1646). Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3414 1789. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1647). Muy rara. RC/BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3415 1760. Sevilla. JV. 1 real. (Cal. 1648). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3416 1762. Sevilla. VC. 1 real. (Cal. 1650). BC+/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3417 1768. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1651). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3418 1770. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1652). Manchitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3419 1772. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1653). Primer año de busto. Rayitas. BC+/MBC-. Est. 50. . . 30,–

3420 1773. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1654). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3421 1774. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1655). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3422 1775. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1656). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3423 1776/5. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1657 var). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3424 1778. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1658). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3425 1783. Sevilla. CF. 1 real. (Cal. 1662). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3426 1788. Sevilla. C. 1 real. (Cal. 1663). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3427 1761. Lima. JM. 2 reales. (Cal. 1255). Columnario. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3428 1773. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1266). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



F 3429 1775. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1270). Levísimas hojitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3430 1777. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1272). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3431 1779. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1274). Oxidaciones. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3432 1780. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1276). Oxidaciones. Escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3433 1781. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1277). Oxidaciones. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3434 1782. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1278). Oxidaciones. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3435 1783. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1279). BC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3436 1785. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1281). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3437 1788. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 1286). Oxidaciones limpiadas. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3438 1767. México. M. 2 reales. (Cal. 1332). Columnario. Oxidaciones. BC. Est. 10. . . . . . . . . 6,–

F 3439 1768. México. M. 2 reales. (Cal. 1333). Columnario. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3440 1778. México. FB. 2 reales. (Barrera falta). Falsa de época en plata. BC+. Est. 20. . . . . . 12,–

3441 1762. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1360). Doble fecha, una parcial. Manchitas. Escasa. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3442 1768. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1368). Doble fecha. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3443 1772. Potosí. (V). 2 reales. (Cal. 1374). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3444 1774. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1383). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3445 1776. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1271). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3446 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1388). Pátina oscura. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3447 1779/8. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1390). Rayitas. Rara rectificación. MBC/MBC+. Est. 70. . 40,–

3448 1780. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 982). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3449 1783. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1398). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3450 1786/4. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1405). Manchitas. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3451 1788. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1408). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3452 1780/79. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1187 var). Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3453 1768. Lima. 8 reales. (Cal. 844). Rayitas. Columnario. Punto sobre las dos LMA. MBC-/BC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3454 1773. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 853). Manchitas. (MBC-/MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

3455 1774. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 855). Manchitas. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3456 1785. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 868). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3457 1788. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 873). Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3458 1800. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 655). Rayitas. MBC/MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3459 1772. México. FM. 8 reales. (Cal. 916). Ceca y ensayador invertidos. Golpecitos. MBC. Est. 
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3460 1777. México. FM. 8 reales. (Cal. 923). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3461 1780. México. FF. 8 reales. (Cal. 930). MBC-. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3462 1784. México. FM. 8 reales. (Cal. 936). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3463 1786. México. FM. 8 reales. (Cal. 939). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3464 1768. Potosí. (V). 8 reales. (Cal. 955). BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3465 1770. Potosí. (V). 8 reales. (Cal. 959). Doble fecha, las dos poco claras. BC+. Est. 75. . . 40,–

F 3466 1770. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 972). Columnario. Soldadura y limadura en canto. (MBC+).
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3467 1773. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 973). Oxidación en canto. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

3468 1774. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 974). Pequeñas concreciones. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 3469 1775. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 975). Golpecitos. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3470 1777. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 978). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3471 1779. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 980). Busto retocado. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3472 1780. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 982). Hojitas. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3473 1781. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 984). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3474 1784. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 991). Acuñación floja. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3475 1786/5. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 993). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3476 1787. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 995). Dos perforaciones reparadas. (MBC-). Est. 30. . . . . 18,–

3477 1788. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 997). Acuñación floja. Parte de brillo original. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



3478 1784. Madrid. JD. 1/2 escudo. (Cal. 776). Contramarca particular en anverso. BC/MBC-.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

CARLOS IV (1788-1808)

F 3479 1798. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1472). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3480 1805. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1474). Escasa. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3481 1806. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1475). Escasa. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3482 1807. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1477). Leones y castillos. Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

3483 1789. Pamplona. 1 cuarto. (Cal. 1478). Fecha perfecta. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3484 1790. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 1542). Incrustaciones. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3485 1791. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 1543). Rayitas. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3486 1788. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1521). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3487 1789. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1522). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3488 1790. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1523). Rara. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3489 1791. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1524). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3490 1793. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1526). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3491 1794. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1527). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3492 1795. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1528). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3493 1796. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1529). Impurezas del cuño. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

3494 1797. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1530). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3495 1798. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1531). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3496 1799. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1532). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3497 1801. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1533). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3498 1802. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1534). MBC-/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3499 1803. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1536). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3500 1805. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1537). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3501 1807. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1538). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3502 1808. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1539). Acuñación floja. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 3503 1788. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1500). Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3504 1789. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1501). Golpecitos. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3505 1790. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1502). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3506 1791. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1503). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3507 1792. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1504). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3508 1793. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1505). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3509 1794. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1506). BC+/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3510 1795. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1507). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3511 1796. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1508). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3512 1797. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1509). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3513 1798. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1510). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3514 1799. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1511). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3515 1800. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1512). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3516 1801. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1513). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3517 1802. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1514). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3518 1803. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1515). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3519 1804. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1516). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3520 1805. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1517). Leves sombras. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

3521 1806. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1518). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3522 1807. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1519). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3523 1808. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1520). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3524 1789. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1480). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3525 1790. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1481). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3526 1791. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1482). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3527 1792. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1483). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3528 1793. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1484). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3529 1794. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1485). Leves golpecitos. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . 15,–

3530 1795. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1486). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3531 1796. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1487). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3532 1797. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1488). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3533 1798. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1489). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3534 1799. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1490). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3535 1800. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1491). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3536 1801. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1492). BC. Est. 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3537 1802. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1493). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3538 1803. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1494). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3539 1804. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1495). Sombras. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

3540 1805. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1496). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3541 1806. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1497). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3542 1807. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1498). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3543 1808. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1499). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3544 1800. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1364). Perforación. Escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 3545 1804. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1368). Resto de soldadura. Escasa. (MBC-). Est. 100. . 60,–

F 3546 1793. Lima. IJ. 1/4 de real. (Cal. 1373). Perforación. Rara. (BC). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

3547 1796. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1380). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3548 1(79)7. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1381). Perforación. (MBC-). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3549 1798. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1382). BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3550 1799. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1383). Plata agria. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3551 1800. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1384). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3552 1803. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1387). Oxidaciones. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3553 1805. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1389). Oxidaciones. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3554 1808. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1392). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3555 1797. México. 1/4 de real. (Cal. 1395). Plata agria. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3556 1799/8. México. 1/4 de real. (Cal. 1398). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3557 1800. México. 1/4 de real. (Cal. 1400). Algo alabeada. (MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3558 1802. México. 1/4 de real. (Cal. 1403). Perforación. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3559 1797. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1412). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3560 1798. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1413). Perforación. (MBC-). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3561 1799. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1415). MBC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3562 1800. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1416). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3563 1802. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1419). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3564 1803. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1420). Perforación. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3565 1806. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1423). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3566 1808. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1425). Golpecitos. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3567 1796. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1428). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3568 1799. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1433). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3569 1800. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1434). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3570 1801/0. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1435). Perforación. Rara. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3571 1804. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1440). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3572 1791. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1447). Ordinal IV. Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3573 1(79)6. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1451). Dos perforaciones. (BC). Est. 30.. . . . . . . . . . 18,–

3574 1798. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1453). Rayitas. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3575 1800. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1455). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3576 1792. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1226). Escasa. RC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3577 1793. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1227). Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3578 1794. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1228). Rara. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3579 1796. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1230). Oxidaciones limpiadas. Rara. (BC-/BC). Est. 50.. 30,–



F 3580 1798. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1232). Golpecitos. Escasa. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . 60,–

3581 1802. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1236). Golpecitos. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

3582 1789. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1242). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Oxidaciones limpiadas. 
Escasa. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3583 1790. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1243). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC/BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3584 1791. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1244). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC-/BC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3585 1791. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1245). Primer busto. Perforación. Escasa. (BC/BC+). Est. 40. 25,–

3586 1792. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1246). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3587 1793. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1248). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3588 1794. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1249). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3589 1795. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1250). BC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3590 1796. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1251). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3591 1797. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1252). Golpecitos. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3592 1798. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1253). Rayitas. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3593 1799. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1254). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3594 1800. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1255). RC/BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3595 1801. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1256). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3596 1802. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1257). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3597 1803. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1258). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3598 1803. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1259). Perforación. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3599 1804. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1261). Oxidaciones. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3600 1805. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1262). Rara. RC/BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3601 1805. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. falta). Rara. RC/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3602 1806. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1263). BC+/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3603 1807. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1264). Golpecitos. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3604 1808. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1265). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3605 1789. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1266). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3606 1790. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1267). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3607 1791. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1268). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3608 1796/3. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1271 var). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3609 1797. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1272). Hojitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3610 1798. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1273). Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3611 1799. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1274). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3612 1799. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1275). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3613 1800. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1276). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3614 1802. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1277). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3615 1803. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1278). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3616 1804. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1279). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3617 1808. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1280). BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3618 1808. Madrid. AI. 1/2 real. (Cal. 1281). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3619 1789. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1283). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. Escasa. 
(BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3620 1790. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1284). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC-. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3621 1790. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1285). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Escasa. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3622 1792. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1286). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3623 1793. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1287). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3624 1794. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1288). Rayitas. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3625 1795. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1289). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3626 1795. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1289). Contramarca corona en anverso. Muy curiosa.
(BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3627 1796. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1290). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3628 1797. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1291). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3629 1798/7. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1292 var). BC/BC+. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3630 1799. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1293). Golpecitos. BC/MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . 12,–

3631 1800. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1294). Intento de perforación. (BC+/MBC-). Est. 15. . . . . 9,–

3632 1801. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1295). BC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3633 1803. México. FT. 1/2 real. (Cal. 1298). Rayas. BC-/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3634 1804. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1299). BC-/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3635 1805. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1300). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3636 1806. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1301). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3637 1807. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1302). Rayitas. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3638 1808. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1303). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3639 1789. Potosí. P(R). 1/2 real. (Cal. 1304). Busto Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC-. Est. 40. 25,–

3640 1790. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1305). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3641 1791. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1306). Busto grande. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3642 1792. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1307). Busto grande. Escasa. RC/BC. Est. 15. . . . . . . . 9,–

F 3643 1792. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1308). Busto pequeño. Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

3644 1793. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1309). RC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3645 1794. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1310). Manchitas. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3646 1795. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1311). Escasa. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3647 1795. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1312). Escasa. RC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3648 1796. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1313). Vanos. (BC/BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3649 1797. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1314). BC-/BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3650 1798. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1315). Rayitas. BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3651 1799. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1316). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3652 1800. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1317). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3653 1801. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1318). Rayitas. BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3654 1802. Potosí. PP. 1/2 real. (Cal. 1319). RC/BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3655 1803. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1320). Golpecito. BC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3656 1804. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1321). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3657 1805. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1322). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3658 1806. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1323). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3659 1807. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1324). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3660 1795. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1/2 real. (Cal. 1330). Rara. RC/BC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

3661 1790. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1334). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3662 1791. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1335). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC-/BC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3663 1791. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1336). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Rara. RC/BC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3664 1792. (Santiago). D(A). 1/2 real. (Cal. 1337). Rara. RC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3665 1793. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1338). Plata agria. Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3666 1794. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1339). Leves oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

3667 1795. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1340). Ceca invertida. Rayitas. Rara. BC. Est. 40. . . . . 25,–

3668 1796. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1341). Rara. RC/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3669 1797. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1342). Perforación. Escasa. (BC-). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

F 3670 1798. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1344). Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3671 1799. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1345). Oxidaciones limpiadas. Escasa. BC. Est. 30. . . . 18,–

3672 1800. Santiago. AJ. 1/2 real. (Cal. 1346). Oxidaciones. Escasa. (BC/BC+). Est. 40. . . . . . . 25,–

3673 1801. Santiago. AJ. 1/2 real. (Cal. 1347). Rara. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3674 1802. Santiago. JJ. 1/2 real. (Cal. 1348). Escasa. RC/BC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3675 1803. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1349). Escasa. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3676 1805. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1351). Escasa. RC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3677 1806. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1352). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



3678 1807. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1353). Escasa. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3679 1808. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1354). Oxidaciones. Escasa. BC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 3680 1802. Sevilla. CN. 1/2 real. (Cal. 1356). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3681 1807. Sevilla. CN. 1/2 real. (Cal. 1357). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3682 1790. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1073). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3683 1791. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1075). Primera año de busto propio. Golpecitos. Rara.
BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3684 1794. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1078). Rara. RC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3685 1795. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1079). Rara. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3686 1796. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1080). Raya. Rara. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3687 1797. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1081). Golpecitos. Rara. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

3688 1798. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1082). Rara. BC-/BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3689 1799. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1083). Rara. RC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3690 1800. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1084). Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3691 1801. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1085). Rara. BC-/BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3692 1802/1. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1086 var). Rayitas. Rara. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . 60,–

3693 1803. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1087). Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3694 1804. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1088). Reparación en el busto. Escasa. BC/BC+. Est. 50. 30,–

3695 1807. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1091). Rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3696 1789. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1093). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Perforación. Escasa.
(BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3697 1790. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1094). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. RC/BC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3698 1791. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1095). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC-. Est. 50. . 30,–

3699 1791. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1096). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3700 1792. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1097). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3701 1794. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1100). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3702 1795. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1101). Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3703 1796. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1102). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3704 1797. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1103). Hojitas. BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3705 1798. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1104). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3706 1799. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1105). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3707 1800. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1106). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3708 1801. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1108). Rayas. (BC/BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3709 1802. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1109). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3710 1803. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1110). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3711 1803. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1111). Golpecitos. BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3712 1804. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1113). Manchitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3713 1805. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1114). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3714 1806. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1115). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3715 1807. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1116). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3716 1808. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1117). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3717 1788. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1118). Escasa. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3718 1790. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1120). Escasa. BC-/BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3719 1791. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1121). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3720 1793. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1122). Leves oxidaciones. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

3721 1794. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1123). Rayitas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3722 1797. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1125). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3723 1799. Madrid. MF. 1 real. (Cal. 1126). Manchitas. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3724 1801. Madrid. FA. 1 real. (Cal. 1127). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3725 1803. Madrid. FA. 1 real. (Cal. 1128). Oxidaciones limpiadas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

F 3726 1805. Madrid. FA. 1 real. (Cal. 1129). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3727 1807/6. Madrid. FA. 1 real. (Cal. 1131 var). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



3728 1807. Madrid. AI. 1 real. (Cal. 1132). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3729 1808. Madrid. AI. 1 real. (Cal. 1133). Hojita. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3730 1789. México. FM. 1 real. (Cal. 1135). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC-/BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3731 1790. México. FM. 1 real. (Cal. 1136). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3732 1790. México. FM. 1 real. (Cal. 1137). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Escasa. BC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3733 1793. México. FM. 1 real. (Cal. 1139). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3734 1794. México. FM. 1 real. (Cal. 1140). Escasa. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3735 1795. México. FM. 1 real. (Cal. 1141). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3736 1797. México. FM. 1 real. (Cal. 1143). Rayitas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3737 1801. México. FM. 1 real. (Cal. 1147). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3738 1801. México. FT. 1 real. (Cal. 1148). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3739 1802. México. FM. 1 real. (Cal. 1149). Rara. RC/BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3740 1802. México. FT. 1 real. (Cal. 1150). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3741 1803. México. FT. 1 real. (Cal. 1151). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3742 1804. México. TH. 1 real. (Cal. 1152). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3743 1805. México. TH. 1 real. (Cal. 1153). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3744 1806. México. TH. 1 real. (Cal. 1154). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3745 1807. México. TH. 1 real. (Cal. 1155). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3746 1808. México. TH. 1 real. (Cal. 1156). MBC/MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3747 1789. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1157). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. Escasa.
BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3748 1790. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1159). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Leves golpecitos.
Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3749 1791. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1160). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3750 1792. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1162). Busto grande. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

3751 1792. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1163). Busto pequeño. Escasa. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

3752 1793. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1164). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3753 1794. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1165). Oxidaciones. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3754 1795. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1166). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC/MBC-). Est. 25. . 15,–

3755 1795. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1167). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3756 1796. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1168). Manchitas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3757 1797. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1169). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3758 1798. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1170). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3759 1799. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1171). Oxidaciones. (BC/BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3760 1800. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1172). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3761 1801. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1173). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3762 1802. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1174). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3763 1803. Potosí. PP. 1 real. (Cal. 1175). Muy escasa. BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3764 1803. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1176). Escasa. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3765 1804. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1177). Hojitas. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3766 1805. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1178). Rayitas. Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3767 1806. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1179). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3768 1807. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1180). BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3769 1808. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1182). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3770 1809. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1183). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3771 1792. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1184). Rara. RC/BC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

F 3772 1795. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1187). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

3773 1796. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1188). Rara. RC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3774 1798. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1190). Rara. RC/BC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

3775 1799. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1191). Rara. RC/BC-. Est. 70. . . . . . . . 40,–

3776 1801. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1192). Rara. RC/BC-. Est. 70. . . . . . . . 40,–



F 3777 1802. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1193). Restos de soldadura en reverso.
Rara. RC/BC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3778 1804. Santa Fe de nuevo Reino. JJ. 1 real. (Cal. 1194). Muy rara. RC/BC. Est. 150. . . . . 75,–

F 3779 1789. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1195). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Muy rara. BC-/BC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3780 1790. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1196). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rara. BC-/BC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3781 1791/0. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1197 var). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Agujero
tapado. Rara. (BC-/BC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3782 1791. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1198). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Rara. BC-/BC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3783 1792. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1199). Rara. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3784 1793. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1200). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3785 1794. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1201). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3786 1795. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1202). Manchitas. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3787 1796. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1203). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC). Est. 30. . . . 18,–

3788 1797. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1204). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3789 1798. Santiago. (D)A. 1 real. (Cal. 1205). Escasa. BC-/RC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3790 1799. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1206). Rayitas. Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

3791 1800. Santiago. AJ. 1 real. (Cal. 1207). Escasa. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3792 1801. Santiago. AJ. 1 real. (Cal. 1208). Escasa. BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3793 1802. Santiago. JJ. 1 real. (Cal. 1209). Escasa. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3794 1803. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1210). Escasa. BC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3795 1804. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1211). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3796 1805. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1212). Escasa. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3797 1806. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1213). Escasa. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3798 1807. Santiago. (FJ). 1 real. (Cal. 1214). Escasa. RC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3799 1808. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1215). Escasa. BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3800 1793. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1216). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3801 1794. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1217). Rayitas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3802 1796. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1218). Rayitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3803 1799. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1220). Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3804 1802. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1221). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3805 1807. Sevilla. CN. 1 real. (Cal. 1222). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3806 1797. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 920). Hojitas. Bonito color. Muy escasa. MBC-/MBC.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3807 1791. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 934). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC+/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3808 1792. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 939). Busto grande. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3809 1793. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 940). MBC+/EBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3810 1794. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 941). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3811 1797. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 944). Manchitas. BC+/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3812 1799. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 946). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3813 1800. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 947). Manchitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3814 1801. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 948). MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3815 1802. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 949). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3816 1804. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 952). Rayitas. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3817 1805. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 953). Golpecito. Buen ejemplar. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

3818 1806. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 955). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3819 1806. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 955). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3820 1792. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1009). Rayitas. Escasa. BC-. Est. 10.. . . . . . . . . . . . . 6,–

3821 1793. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1010). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3822 1795. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1012). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3823 1797. Potosí. PP. 2 reales. (Cal. 1015). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3824 1800. Potosí. PP. 2 reales. (Cal. 1018). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



3825 1808. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 1028). Manchitas. MBC-/MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . 18,–

F 3826 1790. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 800). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Manchitas. Rara.
(MBC-/MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3827 1790. México. FM. 4 reales. (Cal. 839). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC/BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3828 1800. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 877). Leves oxidaciones. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

F 3829 1803. Potosí. IJ. 4 reales. (Cal. 814). Manchitas. Parte de brillo original. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3830 1805. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 882). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3831 1790. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 642). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Oxidaciones limpiadas.
Escasa. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3832 1792. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 646). Rayitas en forma de grafitti. MBC/MBC+. Est. 40. . . . 25,–

3833 1793. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 647). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3834 1794. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 648). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3835 1795. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 650). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3836 1795. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 650). Leves impurezas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3837 1797. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 652). Plata agria. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3838 1798. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 653). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3839 1799. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 654). Plata agria. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3840 1800. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 655). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3841 1801. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 656). Múltiples resellos orientales en anverso y reverso.
BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3842 1802. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 657). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3843 1808. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 665). Buen ejemplar. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3844 1792. México. FM. 8 reales. (Cal. 685). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3845 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 686). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3846 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 687). Múltiples resellos orientales en anverso y reverso.
BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3847 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 687). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3848 1795. México. FM. 8 reales. (Cal. 689). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3849 1796. México. FM. 8 reales. (Cal. 690). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3850 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 691). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3851 1798. México. FM. 8 reales. (Cal. 692). Manchas en reverso. Restos de brillo original.
(MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3852 1799. México. FM. 8 reales. (Cal. 694). Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 35. . . . . . . 25,–

3853 1799. México. FM. 8 reales. (Cal. 694). Leves manchitas. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . 90,–

3854 1800. México. FM. 8 reales. (Cal. 695). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3855 1800. México. FM. 8 reales. (Cal. 695). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3856 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 701). Raya y leves oxidaciones en anverso. (MBC/MBC+).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3857 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 701). Golpecito. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3858 1806. México. TH. 8 reales. (Cal. 705). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3859 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 707). Múltiples resellos orientales en anverso y reverso.
BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3860 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 709). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3861 1792. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 713). Rayitas. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3862 1794. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 715). Manchita en reverso. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . 45,–

3863 1795. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 717). Leves oxidaciones. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . 40,–

F 3864 1795. Potosí. PP. 8 reales. Resello de Inglaterra (De Mey 660) Golpecitos. BC+. Est. 200. . 90,–

3865 1797. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 720). Escasa. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3866 1801. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 724). Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3867 1802. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 725). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3868 1803. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 726). Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3869 1805. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 729). Rayita en reverso. Buen ejemplar. MBC+. Est. 70.. . 40,–

3870 1806. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 730). Sombras. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3871 1807. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 731). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



3872 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 732). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3873 1798. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 497). BC/BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3874 1794/3. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 328 var). Sirvió como joya. Bonito color. (BC+/MBC-).
Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3875 1801. Madrid. FA. 2 escudos. (Cal. 342). Con anilla. (MBC-/MBC). Est. 150.. . . . . . . . . . 110,–

FERNANDO VII (1808-1833)

F 3876 1814. Caracas. 1 cuarto. (Cal. 1507). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3877 1816. Caracas. 1 cuarto. (Cal. 1508 var). Contramarca de Sumenep (De Mey 775).
Golpecitos. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3878 1818. Caracas. 1 cuarto. (Cal. 1510). Golpecitos. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3879 1821. Caracas. 1 cuarto. (Cal. 1511). Escasa. BC+/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3880 1813. Catalunya. 1 cuarto. (Cal. 1532). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3881 1813. Catalunya. 1 cuarto. (Cal. 1533). Leves hojitas. Escasa. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3882 1811. Catalunya. 1 cuarto y medio. (Cal. 1529). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3883 1813. Catalunya. 1 cuarto y medio. (Cal. 1531). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3884 1813. Catalunya. 2 cuartos. (Cal. 1527). Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3885 1816. Guayana. 1/2 real. (Cal. 1298). CU. Cospel irregular. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3886 1817. Guayana. 1/2 real. (Cal. 1299). CU. Defecto de cospel. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . 30,–

F 3887 1820. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1601). Leones y castillos. Leves hojitas. (MBC-/MBC+).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3888 1821. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1602). León a derecha. Manchitas. BC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3889 1822. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1603 var). 2 de la fecha al revés. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

F 3890 1823. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1604). León a derecha. Acuñación floja. (MBC-). Est. 100. . . 60,–

3891 1826. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1606). León a derecha. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3892 1827. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1607). Reverso girado 40º. BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

3893 1828. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1608). Vano. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3894 1829. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1609). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3895 1829. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1609). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3896 1830. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1610). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3897 1830. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1610). Reverso girado 40º. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3898 1822. Manila. 1 cuarto. (Cal. 1611). CU. Rara. BC-/RC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3899 1820. Santa Marta. 1 cuarto. (Cal. 1668). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3900 s/d. Santo Domingo. 1 cuarto. (Cal. 1671). Flan pequeño. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3901 1820. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1653). Busto grande. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3902 1825. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1654). Busto desnudo. Hojita. BC+. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

F 3903 1826. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1655). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3904 1831. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1658). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3905 1833. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1660). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3906 1813. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1579). Rayita. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3907 1815. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1581). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3908 1816. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1582). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3909 1817. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1583). Busto desnudo. Escasa. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

3910 1817. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1584). Busto laureado. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3911 1818. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1585). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3912 1819. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1586). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3913 1820. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1587). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3914 1826. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1590). Tipo ´cabezón´. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3915 1827. Jubia. 2 maravedís. (Cal. 1591). Tipo ´cabezón´. Escasa. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 3916 1816. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1718). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3917 1817. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1719). Escasa. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

3918 1818. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1720). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3919 1819. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1721). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3920 1820/19. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1722 var). Grieta. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–



3921 1820. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1722). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3922 1824. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1723). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3923 1826. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1726). Rayitas. BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3924 1827. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1727). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3925 1829. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1729). EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3926 1830. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1730). MBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3927 1830. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1731). Error leyenda: HSIP. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . 30,–

3928 1831. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1732). EBC/EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3929 1832. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1733). MBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3930 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1735). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3931 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1735). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 3932 1831. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1647). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3933 1833. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1648). Golpecitos. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3934 1812. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1564). Muy rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3935 1813. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1565). Rayitas y hojitas. Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . 30,–

F 3936 1814. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1566). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3937 1815. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1567). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3938 1816. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1568). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3939 1817. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1570). BC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3940 1818. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1571). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3941 1819. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1572). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3942 1820. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1573). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3943 1824. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1574). Tipo ´cabezón´. Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3944 1825. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1575). Tipo ´cabezón´. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3945 1827. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 1577). Tipo ´cabezón´. Rara. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3946 1816. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1702). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3947 1817. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1703). Escasa. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3948 1818. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1704). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3949 1819. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1705). Escasa. BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3950 1820. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1706). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3951 1824. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1707). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3952 1825. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1708). Rayita. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3953 1826. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1709). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3954 1828. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1711). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3955 1829. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1712). Golpecitos. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3956 1830. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1714). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3957 1831. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1715). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3958 1832. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1716). Rayita del cuño. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

F 3959 1833. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1717). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3960 1813. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1545). Manchitas y hojitas. (MBC-). Est. 20.. . . . . . . . . . 12,–

F 3961 1814. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1546). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3962 1815. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1547). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3963 1815. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1548). Leyenda, error: HEX. Rara. BC/BC+. Est. 150. . . . . 75,–

3964 1816. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1549). Hoja. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3965 1817. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1550). Sombras. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3966 1817. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1551). Busto laureado. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3967 1818. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1552). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3968 1819. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1553). Rayitas del cuño. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3969 1820. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1554). Busto normal. BC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3970 1820. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1554 var). Busto más pequeño. Rara. BC+. Est. 100. . . . . 60,–

3971 1821. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1555). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3972 1822. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1556). Tipo ´cabezón´. Manchitas. BC+/MBC-. Est. 20. . . . 12,–

3973 1823. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1557). Tipo ´cabezón´. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–



F 3974 1823. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1559). Tipo ´cabezón´. Ceca y valor en anverso. Escasa.
BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3975 1824. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1560). Tipo ´cabezón´. Rayitas. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . 12,–

3976 1825. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1561). Tipo ´cabezón´. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3977 1826. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1562). Tipo ´cabezón´. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3978 1827. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1563). Tipo ´cabezón´. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3979 1823. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 1633). Escasa. BC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3980 1815. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1672). Golpe. Rara. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3981 1816. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1673). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3982 1817. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1674). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3983 1818. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1675). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3984 1819. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1676). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3985 1820. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1677). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3986 1821/0. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1680). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3987 1822. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1682). Busto laureado. Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

3988 1823. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1683). Busto laureado. Rara. BC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3989 1824. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1684). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3990 1825. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1686). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3991 1826. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1687). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3992 1827. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1689). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3993 1829/7. Segovia. 8 maravedís. (Cal. ¿1691?). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3994 1830. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1694). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3995 1831. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1695). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3996 1832. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1696). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3997 1833. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1697). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3998 1822. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1699). Tipo ´cabezón´. Valor en anverso y ceca en
reverso. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3999 1823. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1700). Tipo ´cabezón´. Valor en anverso y ceca en
reverso. Hojita. Escasa. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 4000 1823. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1701). Tipo ´cabezón´. Ceca y valor en anverso. Hojitas.
Muy rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4001 1828. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1690). Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4002 1810. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1432). Cuatro perforaciones. (MBC). Est. 50. . . . . . . . 30,–

4003 1811. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1434). Escasa. BC/BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4004 1814. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1439). Rara. BC/RC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4005 1816. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1441). Rayas y golpes. Escasa. (BC). Est. 50. . . . . . 30,–

F 4006 1817. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1442). Golpecitos. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4007 1818. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1443). MBC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4008 1819. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1444). Golpecitos. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4009 1820. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1445). Rayitas. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4010 1821. Guatemala. 1/4 de real. (Cal. 1446). Golpecitos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4011 1810. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1451). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4012 1812. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1453). Pequeño defecto de cospel. (BC+). Est. 50. . . . . . . 30,–

4013 1815. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1456). BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4014 1817. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1458). BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4015 1818. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1459). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4016 1819. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1460). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4017 1820. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1461). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4018 1821. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1462). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4019 1823. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1463). Flan grande. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4020 1813. México. 1/4 de real. (Cal. 1470). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4021 1816. Popayán. 1/4 de real. (Cal. 1475). Manchitas. Escasa. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

4022 s/d. Rioxa. 1/4 de real. (Cal. 1477). Castillo pequeño. Sin marca de ceca. BC+. Est. 50. . . 30,–



4023 s/d. Rioxa. 1/4 de real. (Cal. 1478). Castillo grande. Sin marca de ceca. Escasa. BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4024 1812. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1483). Perforación. BC. Est. 40. . . . . . 25,–

4025 1816. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1487). Perforación. Escasa. BC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4026 1817. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1488). Plata agria. (BC+). Est. 50. . . . 30,–

4027 1819. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (Cal. 1491). Resto de soldadura en reverso.
(BC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4028 1812. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1495). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4029 1813. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1497). Escasa. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4030 1814. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1498). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4031 1815. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1499). BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4032 1816. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1501). Oxidaciones. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4033 1817. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1502). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4034 1818/6. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1503). Rayitas. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4035 1814. Cádiz. CJ. 1/2 real. (Cal. 1262). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4036 1812. Catalunya. SF. 1/2 real. (Cal. 1266). Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4037 1813. Catalunya. SF. 1/2 real. (Cal. 1267). Rayitas. Rara. (BC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4038 1814. Catalunya. SF. 1/2 real. (Cal. 1268). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4039 1811. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1284). Dos intentos de perforación. Escasa. BC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4040 1815. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1288). BC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4041 1816. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1289). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4042 1817. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1290). Resto de soldadura. (BC). Est. 30. . . . . . . . . 18,–

4043 1818. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1291). Rayitas. Parte de brillo original. MBC-/MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4044 1819. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1292). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4045 1820. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1293). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4046 1811. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1304). Escasa. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4047 1812. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1305). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4048 1813. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1306). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4049 1814. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1307). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4050 1815. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1309). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4051 1816. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1310). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4052 1817. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1311). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4053 1818. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1312). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4054 1819. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1313). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4055 1819. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1313). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4056 1820. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1314). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4057 1821. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1315). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4058 1814. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1319). Primer año de busto laureado. BC+/MBC-. Est. 40. 25,–

4059 1815. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1320). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4060 1816. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1321). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4061 1817. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1322). Resto de soldadura. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . 18,–

4062 1818. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1323). Incrustaciones. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4063 1819. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1324). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4064 1824. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1326). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4065 1826. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1327). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4066 1828. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1328). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4067 1830. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1329). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4068 1831. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1330). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4069 1832. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1331). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4070 1808. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1335). Busto imaginario. Rayitas y golpecitos. BC. Est. 20. 12,–

4071 1809. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1336). Busto imaginario. Rayitas. BC+. Est. 25.. . . . . . . 15,–



4072 1810. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1337). Busto imaginario. Rayitas. BC. Est. 15. . . . . . . . 9,–

F 4074 1810. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1338). Busto imaginario. Golpecitos. MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

4074A 1811. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1339). Busto imaginario. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

4075 1812. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1341). Busto imaginario. Oxidaciones limpiadas. (BC).
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4076 1813. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1343). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4077 1813. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1344). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4078 1814. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1345). Busto imaginario. Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . 12,–

4079 1815. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1347). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4080 1816. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1348). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4081 1817. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1349). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4082 1818. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1350). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4083 1820. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1352). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4084 1821. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1353). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4085 1813. Morelos. 1/2 real. (Cal. 1357 var). CU. Ö. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4086 1810. Popayán. JF. 1/2 real. (Cal. 1367). Intento de perforación. Rara. (BC/BC+). Est. 100. 60,–

4087 1816. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1369). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4088 1817. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1370). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4089 1818. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1371). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4090 1819. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1372). BC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4091 1820. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1373). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4092 1822. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1375). Golpecito y rayitas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4093 1823. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1376). Oxidaciones limpiadas. (BC/BC+). Est. 20. . . . . . . 12,–

4094 1823. Potosí. JL. 1/2 real. (Cal. 1377). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4095 1824. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1378). Rayita, pero buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 40. . . 25,–

4096 1825. Potosí. JL. 1/2 real. (Cal. 1380). Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

F 4097 1810. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 1/2 real. (Cal. 1382). Perforación. Rara. (RC/BC-).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4098 1816. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1/2 real. (Cal. 1385). Rayitas. Rara. BC/MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4099 1818. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1/2 real. (Cal. 1386). Perforación. Rara. RC/BC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4100 1808. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1387). Escasa. RC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4101 1809. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1388). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4102 1810. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1389). Golpecitos. Escasa. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

4103 1811. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1390). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4104 1812. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1391). Escasa. BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4105 1813. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1392). Escasa. RC/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4106 1814. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1393). Escasa. RC/BC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4107 1815. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1394). Golpecito. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 4108 1816. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1395). Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4109 1817. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1396). Escasa. RC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4110 1831. Sevilla. JB. 1/2 real. (Cal. 1398). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4111 1813. Zacatecas. FP. 1/2 real. (Cal. 1415). Busto imaginario. Escasa. BC-. Est. 30. . . . . . 18,–

4112 1813. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1416). Busto imaginario. Escasa. BC-/RC. Est. 20. . . . 12,–

4113 1814. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1417). Busto imaginario. Escasa. BC. Est. 30. . . . . . 18,–

F 4114 1815. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1418). Busto imaginario. Rayitas. Escasa. BC+/BC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4115 1816. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1419). Busto imaginario. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

4116 1817. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1420). Busto imaginario. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

4117 1818. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1421). Busto imaginario. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

F 4118 1819. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1423). Busto laureado. Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 50. 30,–

4119 1820. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1424). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4120 1820. Zacatecas. RG. 1/2 real. (Cal. 1425). Golpecitos. RC/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–



4121 1821. Zacatecas. AG. 1/2 real. (Cal. 1426). Rayitas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

4122 1821. Zacatecas. RG. 1/2 real. (Cal. 1427). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4123 1809. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1111). Busto Carlos IV. Rara. BC/BC+. Est. 100. . . . . . 60,–

4124 1810. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1112). Busto Carlos IV. Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . 40,–

4125 1811. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1114). Rara. BC-/BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4126 1813. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1116). Rara. RC/BC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4127 1814. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1117). Perforación. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

4128 1815. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1118). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4129 1816. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1119). Manchitas. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4130 1817. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1120). Rayitas de acuñación. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

4131 1818. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1121). Restos de soldadura. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . 25,–

4132 1819. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1122). Rayitas. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4133 1820. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1123). Hojitas y rayitas del cuño. Parte de brillo original.
(MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4134 1821. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1124). Perforación. (MBC). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . 20,–

4135 1812. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1131). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4136 1813. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1132). Rayitas. Escasa. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4137 1814. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1133). Manchitas. Escasa. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

4138 1815. Lima. JJ. 1 real. (Cal. 1134). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4139 1816. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1135). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4140 1817. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1136). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4141 1818. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1137). BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4142 1819. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1138). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4143 1820. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1139). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4144 1821. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1140). Rayitas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4145 1823. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1141). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4146 1815. Madrid. GJ. 1 real. (Cal. 1145). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4147 1820. Madrid. GJ. 1 real. (Cal. 1150). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4148 1826. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1152). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4149 1828. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1153). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4150 1830. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1154). Leves rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4151 1831. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1155). Hojita en reverso. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4152 1832. Madrid. AJ. 1 real. (Cal. 1156). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4153 1832. Madrid. MF. 1 real. Falsa de época de ensayador imposible. (BC). Est. 20. . . . . . . 12,–

4154 1833. Madrid. JI. 1 real. (Cal. 1158). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4155 1809. México. TH. 1 real. (Cal. 1161). Busto imaginario. Resto de soldadura. (MBC/MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4156 1810. México. TH. 1 real. (Cal. 1162). Busto imaginario. Golpecitos. BC/BC+. Est. 25. . . . . 15,–

4157 1811. México. HJ. 1 real. (Cal. 1165). Busto imaginario. BC+/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

F 4158 1812. México. HJ. 1 real. (Cal. 1166). Busto imaginario. Rayitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . 25,–

F 4159 1815. México. HJ. 1 real. (Cal. 1173). Rara. BC-/BC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4160 1815. México. JJ. 1 real. (Cal. 1174). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4161 1816. México. HJ. 1 real. (Cal. 1175). Rara. BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4162 1816. México. JJ. 1 real. (Cal. 1176). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4163 1817. México. JJ. 1 real. (Cal. 1177). BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4164 1819. México. JJ. 1 real. (Cal. 1179). BC+/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4165 1820. México. JJ. 1 real. (Cal. 1180). BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4166 1811. Morelos. 1 real. (Cal. 1185). CU. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4167 1812. Morelos. 1 real. (Cal. 1186). CU. SUD invertidas. MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

4168 1813. Morelos. 1 real. (Cal. 1187). CU. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4169 1816. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1193). Varios intentos de perforación. (BC+). Est. 15. . . . . 9,–

4170 1817. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1194). Golpecitos. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4171 1818. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1195). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4172 1819. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1197). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



4173 1820. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1198). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4174 1821. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1199). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4175 1822. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1201). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4176 1823. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1202). BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4177 1824. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1203). Defecto de cospel. (BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

4178 1825. Potosí. JL. 1 real. (Cal. 1204). BC-/BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4179 1825. Potosí. JL. 1 real. (Cal. 1204 var). La J del ensayador al revés. Rara. BC-/BC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4180 1810. Santa Fe de Nuevo Reino. JF. 1 real. (Cal. 1208). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

F 4181 1812. Santa Fe de Nuevo Reino. JF. 1 real. (Cal. 1210). Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . 40,–

4182 1816. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1 real. (Cal. 1211). Rara. BC-/BC. Est. 50.. . . . . . . 30,–

4183 1817. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1 real. (Cal. 1212). Rara. RC/BC-. Est. 70.. . . . . . . 40,–

F 4184 1818. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1 real. (Cal. 1213). Rara. BC/BC+. Est. 100.. . . . . . 60,–

4185 1819. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 1 real. (Cal. 1215). Sigla J de ensayador invertida.
Rayas. Rara. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4186 1808. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1216). Muy escasa. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

4187 1809/8. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1217 var). Escasa. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

4188 1810. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1218). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4189 1811. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1219). Escasa. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4190 1812. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1220). resto de soldadura en reverso. Escasa. BC/BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4191 1813. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1221). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4192 1814. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1222). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4193 1815. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1223). Escasa. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4194 1816. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1224). Escasa. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4195 1817. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1225). Escasa. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4196 1811. Zacatecas. 1 real. (Cal. 1241). Busto imaginario. Valor en anverso. Rayitas. Rara.
BC/RC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4197 1813. Zacatecas. FP. 1 real. (Cal. 1243). Busto imaginario. Rayitas. Rara. (BC+). Est. 150. 75,–

F 4198 1814. Zacatecas. FP. 1 real. (Cal. 1245). Busto imaginario. Vano. Muy rara. (BC+).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4199 1816. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1248). Busto imaginario. Escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . 30,–

4200 1817. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1249). Busto imaginario. Escasa. (BC+). Est. 50. . . . . . 30,–

4201 1818. Zacatecas. A(G). 1 real. (Cal. 1250). Busto imaginario. Escasa. BC. Est. 50.. . . . . . 30,–

4202 1818. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1250 var). Busto imaginario. Reverso girado 40º. Rayas.
Escasa. RC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4203 1819. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1251). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 4204 1820. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1252). MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4205 1821. Zacatecas. RG. 1 real. (Cal. 1255). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4206 1821. Zacatecas. AZ. 1 real. (Cal. 1256). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4207 1821. Zacatecas. AZ/G. 1 real. (Cal. 1256 var). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4208 1822. Zacatecas. RG. 1 real. (Cal. 1257). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4209 1822. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1259). Rayas. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4210 1811. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 885). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4211 1815. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 903). Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4212 1817. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 905). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4213 1819. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 907). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4214 1812. Madrid. IJ. 2 reales. (Cal. 911). Busto desnudo. Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . 25,–

4215 1823. Madrid. SR. 4 reales. (Cal. 925). Tipo ´cabezón´. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

4216 1823. Madrid. AJ. 2 reales. (Cal. 926). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4217 1811. México. HJ. 2 reales. (Cal. 942). Busto imaginario. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

F 4218 1811. Popayán. JF. 2 reales. (Cal. falta). Busto de Carlos IV. Escasa. BC-/BC. Est. 30. . . 18,–

4219 1817. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 990). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4220 1821. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 996). BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4221 1825. Potosí. J. 2 reales. (Cal. 1001). Rara. BC/BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



4222 1813. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1019). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4223 1823. Sevilla. RD. 4 reales. (Cal. 1030). Tipo ´cabezón´. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . 60,–

4224 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (Cal. 702). Acuñada sobre 1/2 ecu francés parcialmente
visible. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4225 1813. Cádiz. CJ. 8 reales. (Cal. 375). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (MBC-/MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4226 1821. Guadalajara. FS. 8 reales. (Cal. 445). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4227 1821. Guadalajara. FS. 8 reales. (Cal. 445). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4228 1810. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 475). Busto indígena. Limpiada. Escasa. BC+. Est. 100. . . . 60,–

F 4229 1812. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 478). Rayitas. Parte de brillo original. MBC+/EBC. Est. 100. 60,–

4230 1813. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 480). Golpecitos. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4231 1815. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 483). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4232 1816. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 484). Leves manchitas. Parte de brillo original. MBC+/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4233 1817. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 485). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4234 1817. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 485). Rayitas. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4235 1817. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 485). Golpecito en canto. (EBC-). Est. 180. . . . . . . . . . . 140,–

4236 1818. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 486). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4237 1818. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 486). Resello oriental. Intento de perforación. (MBC).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4238 1820. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 488). Plata ligeramente agria. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . 40,–

4239 1816. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 505). Escasa. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4240 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4241 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. Acuñación floja en parte. (MBC+).
Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

4242 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 539). Busto imaginario. Con múltiples resellos en anverso 
y reverso. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4243 1818. México. JJ. 8 reales. (Cal. 561). MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4244 1819. México. JJ. 8 reales. (Cal. 563). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4245 1821. México. JJ. 8 reales. (Cal. 565). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4246 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 580). CU. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4247 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 599). Escasa. MBC/MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

4248 1809. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 600). Rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4249 1814. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 603). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4250 1820. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 609). Oxidaciones. Parte de brillo original. (EBC-/EBC).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4251 1821. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 610). Pequeña oxidación. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

4252 1822. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 611). Pátina. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4253 1823. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 613). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4254 1824. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 614 var). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4255 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 618). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4257 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 618). Oxidaciones. Parte de brillo original. (EBC-).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4258 1817. Sevilla. CJ. 8 reales. (Cal. 641). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4259 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 695). MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4260 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 697). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4261 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 697). BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

ISABEL II (1833-1868)

4262 1858. BA (Barcelona). 2 maravedís. (Cal. 538). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4263 1846. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 558). Manchitas. MBC+/EBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . 18,–

4264 1837. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 489). Fundida. Escasa. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . 45,–

F 4265 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 616). Bella. Brillo original. S/C. Est. 100. . . . . . . 60,–

F 4266 1859. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 605). Manchitas. Brillo original. S/C. Est. 125. . . 75,–

F 4268 1853. Segovia. Doble décima de real. (Cal. 579). Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . 60,–



4268A 1856. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 591). MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4269 1856. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 591). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4270 1862. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 597). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4271 1866. Barcelona. OM. Medio céntimo de escudo. (Cal. 669). Bella. EBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 4272 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Desmonetizada oficialmente. (MBC+).
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4273 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 645). MBC. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . 9,–

4274 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 645). MBC-/MBC. Est. 8. . . . . . . . . . . 6,–

4275 1868. Segovia. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 648). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4276 1868. Barcelona. 5 céntimos de escudo. Falsa de época. Fundida. Cospel grueso. BC.
Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4277 1857. Barcelona. 1 real. (Cal. 401). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4278 1862. Barcelona. 1 real. (Cal. 406). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4279 1845. Madrid. CL. 1 real. (Cal. 414). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4280 1859. Madrid. 1 real. (Cal. 421). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4281 1852. Sevilla. 1 real. (Cal. 434). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4282 1855/4. Sevilla. 1 real. (Cal. 437 var). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4283 1862. Sevilla. 1 real. (Cal. 442). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4284 1868*68. Madrid. 10 céntimos de escudo. (Cal. 448). Escasa. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . 25,–

4285 1852. Barcelona. 2 reales. (Cal. 343). Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4286 1837. Madrid. CR. 2 reales. (Cal. 353). Rara. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4287 1853. Sevilla. 2 reales. (Cal. 381). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4288 1835. Madrid. CR. 4 reales. (Cal. 285). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4289 1836. Sevilla. DR. 4 reales. (Cal. 312). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4290 1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 336). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4291 1855. Sevilla. 10 reales. (Cal. 242). Golpecito. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4292 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 253). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4293 1851. Madrid. 20 reales. (Cal. 172). BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4294 1855. Madrid. 20 reales. (Cal. 175). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4295 1868*1868. Madrid. 2 escudos. (Cal. 205). Golpecitos. Parte de brillo original. MBC/EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4296 1836. Barcelona. PS. 1 peseta. (Cal. 257). Escasa. BC/BC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4297 1837. Barcelona. PS. 1 peseta. (Cal. 258). BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4298 1859. Barcelona. 100 reales. (Cal. 12). Sirvió como joya. (MBC/MBC+). Est. 170. . . . . . . . 125,–

4299 1864. Madrid. 100 reales. (Cal. 29). Sirvió como joya. MBC/MBC+. Est. 170. . . . . . . . . . 125,–

4300 1862. Sevilla. 100 reales. (Cal. 40). Sirvió como joya. (MBC). Est. 170. . . . . . . . . . . . . 125,–

4301 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). Sirvió como joya. MBC/MBC+. Est. 160. . . . . . 120,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA
4302 1911*1. PCV. 1 céntimo. (Cal. 78). Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . 30,–

4303 1878. Fantasía imitando la moneda de 2 céntimos, anverso en ambas caras, y ceca estrella 
de cinco puntas. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4304 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Bella. Brillo original. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 6,–

4305 1877. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 71). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4306 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 8). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4307 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarcas HGB en anverso y reverso. (BC). Est. 9. 6,–

4308 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). Golpecitos. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

F 4309 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4310 1869*69. SNM. 50 céntimos. (Cal. 18). Contramarca particular: 59. BC. Est. 10. . . . . . . . 6,–

4311 1885/1*86. MSM. 50 céntimos. (Cal. 65). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4312 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4313 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). EBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4314 1892*92. PGM. 50 centimos. (Cal. 55). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



4315 1894*94. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4316 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 59). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4317 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 60). Limpiada. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4318 1904*04. SMV. 50 céntimos. (Cal. 61). Pátina. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4319 1910*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 63). Bella pátina. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4320 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4321 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4322 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 45,–

4323 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 17). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4324 1876*1-7-. DEM. 1 peseta. (Cal. 54). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4325 1883*1883. MSM. 1 peseta. (Cal. 59). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4326 1885*——. MSM. 1 peseta. (Cal. 20). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4327 1889*——. MPM. 1 peseta. (Cal. 37). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4328 1891*1891. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4329 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). MBC/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4330 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). Golpecitos y hojita. Limpiada. Escasa así. (EBC-). Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4331 1894*——. PGV. 1 peseta. (Cal. 40). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4332 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). Limpiada. (EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4333 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4334 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). Leves rayitas. Bonito color. EBC-/EBC. Est. 50. . . . . 30,–

4335 1900*1900. SMV. 1 peseta. (Cal. 44). Limpiada. EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4336 1900*1900. SMV. 1 peseta. Resello 29 con un león en cuadrado ¿de Platero?. Rara. BC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4337 1901*1901. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). Limpiada. (EBC-). Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4338 1904*19-4. SMV. 1 peseta. (Cal. 50). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4339 1904*1904. SMV. 1 peseta. (Cal. 50). Limpiada. (MBC+/EBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4340 1905*1905. SMV. 1 peseta. (Cal. 51). Escasa. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4341 1906*1691. SMV. 1 peseta. (Barrera 1123 var). Falsa de época en plata. Rara. BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4342 1884. Manila. 20 centavos. (Cal. 91). Hojita en reverso. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 70,–

4343 1885. Manila. 20 centavos. (Cal. 92). Valor raspado para circular por la península.
(MBC-/BC+). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4344 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Grieta. Escasa. (MBC). Est. 100. . . . . . . 75,–

4345 1870*1873. DEM. 2 pesetas. (Cal. 9). MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4346 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4347 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4348 1870*1875. DEM. 2 pesetas. (Cal. 12). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4349 1881*1881. MSM. 2 pesetas. (Cal. 48). Golpecito. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4350 1889*——. MPM. 2 pesetas. (Cal. 29). BC+/BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4351 1889*1-89. MPM. 2 pesetas. (Cal. 29). Limpiada. MBC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4352 1891*1—-. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). Rara. BC+/BC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4353 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 4354 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Golpecitos. Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . 75,–

4355 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4356 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4357 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4358 1896. Puerto Rico. PGV. 40 centavos. (Cal. 83). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 200. . . . . . 110,–

F 4359 1880. Manila. 50 centavos. Prueba en latón. Manchitas y rayitas. Rara. (EBC). Est. 200. . . 125,–

4360 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 82). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4361 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). Bella. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4362 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Limpiada. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4363 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



4364 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Contramarca particular en anverso: ave en vuelo.
BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4365 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Pátina. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4366 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Leves sombras. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4367 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. Manchitas. Escasa así. (EBC). Est. 100. . 60,–

4368 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4369 1873. Cartagena. 5 pesetas. (Cal. 5a). 80 perlas en anverso y 85 en reverso. Coincidente.
Golpecitos y grafitti. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

4370 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4371 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26a). Golpecitos. (EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4372 1881*——. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Escasa. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4373 1881*18—. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4374 1882/1*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 34). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4375 1882/1*1882/1. MSM. 5 pesetas. (Cal. 34 var). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4376 1882/1*1882/1. MSM. 5 pesetas. (Cal. 34 var). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4377 1883/1*1883. MSM/DEM. 5 pesetas. (Cal. falta). Golpecitos. Bonita pátina. Rara. MBC/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4378 1885*1886. MSM. 5 pesetas. (Cal. 41). Leves golpecitos. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–

4379 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). Golpecitos. MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4380 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

4381 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4382 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 4383 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4384 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4385 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4386 1891*—91. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4387 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4388 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecito en canto. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

4389 1891*—91. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Contramarca particular B en anverso. MBC-. Est. 10. 6,–

4390 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). Tipo ´pelón´. Golpecito. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4391 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 19). Tipo ´bucles´. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4392 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 21). Limpiada. MBC-/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4393 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (Cal. 22). Rayitas y golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

F 4394 1893*-8—. PGV. 5 pesetas. Curioso resello en anverso de la efigie de Alfonso XIII, similar
al tipo ´tupé´ de las acuñaciones de 1896 a 1902. MBC-. Est. 250.. . . . . . . . . . . . 150,–

4395 1894*18-4. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4396 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4397 1897*1897. SGV. 5 pesetas. (Cal. 26). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4398 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4399 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Leves golpecitos. EBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 4400 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Rayitas y leves golpecitos. Bella. EBC. Est. 75. . . . 45,–

4401 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Limpiada. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4402 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). EBC. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4403 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4404 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Golpecitos. Escasa así. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . 45,–

F 4405 1878*1878. EMM. 10 pesetas. (Cal. 23). Anverso pulido. (MBC/MBC+). Est. 175. . . . . . . . 125,–

F 4406 1889*1-89. MPM. 20 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4407 1890*1890. MPM. 20 pesetas. (Cal. 5). MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4408 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). El ocho de la primera estrella poco visible. EBC-.
Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4409 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

4410 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

4411 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4412 1877*187-. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–



F 4413 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. Parte de brillo original. EBC-. Est. 170. . 140,–

4414 1878*1-78. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

4415 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Pátina. EBC-. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4416 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4417 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). MBC+. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

4418 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 4419 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4420 1885*——. MSM. 25 pesetas. (Cal. 20). Sirvió como joya. Rara. (MBC-). Est. 1.000. . . . . . 600,–

UNIÓ CATALANISTA

4421 1900. Módulo 5 céntimos. (Cal. 92). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4422 1900. Módulo 10 céntimos. (Cal. 91). Limpiada. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

4423 1938. 25 céntimos. (Cal. 7). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4424 1938. 25 céntimos. (Cal. 7). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4425 1933*34. 1 peseta. (Cal.1). Reverso girado 130º aproximadamente. A izquierda. MBC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

EMISIONES LOCALES

4426 Asturias y León. 1 peseta. (Cal. 4). Girada 30º. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4427 Ibi. 25 céntimos. (Cal. 8, como serie completa). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4428 Ibi. 25 céntimos. (Cal. 8, como serie completa). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4429 Ibi. 25 céntimos. (Cal. 8, como serie completa). Lote de 2 monedas. BC-/MBC-. Est. 30. . . 18,–

4430 Ibi. 25 céntimos y 1 peseta. (Cal. 8). Lote de 3 monedas distintas. MBC-/MBC. Est. 100. . 60,–

4431 Menorca. 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 12, serie completa). MBC+/EBC+. Est. 90. . 70,–

4432 Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 12). Lote de 5 monedas, serie
completa. MBC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 4433 Segarra de Gaià. 1 peseta. (Cal. 18, como serie completa). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

4434 Anglès. Cooperativa unión Anglesense. 5 pesetas. (AL. 2202v). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

4435 Anglès. Cooperativa Unión Anglesense. 1, 5 y 50 pesetas. (AL. 2199, 2201 y 2204). Lote
de 3 fichas. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4436 Badalona. Sociedad cooperativa La Moral. 10 céntimos. (AL. 770). MBC-. Est. 9.. . . . . . . 6,–

4437 Barcelona. Cooperativa. El adelanto Obrero. 5 céntimos. (AL. 842). MBC-. Est. 12. . . . . . 7,–

4438 Barcelona. Cooperativa la Dignidad. 5 céntimos y 1 kilo de pan. (AL. 857). Lote de 2
fichas. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4439 Barcelona. Cooperativa La Dignidad. 10 céntimos. (AL. 858). MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . . . 6,–

4440 Barcelona. Cooperativa La Dignidad. 1 peseta. (AL. 864v). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

4441 Barcelona. Montepío de Empleados de los Tranvías. 5 céntimos. (AL. 934). EBC. Est. 9. . . 6,–

4442 Barcelona. Unión cooperatista Barcelonesa El reloj y la Dignidad. 5 céntimos y 5 pesetas.
(AL. 942 y 949v). Lote de 2 fichas. BC+/MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4443 Barcelona. Unión Cooperatista Barcelonesa. El reloj y la dignidad. Vale por 5 panes. (AL.
952). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4444 Barcelona. Bar Automàtic S. A. 25 céntimos. (AL. 978). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4445 Barcelona. Café del Circo Español. 1 peseta. (AL. 987). Rara. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . 8,–

4446 Barcelona. Atracciones Tibidabo. 10 céntimos. (AL. 1017 y 1021). Lote de 2 fichas. MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4447 Barcelona. Casa Martín. 1 peseta. (AL. 1056). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4448 Barcelona. Autobuses Roca. 10 céntimos. (AL. 1184). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4449 Barcelona. Autobuses Roca. 10 y 15 céntimos. (AL. 1184 y 1185). Lote de 2 fichas.
MBC-/MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4450 Barcelona. Cooperativa Popular de Consumo La Barceloneta. 10 céntimos. (AL. 1411). EBC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4451 Barcelona. Cooperativa Popular de Consumo La Barceloneta. 5 céntimos. (AL. 1413).
Contramarca ´Unió de Cooperadors de Barcelona´. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . 7,–



4452 Barcelona. Cooperativa Popular de consumo La Barceloneta. 10 céntimos. (AL. 1414).
Contramarca ´Unió de Cooperadors de Barcelona´. Perforación. Rara. (MBC). Est. 15. . 9,–

4453 Barcelona. La Fraternidad La Barceloneta. 5, 10, 25 céntimos y 1 peseta. (AL. 1415, 1417,
1419 y 1420). Lote de 4 fichas. MBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4454 Barcelona. Cooperativa El Siglo XX. 1 (dos) y 2 pesetas. (AL. 1430 y falta). Lote de una
ficha y 2 cartones. MBC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4455 Barcelona. Cooperativa de Consumo La Familiar. 1 peseta. (AL. 1448). MBC. Est. 9. . . . . 6,–

4456 Barcelona. Cooperativa de Consumo La Familiar. 1 peseta. (AL. 1448). MBC. Est. 9. . . . . 6,–

4457 Barcelona. Cooperativa La Flor de Maig. 5 céntimos. (AL. 1450). BC+. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

4458 Barcelona. Cooperativa La Flor de Maig. 10 céntimos y 2 pesetas. (AL. 1451 y 1457). Lote 
de 2 fichas. BC/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4459 Barcelona. Cooperativa La Artesana. 5 céntimos (dos). (AL. 1484). Lote de 2 fichas. MBC-.
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4460 Barcelona. Cooperativa La Artesana. 10 céntimos. (AL. 1485). MBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . 6,–

4461 Barcelona. Cooperativa Paz y Justicia. 1 peseta. (AL. 1516). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

4462 Barcelona. Cooperativa Paz y Justicia. 1 peseta. (AL. 1523). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

4463 Barcelona. Cooperativa Paz y Justicia. 1 y 5 pesetas. (AL. 1516 y 1526). BC+/MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4464 Barcelona. Cooperativa Sagrerense la Constancia. 1 peseta. (AL. 1552). Cospel irregular.
(MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4465 Barcelona. Cooperativa La Confianza Andresense. 10 céntimos. (AL. 1577). BC+. Est. 9. . . 6,–

4466 Barcelona. Cooperativa La Previsora. 5 céntimos. (AL. 1627). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

F 4467 Barcelona. Cooperativa de Teixidors a mà. 10 céntimos. (AL. 1641). MBC-. Est. 12. . . . . . 7,–

4468 Barcelona. Cooperativa de Teixidors a mà. 25 céntimos. (AL. 1642). BC+. Est. 9. . . . . . . 6,–

4469 Barcelona. La Nueva Actividad Obrera. 2 pesetas. (AL. 1727 y 1730). Lote de 2 fichas, una 
con la contramarca de la Unicó de Cooperadores de Barcelona. BC/MBC-. Est. 25. . . 15,–

4470 Barcelona. La Hispano Suiza. 50 céntimos y 1 peseta. Lote de 2 monedas. MBC/MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4471 Barcelona. Café Español. 0´50 pesetas. (AL. falta). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4472 Calella. Cooperativa La Amistad. 5 pesetas. (AL. 341v). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4473 Canet de Mar. Sociedad Cooperativa de Consumo La Canetense. 10 céntimos. (AL. 373).
MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4474 Canet de Mar. Cooperativa La Unió. 5 céntimos. (AL. 396). Escasa. MBC-. Est. 12. . . . . . 7,–

4475 Centelles. La Económica Centellense. 1 peseta. (AL. 2906). MBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . 6,–

4476 L´Esquirol. Cooperativa l´Activitat Obrera. 1 peseta. (AL. 2927). MBC. Est. 12. . . . . . . . . 7,–

F 4477 L´Esquirol. Cooperativa La Actividad Obrera. 2 pesetas. (AL. 2928). Escasa. MBC+. Est. 15. 9,–

4478 L´Esquirol. Cooperativa La Actividad Obrera. 5, 25 céntimos, 1 y 2 pesetas. Lote de 4
monedas. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4479 Hospitalet de Llobregat. Altos Hornos de Catalunya I.C. Economat. 1 peseta. (AL. 809).
MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4480 Igualada. Cooperativa La Victoria. 5 pesetas. (AL. 3240). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4481 Manresa. Cooperativa Obrera Manresana. 5 céntimos. (AL. 3153). EBC-. Est. 12. . . . . . . . 7,–

4482 Manresa. Cooperativa Obrera Manresana. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 3154 y 3155). Lote
de 2 fichas. Escasas. MBC/MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4483 Manresa. Gas Mansana, S.A. s/v. (AL. 3157). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4484 Manresa. Grandes Almacenes de P. Jorba e Hijos. s/v. (AL. 3159). Busto de Alfonso XIII.
MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 4485 Miravelles. Cooperativa de Consumo La Miravellesa. 1 kilo. MBC. Est. 12.. . . . . . . . . . . 7,–

4486 Palamós. La Equitativa. 5 céntimos. (AL. 2074). BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4487 Palamós. La Equitativa. 5 céntimos. (AL. 2074). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4488 Palamós. La Equitativa. 10 céntimos. (AL. 2075). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4489 Les Planes. La Unión. 5 céntimos. (AL. falta). Escasa. BC+. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 4490 Les Planes d´Hostoles. La Económica Planense. 1 peseta. (AL. 2305). Rara. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4491 Pobla de Montornés. Cooperativa Obrera. 10 céntimos, 2 y 5 pesetas. (AL. 2511, 2513 y
2514). Raras. MBC+/EBC-. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4492 Riera. Cooperativa ´La Bombilla´. 5 y 10 céntimos. Dos monedas. MBC-/MBC+. Est. 35. . . 20,–



4493 Ripoll. La Económica Ripollense. 5 céntimos y 5 pesetas. (AL. 2853 y 2860). Lote de 2
fichas. BC+/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4494 Roda de Ter. Cooperativa Baurier. 10 céntimos. (AL. falta). Cuadrada. BC+. Est. 9. . . . . . 6,–

4495 Rubí. Cooperativa Obrera de Consum La Rubinenca. 10 céntimos. (AL. 80). BC+. Est. 9. . . 6,–

4496 Sallent. Cooperativa Obrera Germanor. 1 peseta. (AL. 3201). Escasa. BC+. Est. 12. . . . . . 8,–

4497 Sant Boi del Llobregat. Cooperativa Obrera Samboyana La Reivindicación. 1 peseta. (AL.
687). Manchitas. Escasa. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4498 Sant Feliu de Guíxols. La Guixolense. 5 (dos) y 10 céntimos. (AL. 2117 y falta). Lote de
3 fichas, una con perforación central. MBC/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4499 Sant Feliu de Guíxols. La Guixolense. 1 peseta. (AL. 2129v). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

4500 Sant Hipòlit de Voltregà. Unió de Cooperadors. 5 pesetas. (AL. 2999). Escasa. MBC-.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4501 Sant Just Desvern. Cooperativa Recreativa Obrera Santjustense. 10 céntimos. (AL. 834).
Escasa. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

4502 Sant Quirze de Besora. Cooperativa Unión de Amigos. 5 céntimos. (AL. 2887). BC+.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4503 Sant Quirze de Besora. Cooperativa Unión de Amigos. 10 céntimos. (AL. 2888). MBC+.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 4504 Torredembarra. Unió de Cooperadors. 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2542, 2543 y
2545). Lote de 3 monedas. Escasas. MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4505 Tortellà. Sindicat Agrícol. 1 peseta. (AL. 2348). Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . 60,–

4506 ASTURIAS. Gijón. Café Dindurra. 25 céntimos. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4507 CÓRDOBA. Casino Mercantil. 100 pesetas. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 4508 VIZCAYA. Arrigorriaga. Cooperativa Obrera. 50 céntimos. EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . 7,–

4509 Arrigorriaga. Cooperativa Obrera. 1 peseta. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4510 Basauri. Cooperativa Obrera de Consumo. 1 kilo de pan y 1 peseta de carne. Lote de 2
fichas. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4511 Bilbao. Cooperativa de Trabajadores Vascos Matiko. 50 céntimos. BC+. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

4512 Bilbao. Cooperativa de Trabajadores Vascos Matiko. 1 peseta. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

4513 Lejona. Cooperativa de Obreros y Empleados Católicos. 25 pesetas. MBC. Est. 12. . . . . . 8,–

4514 Sestao. Sociedad Cooperativa de Consumos Aurrera. 1 y 2 kilos. Lote de 2 fichas. MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4515 Naval. 10 discos por 1 peseta. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4516 Olympia. 1 peseta. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4517 1915. Cooperativa C.O. 1 peseta. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4518 Servicio Cantina Bar AFA. 5. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4519 San Antonio. Limosna del pan. Vale por 1 pan. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975)

4520 1937. Viena. SVV. 25 céntimos. (Cal. 1). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4521 1963*1963. 50 céntimos. Golpecitos. Acuñación desplazada. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 4522 1948. Talleres de San Carlos. NAVAL. 1 peseta. Doble acuñación muy curiosa. (MBC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4523 1947*1951. 1 peseta. (Cal. 79). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4524 1947*1951. 1 peseta. (Cal. 79). Bella. Brillo original. Rara así. EBC+. Est. 300.. . . . . . . . 250,–

F 4525 1947*1952. 1 peseta. (Cal. 80). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

4526 1947*1953. 1 peseta. (Cal. 81). Bella. EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

4527 1947*1954. 1 peseta. (Cal. 82). Bella. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4528 1947*1956. 1 peseta. (Cal. 83). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4529 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 94). Bella. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 4530 1953*1956. 2,50 pesetas. (Cal. 69). Rara. Proof. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 4531 (1957). BA (Barcelona). 5 pesetas. Prueba del reverso, en plancha de cobre delgado.
Bracteada. Rarísima. S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4532 1957*68. 5 pesetas. (Cal. 59 var). Estrella dentro de otra mayor incusa. MBC. Est. 10. . . . 6,–

4533 1957*64. 25 pesetas. (Cal. 33). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



4534 1957. BA (Barcelona). 50 pesetas. (Cal. 139, serie completa). I Exposición Iberoamericana
de Numismática. Golpes. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4535 1957*58. 50 pesetas. (Cal. 17). S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4536 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 14). Palo curvo. S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4537 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 14). Palo curvo. S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4538 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 139). I Exposición Iberoamericana de
Numismática. Serie de 3 monedas. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4539 1975. 10, 50 céntimos, 1, 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 147). Lote de 6 monedas, en carterita
de la FNMT. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4540 1975. 10, 50 céntimos, 1, 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 147). Lote de 6 monedas, en carterita
oficial. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4541 1878*1962. DEM. 10 pesetas. (Cal. 10). S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4542 1878*1962. DEM. 10 pesetas. (Cal. 10). S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

JUAN CARLOS I (1975-)

4543 E-87. 1, 200 pesetas y medalla. (Cal. 184). Carterita oficial. S/C. Est. 75. . . . . . . . . . . . 60,–

F 4544 1990. 200 pesetas. Prueba del anverso adoptada para las 200 pesetas, con el reverso de
la Cibeles. Rarísima. S/C. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

4545 1992. 200 pesetas. (Cal. 28). Madrid-Capital Europea de la Cultura. En expositor oficial, con 
certificado. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4546 1992. 200 pesetas. (Cal. 28). Madrid-Capital Europea de la Cultura. Lote de 5 expositores
oficiales, con certificado. S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4547 2001. 2000 pesetas. Leopoldo Alas ´Clarín´. En estuche oficial. Proof. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

4548 1500-2000. 5000 pesetas. 5º Centenario de Carlos V. En estuche oficial, con certificado.
S/C. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4549 1500-2000. 10000 pesetas. 5º Centenario de Carlos V. En estuche oficial, con certificado.
S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4550 1993. 2000 (dos) y 10000 pesetas. Año Santo Jacobeo. Serie de 3 estuches oficiales, con
certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4551 1994. 2000 (dos), 5000 y 10000 pesetas. Cultura y Naturaleza. Lote de 4 estuches
oficiales, con certificado. Proof. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4552 1989. 80000 ptas. V Centenario-1ª serie. En estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 600. . 450,–

4553 1991. ´Encuentro de Dos Mundos´-I serie. Lote de 14 monedas en estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

4554 1997. ´Encuentro de Dos Mundos´-III serie. Lote de 13 monedas en estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4555 1989 a 1996. 1 (cuatro) y 5 ecu. Lote de 4 estuches oficiales, con certificado. S/C. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4556 1992. 1, 5 y 25 ecu. Madrid-Capital Europea de la Cultura. Serie de 3 estuches oficiales,
con certificado. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4557 1994. 1, 5 y 25 ecu. Cervantes - Don Quijote. Serie de 3 estuches oficiales, con
certificado. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4558 1998. 1, 5 y 25 euro. Homenaje al Ejército de Tierra Español. Serie de 3 estuches
oficiales, con certificado. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

MONEDAS EXTRANJERAS

4559 ALEMANIA. Baden. 1908. Federico II. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 281). Rayitas por
limpieza. Escasa. MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4560 Baviera. 1900. Luitpold, príncipe regente. D (Munich). 2 marcos. (Kr. 511). MBC-. Est. 20. . 12,–

4561 Baviera. 1875. Luis II. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 502). Rayitas por limpieza. Escasa.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4562 Hamburgo. 1900. 20 marcos. (Fr. 3777). AU. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4563 Prusia. 1871. Guillermo I. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 500). Rayitas. MBC. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

4564 Prusia. 1901. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 525). 200 Años del Reinado. EBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



4565 Prusia. 1913. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 533). 25 Aniversario del Reinado.
Rayitas por limpieza. (EBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4566 Sajonia. 1909. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 1267). Rayitas.
MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4567 1916. A (Berlín). 3 kopeks. (Kr. 23). Hierro. Pequeñas manchitas. (EBC+). Est. 30. . . . . . 20,–

4568 1881. A (Berlín). 1 marco. (Kr. 7). EBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4569 1979. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 151). CU-NI. Proof. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4570 1979. J (Hamburgo). 5 marcos. (Kr. 150). S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

4571 1982. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 157). CU-NI. Conferencia del Medio Ambiente. S/C.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4572 ALEMANIA ORIENTAL. 1968. 5 marcos. (Kr. 19.1). CU-NI. Robert Koch. Escasa. S/C.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4573 1969. 5 marcos. (Kr. 23). CU-NI. Heinrich Hertz. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4574 1972. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 37). CU-NI. Meissen. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4575 1982. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 86). CU-NI-Zinc. Castillo de Wartburg. S/C. Est. 25. . . . . . 15,–

4576 1983. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 89). CU-NI. Iglesia de Wittenberg. S/C. Est. 25. . . . . . . . 15,–

4577 1976. A (Berlín). 10 marcos. (Kr. 61). CU-NI. 20 aniversario Ejército Popular. S/C. Est. 15. . 9,–

F 4578 1969. 20 marcos. (Kr. 25). Von Goethe. Rara. S/C. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4579 1971. A (Berlín). 20 marcos. (Kr. 34). CU-NI. Thälmann. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . 6,–

4580 ANDORRA. 1984. 20 diners. (Kr. 25). Juegos Olímpicos. Los Angeles´84. En estuche
oficial, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4581 1960. 5 y 25 diners. Carlomagno. Escasas. Proof. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

4582 1963. 50 diners. (Kr. UWC. 3). Bisbe Benlloch. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4583 AUSTRIA. 1816. Francisco I. Viena. 1 kreuzer. (Kr. 2113). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

4584 1881. Francisco José I. 1 kreuzer. (Kr. 2186). CU. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4585 1710. José I. BW. 3 kreuzer. (Kr. 186 sim.). Escasa. BC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

4586 1780. Mª Teresa. Günsturg. SF. 1 taler. (Kr. T1). Reacuñación oficial. S/C. Est. 12. . . . . . 6,–

4587 s/d (1908). Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). 60 aniversario de reinado. Leves
rayitas. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4588 BOLIVIA. 1864. Potosí. FP. 1/5 de boliviano. (Kr. 151.1). Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . 12,–

4589 1871. Potosí. FP. 1 boliviano. (Kr. 155.4). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4590 1898. Potosí. CB. 20 centavos. (Kr. 159.2). Escasa. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4591 1899. Potosí. CB. 50 centavos. (Kr. 161.5). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4592 1855. Potosí. MJ. 4 soles. (Kr. 123.2). Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4593 CAMBOYA. (1847). Norodom I. 1 fuang. (Kr. 32.2). Pájaro Hamza. Lote de 2 monedas.
EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4594 CHILE. 1896. Santiago. 5 centavos. (Kr. 155.1). Escasa. EBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . 6,–

F 4595 1927. Santiago. 5 pesos. (Kr. 173.1). Muy bella. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4596 CHINA. Dinastía Chou. Moneda concha en material similar al jade. (Mitchiner A. & C. W.
5373 sim). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16,–

4597 Dinastía Chou. Moneda concha en hueso. (Mitchiner A. & C. W. 5371). EBC. Est. 20. . . . 14,–

4598 Dinastía Han del Sur. (900-971). Qian Heng Zhong Bao. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 16,–

4599 Dinastía Han del Sur. (907-991). Wu wu. Pequeño agujero de acuñación. Rara. (EBC).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4600 Honan. s/d (1851-61). Hsien-fêng Yüan-pao. 100 cash. (Kr. 11-6). Latón. Golpes. (MBC-).
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4601 Rebeldes del Ming. Xing Chao (1329-1334). 5 cash. CU. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 15,–

F 4602 Sin Kiang. AH 1311. Kashgar. 2 miscals. (Kr. 17). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 4603 Moneda pez. CU. 110 mm de largo. Rara. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4604 COLOMBIA. 1921. Lazareto. 2 centavos. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4605 1922. 50 centavos. (Kr. 193.1). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4606 1986 a 1988. Corea del Sur. 1000 (cuatro) y 2000 won (cuatro). (Kr. 46 a 53). CU-NI.
XXIV Olimpiada - Seúl 1988. Lote de 8 monedas, en 4 estuches originales. S/C.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4607 COSTA RICA. 1866. 1 peso. (Fr. 15). AU. Agujero. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . 85,–



F 4608 CUBA. 1897 y 1898. 1 peso (souvenir). (Kr. 8, M1, M2 y M3). Conjunto de las 4
monedas. Las tres variantes de 1897 (incluyendo la rara) y la de 1898, rarísima.
Limpiadas. MBC+/EBC-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

F 4609 1916. 10 pesos. (Fr. 3). AU. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 4610 DINAMARCA. 1908. 20 coronas. (Fr. 297). AU. Leves golpecitos. EBC+. Est. 250.. . . . . 175,–

F 4611 EGIPTO. AH 1341/1923. Fuad I. 20 piastras. (Fr. 30). AU. Escasa. EBC+. Est. 180. . . . . 150,–

4612 AH 1349/1930. Fuad I. 20 piastras. (Fr. 34). AU. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4613 ESTADOS UNIDOS. 1866. 3 centavos. (Kr. 95). NI. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4614 1883. Filadelfia. 5 centavos. (Kr. 112). CU-NI. Rara. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4615 EUROPA. Alemania. 1992. 1 ecu. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4616 Reino Unido. 1992. 5 y 25 ecu. En estuche y expositor. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4617 1971. 1 taler. (Kr. UWC. 201). Robert Schuman. Leves manchitas. Escasa. S/C. Est. 20. . . 12,–

4618 1972. 1 taler. (Kr. UWC. 203). Alcide de Gasperi. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

F 4619 1972. 1 taler. (Kr. UWC. 204). Winston Churchill. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4620 1973. 1 taler. (Kr. UWC. 205). Paul-Henri Spaak. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4621 1973. 1 taler. (Kr. UWC. 206). Heinrich von Brentano. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

4622 1974. 1 taler. (Kr. UWC. 207). 25 Aniversario - Consejo de Europa. Escasa. Proof. Est. 20. 12,–

4623 1975. 1 taler. (Kr. UWC. 209). Berlaymont en Bruselas. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . 12,–

F 4624 1975. 1 taler. (Kr. UWC. 210). Schuman y Adenauer. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4625 1976. 1 taler. (Kr. UWC. 211). Guy Mollet. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4626 1976. 1 taler. (Kr. UWC. 212). Palacio de Estrasburgo. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

4627 1977. 1 taler. (Kr. UWC. 213). Joseph Bech. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4628 1977. 1 taler. (Kr. UWC. 214). 20 Aniversario - Tratado de Roma. Escasa. Proof.  Est. 20. 12,–

4629 1978. 1 taler. (Kr. UWC. 215). Elecciones Europeas. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

F 4630 1978. 1 taler. (Kr. UWC. 216). Gustav Stresemann. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4631 1979. 1 taler. (Kr. UWC. 218). Simone Veill. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4632 1979. 1 taler. (Kr. UWC. 217). Árbol de Europa. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

4633 1980. 1 taler. (Kr. UWC. 219). Carlo Schmid. Escasa. Proof. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4634 1981. 1 taler. (Kr. UWC. 223). Aristide Briand. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

4635 1982. 1 taler. (Kr. UWC. 229). Walter Hallstein. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

4636 1982. 1 taler. (Kr. UWC. 227). George C. Marshall. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4637 1983. 1 taler. (Kr. UWC. 233). Jean Monnnet. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4638 1983. 1 taler. (Kr. UWC. 231). La Juventud ve Europa. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . 12,–

4639 1984. 1 taler. (Kr. UWC. 237). Antonio Segni. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

4640 1984. 1 taler. (Kr. UWC. 235). Elecciones Europeas. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4641 1985. 1 taler. (Kr. UWC. 241). 25 Aniversario Sistema Postal Unificado. Escasa. Proof.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4642 1985. 1 taler. (Kr. UWC. 239). Año de la Música. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4643 1986. 1 taler. (Kr. UWC. 245). Año de Tráfico Seguro. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

F 4644 1987. 1 taler. (Kr. UWC. 249). Altiero Spinelli. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

4645 1987. 1 taler. (Kr. UWC. 247). Año del Medio Ambiente. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . 12,–

4646 1988. 1 taler. (Kr. UWC. 253). 40 Aniversario - Conferencia de la Haya. Escasa. Proof.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4647 1988. 1 taler. (Kr. UWC. 251). Año del Cine y la Televisión. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . 12,–

4648 1989. 1 taler. (Kr. UWC. 258). 25 Aniversario - Vuelo Europeo al Espacio. Escasa. Proof.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4649 1989. 1 taler. (Kr. UWC. 256). Elecciones Europeas. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

4650 1990. 1 taler. (Kr. UWC. 262). Conferencia Europea de Cooperación y Seguridad. Escasa.
Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4651 1990. 1 taler. (Kr. UWC. 260). Unificación Europea. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4652 1991. 1 taler. (Kr. UWC. 265). Congreso Europeo. Escasa. Proof. Est. 20.. . . . . . . . . . . 12,–

F 4653 1991. 1 taler. (Kr. UWC. 264). Jacques Delors. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

4654 1992. 1 taler. (Kr. UWC. falta). Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4655 1992. 1 taler. (Kr. UWC. falta). Dr. Egon A. Klepsch. Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–



4656 1994. 1 taler. (Kr. UWC. falta). Escasa. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4657 1995. 1 taler. (Kr. UWC. falta). Ingreso de Finlandia, Austria y Suecia en la UE. Escasa.
Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4658 1979. 1 ecu. (Kr. UWC. 31). Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4659 1980. 1 ecu. (Kr. UWC. 34). 1er Aniverario del Ecu. Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

4660 1981. 1 ecu. (Kr. UWC. 37). Entrada de Grecia en la C.E.E. Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . 12,–

4661 1982. 1 ecu. (Kr. UWC. 40). 25 Aniversario C.E.E. Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4662 1983. 1 ecu. (Kr. UWC. 43). Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4663 1985. 1 ecu. (Kr. UWC. 49). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4664 1987. 1 ecu. (Kr. UWC. 52). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4665 1987. 1 ecu. (Kr. UWC. 55). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4666 1988. 1 ecu. (Kr. UWC. 52). Con certificado. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4667 1989. 1 ecu. (Kr. UWC. 61). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4668 1990. 1 ecu. (Kr. UWC. 64). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4669 1991. 1 ecu. (Kr. UWC. 64). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4670 1992. 1 ecu. (Kr. UWC. 68). S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4671 1995. 1 ecu (10). Estuche con ecus Pro-Natura-Salvad a las ballenas. S/C. Est. 100. . . . . 75,–

4672 FINLANDIA. 1907. Nicolás II. 1 penni. (Kr. 13). CU. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4673 1915. Nicolás II. S. 25 pennia. (Kr. 6.2). Golpecitos. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 4674 FRANCIA. Lotario (954-986). Bourges. Dinero. (Depeyrot 206). Anv.: Cruz. BLOTERIVS
R(E)X. Rev.: Templo. BITV(RIC)ES CIVITAS. 1,25 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 70,–

F 4675 Ducado de Lorena. Marie de Blois (1345-1348). Plaque d´argent. (Boudeau 1467). 3,80 grs. 
MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 4676 Carlos VII (1422-1461). Blanc au briquet. (Duplessy 522). 2,86 grs. MBC. Est. 125. . . . . . 100,–

4677 Estrasburgo. s/d. 2 deniers. (Roberts 9070). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4678 1917. II República. 10 céntimos. (Kr. 843). CU. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4679 1917. 25 céntimos. (Kr. 867a). CU-NI. Bella. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4680 1917. 25 céntimos. (Kr. 867a). CU-NI. Leves manchitas. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

4681 1860. Napoleón III. A (París). 20 céntimos. (Kr. 778.1). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4682 1716. 1 ecu. (Kr. 414.1). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4683 1726. Luis XV. V (Troyes). 1 ecu. (Kr. 486.21) (Gad. 321). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . 75,–

4684 1810. Napoleón. A (París). 1/2 franco. (Kr. 162.1). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4685 1849. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC-/BC+. Est. 15.. . . . . 9,–

4686 1850. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . 9,–

4687 1850. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4688 1851. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4689 1851. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpes. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4690 1852. Luis Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 773.1). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 12,–

4691 1875. III República. A (París). 5 francos. (Kr. 820.1). Golpe. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . 5,–

4692 Lote de 30 monedas: 1 ecu (seis) y 3 series del euro. S/C. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4693 AN 13 (1804). Napoleón. A (París). 40 francos. (Fr. 481). AU. MBC. Est. 350. . . . . . . . . 275,–

4694 GIBRALTAR. 1810. 2 cuartos. (Kr. Tn4.1). CU. Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

4695 1810. 2 cuartos. (Kr. Tn4.1). CU. Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4696 GRECIA. 1992. 10, 25 (AR) y 150 ecu (AU). (Kr. UWC. XPS4). En estuche con
certificado. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4697 HAITÍ. 1846/An43. 1 céntimo. (Kr. 25.2). CU. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4698 HOLANDA. Campen. 1650. 1 lion daalder. (Dav. 4879). Escasa. (MBC). Est. 150. . . . . . 90,–

F 4699 Frisia. 1617. 1 lion daalder. (Dav. 4870). Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 4700 HUNGRÍA. 1689. Leopoldo I. KB (Kremnitz). 15 krajczar. (Kr. 208). Escasa así. EBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4701 INGLATERRA. Eduardo I (1272-1307). Londres. 1 penique. (Sprink 1385). MBC. Est. 90. 70,–

F 4702 1869. Victoria. 1 libra. (Fr. 387). AU. Golpes. (MBC). Est. 190.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 4703 IRÁN. AH 1316 (1898). Muzaffaredin. 1/2 toman. (Fr. 71). AU. Rara. EBC. Est. 250. . . . . 210,–



F 4704 AH 1337 (1919). Ahmed. 1 toman. (Fr. 84). AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 4705 MS 2537 (1979). Mohammed Reza Pahlevi. 1 pahlevi. (Fr. 101). AU. S/C. Est. 200. . . . . . 175,–

4706 ISLA DE MAN. 1798. Jorge III. 1/2 penique. (Kr. 10). CU. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . 12,–

4707 1975. 25 lirots. Pidyon Haben. Lote de 5 monedas de presentación de la Casa de la
Moneda Oficial. Estuche oficial. Rara. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 4708 ITALIA. Lombardía-Venecia. 1848. M (Milán). 5 liras. (Kr. C22.3). Gobierno Revolucionario 
Provisional. Leves rayitas. Bonita pátina. Escasa. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–

4709 1924. Víctor Manuel III. 2 liras. (Kr. 63). NI. MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4710 s/d. Gian Galeazzo Visconti (1395-1402). Milán. 1 grosso. (Biaggi 1475). Grieta. (MBC-).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4711 Antonio II (1402-1411). Aquileia. Soldo o denaro. (Biaggi 191). 0,64 grs. MBC+. Est. 100. . 60,–

F 4712 Nápoles y Sicilia. 1808. José Napoleón. Nápoles. 120 grana. Golpecitos. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4713 s/d. Paolo Rainier (1779-1789). Venecia. 1 zecchino. (Fr. 1434). AU. Perforación. (MBC).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4714 JAMAICA. 1972. 10 dólares. (Kr. 60). 10º Aniversario de la Independencia. En expositor.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4715 JAPÓN. (1860). Era Manen. 2 shu. (Fr. 35). AU. Escasa. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

F 4716 KATANGA. 1961. 5 francos. (Fr. 1). AU. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

4717 LAOS. Lanchang. (1571-1592). Doble tamlung (lengua de tigre). 118 grs. EBC+. Est. 150. 90,–

4718 LETONIA. 1924. 1 lats. (Kr. 7). MBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4719 1926. 2 lati. (Kr. 8). MBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4720 1929. 5 lati. (Kr. 9). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4721 1931. 5 lati. (Kr. 9). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4722 1932. 5 lati. (Kr. 9). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4723 MÉXICO. 1889. 5 centavos. (Kr. 398.7). Rayitas. EBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4724 1850. Go (Guanajuato). PF. 8 reales. (Kr. 377.8). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4725 1947. 5 pesos. (Kr. 465). Cuauhtemoc. S/C. Est. 7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

4726 1953. 5 pesos. (Kr. 467). Hidalgo. S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 4727 MÓNACO. 1879. Carlos III. 20 francos. (Fr. 12). AU. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 300. 175,–

4728 PERÚ. 1880. 1 peseta. (Kr. 200.2). Con punto después de B. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

F 4729 PORTUGAL. 1847. María I. 40 reis. (Kr. 415.1). CU. Contramarca G.C.P. Gobierno Civil
do Porto. Golpecitos. Rara. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4730 s/d. Madeira. Ficha 100 (reis). Latón. Bodegas Cossart, Gordon y Co. EBC-. Est. 30. . . . . 18,–

4731 1909. Manuel II. 500 reis. (Kr. 547). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

4732 RUSIA. 1592. Fedor Ivanovich. Pskov. 1 kopek. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4733 1599. Boris Federovich. Psekov. 1 kopek. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4734 1604. Boris Federovich. Psekov. 1 kopek. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4735 1605. Boris Federovich. Psekov. 1 kopek. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4736 Boris Federovich (1598-1605). Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4737 Boris Federovich (1598-1605). Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4738 Mikhail Federovich (1613-1645). Moscú. 1 kopek. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4739 Mikhail Federovich (1613-1645). Moscú. 1 kopek. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4740 1868. Alejandro II. EM (Ekaterinburg). 2 kopeks. (Kr. 10.1). CU. Leves golpecitos. Bella.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4741 1916. Nicolás II. BC. 15 kopeks. (Kr. 21a.3). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4742 1896. Nicolás II. A�. 50 kopeks. (Kr. 58.2). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

F 4743 1913. Nicolás II. BC. 1 rublo. (Kr. 70). 300 Aniversario de la dinastía Romanov. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4744 1898. Nicolás II. 5 rublos. (Fr. 180). AU. Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . 100,–

F 4745 1899. Nicolás II. 10 rublos. (Fr. 179). AU. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4746 SAN MARINO. 2001. R (Roma). 10000 liras. (Kr. 432). Ferrari. En estuche oficial, con
certificado. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4747 SANTO TOMÉ y PRÍNCIPE. 1929. 50 centavos. (Kr. 1). CU-NI. Rara. MBC-. Est. 30. . 18,–



4748 SUIZA. Aargau. 1811. 1 batzen. (Kr. 9.1). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4749 Graubunden. 1807. 1/2 batzen. (Kr. 6). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4750 Neuchatel. 1807. Alexandre Berthier. 1/2 batzen. (Kr. 67). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

4751 Neuchatel. 1807. Alexandre Berthier. 1/2 batzen. (Kr. 68.1). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

F 4752 Neuchatel. 1806. Alexandre Berthier. 1 batzen. (Kr. 65). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

4753 Neuchatel. 1810. Alexandre Berthier. 1 batzen. (Kr. 65). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

4754 Neuchatel. 1808. Alexandre Berthier. 1 kreuzer. (Kr. 66). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

4755 Saint Gallen. 1811. 1 batzen. (Kr. 110). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4756 Thurgau. 1809. 1 batzen. (Kr. 4). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4757 Vaud. 1804. 1/2 batzen. (Kr. 6). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4758 1800. B (Berna). 1 batzen. (Kr. A8). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4759 1954. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4760 1966. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4761 1967. B (Berna). 5 francos. (Kr. 40). Leves golpecitos. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

4762 TAILANDIA. Ayuthia. (1350-1564). 1/4 baht. (Mitchiner N-I&W.C. 2711a). Marca: elefante.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4763 Dinastía Bangkok. Rama III (1824-1851). 1/4 de baht. (Kr. 64) (Mitchiner N-I&W.C. 2880b). 
Lote de 3 monedas. Marca: Bai Matum. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4764 Dinastía Bangkok. Rama I (1782-1809). 1 baht (moneda bala). (Kr. 13) (Mitchiner N-I&W.C. 
2871b). Marca: Unalom. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4765 Dinastía Bangkok. Rama I (1782-1809). 1 baht (moneda bala). (Kr. 13) (Mitchiner N-I&W.C. 
2871b). Marca: Unalom. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4766 Reino de Funam. (190-550). Unidad. (Mitchiner N-I.&W.C. 2572). EBC. Est. 90. . . . . . . . 70,–

F 4767 TÚNEZ. (s. XV-XVI). Dobla. AU. Acuñación floja. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4768 TURQUÍA. Año 4 (1864). Abdul Aziz. Constantinopla. 40 para. (Kr. 702). CU.EBC.Est. 15. 9,–

4769 URUGUAY. 1877. A (París). 50 centésimos. (Kr. 16). MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . 4,–

4770 VATICANO. 1963. Sede Vacante. 500 liras. (Kr. 75). En expositor oficial. S/C. Est. 9. . . 6,–

4771 1978. Sede Vacante. 500 liras. (Kr. 140). En expositor oficial. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

4772 1998. Juan Pablo II. 500 liras. (Kr. 292). AN XX. En estuche oficial, con certificado. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4773 2004. 1, 2, 5, 10, 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. ANNO XXVI. Lote de 8 monedas, en
distintos metales, en expositor oficial. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

LUIS I

F 4774 1724. Motril. Módulo superior a 2 reales. (Ha. 10). Fundida. Escasa. (MBC). Est. 125.. . . . 75,–

CARLOS IV

F 4775 1789. Barcelona. Módulo 4 reales. (Ha. 11). Golpecitos. Escasa. (MBC). Est. 100. . . . . . . 60,–

F 4776 1789. Granada. Módulo superior a 2 reales. (Ha. 41). Anv.: Su busto con manto que no
cubre el cuello. Plata fundida. Escasa. MBC/MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4777 1789. Puerto Real. Módulo 2 reales. (Ha. 87). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . 45,–

F 4778 1789. Sanlúcar de Barrameda. Módulo 4 reales. (Ha. 91). Rayitas. Escasa. MBC. Est. 150.. 110,–

4779 1789. Sevilla. Por la universidad. Módulo 2 reales. (Ha. 97). Golpecitos. Escasa. (MBC-).
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4780 1789. Soria. Módulo inferior a 4 reales. (Ha. 101). Golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 75. . . 45,–

F 4781 1790. Huancavelica. Módulo superior a 4 reales. (Ha. 153). Rayitas. Rara. MBC-. Est. 150.. 75,–

4782 1789. México. Módulo y valor de 1 real. (Ha. 164) (Cal. 1134). BC. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

4783 1790. Orizaba. Módulo 1/2 real. (Ha. 178). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4784 1790. San Luis de Potosí. Módulo superior a 8 reales. (Ha. 206). Grabador: G. A. GIL.
Golpecitos. Rara. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



FERNANDO VII

F 4785 1808. Buenos Aires. (Ha. 7). 42 mm. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–

F 4786 1808. Potosí. Módulo 8 reales. (Ha. 50). Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

ISABEL II

F 4787 1833. Barcelona. Módulo 2 reales. (Ha. 5) (Cru.Medalles 251, mismo ejemplar). Ligera falta
de presión en reverso, normal en esta emisión. Pátina. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . 45,–

4788 1833. Barcelona. Módulo 1 real. (Ha. 6) (Cru.Medalles 252, mismo ejemplar). Pequeñísimo
golpecito en canto. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4789 1833. Cádiz. Módulo 2 reales. (Ha. 8). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4790 1834. Granada. Módulo 1/2 real. (Ha. 15). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4791 1833. Zaragoza. Módulo 2 reales. (Ha. 36). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4792 1843. Barcelona. Mayoría de edad. Módulo 2 reales. (Ha. 3) (Cru.Medalles 263, mismo
ejemplar). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4793 1843. Mallorca. Mayoría de edad. Módulo 1 real. (Ha. 11) (Cru.Medalles 265, mismo
ejemplar). Pátina. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

I REPÚBLICA

4794 Conmemoración. 11 Febrero 1873. Bronce. 32 y 30 mm. Lote de 2 medallas, una con
perforación. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

ALFONSO XIII

4795 1902. Madrid. Mayoría de edad. (Ha. 1) (Pérez Guerra 784a). Plata. 31 mm. Grabador: B.
Maura. Con anilla. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4796 1902. Madrid. Mayoría de edad. (Ha. 1) (Pérez Guerra 784b). Bronce. 31 mm. Grabador: B. 
Maura. Con anilla. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4797 1902. Madrid. (V. 595 var. metal). Bronce. 60 mm. Grabador: B. Maura. Leves sombras.
EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

OTRAS EFEMÉRIDES

F 4798 (1570). Felipe II. Matrimonio con su cuarta esposa, Ana de Austria. (V.Q. 13662). Anv.:
!PHILIPPVS HISPANIAR!ET NOVI ORBIS OCCIDVI REX. Su busto a izquierda. Rev.:
!ANNA AVSTRIACA!PHILYPPI CATHOL!. Busto de la reina a los 21 años. Plata
dorada. 39 mm. Fundida, a partir del original de Giampaolo Puggini. EBC-. Est. 6.000. 4.500,–

F 4799 Eleonora de García de Toledo, esposa de Pietro de Medici. (VT. 309) (Johnson 152)
(Clifford 338). Anv.: ELEONORA!DE!TOLEDO!PETRI!D!MED!VXOR. Su busto. Rev.:
PVLCHER!DVM!SIMILIS!. Girasol bajo un sol radiante. Bronce. 84 mm. Casada con el 
más joven de los hijo de Cosimo I de Medici en 1571, fue estrangulada por su marido 
en 1576. EBC. Est. 2.500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.750,–

F 4800 (ca. 1610). Eleonora de Medici (1591-1617), hija de Fernando I, Gran Duque de Toscana.
Anv.: Su busto. Rev.: CERTVM!ITER!. Navío en alta mar, guiado por un astro. En
1611 fue propuesta como segunda esposa a Felipe III de España a la muerte de
Margarita de Austria, pero el matrimonio no llegó a celebrarse. EBC. Est. 2.200. . . . . 1.800,–

F 4801 (1689). Carlos II. Boda con María Ana de Neoburgo. Anv.: CAROLVS II�HISP�REX. Su
busto. Rev.: MARIA ANNA VXOR�II�. Su busto a izquierda. Bronce. 60 mm. Atribuida 
a Giovanni Vismara. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

F 4802 1760. Boda de José, Archiduque de Austria, con Isabel, hija de Felipe de Parma. (V.Q.
14098 var. metal). Rev.: FELIX CONNVBIVM. Himeneo en pie a izquierda, con dos
láureas y una antorcha con la que enciende un ara. Calamina. 28 mm. Pleno brillo
original. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 4803 1765. Boda de Leopoldo, archiduque de Austria, y María Luisa, infanta de España (hija de
Carlos III). (V.Q. 14104). Anv.: Bustos afrontados de los contrayentes. Rev.: FOEDUS
AMORIS. Austria, torreada, con su escudo, recibe a un genio alado que sale de una
nave, con escudo de Castilla y León y tea. Plata. 28 mm. Grabador: I. W. (Wideman). 
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4805 1796. México. (V.Q. 14156). Anv.: Erección de la estatua ecuestre en la plaza de armas de 
Mexico por el Virrey Marqués de Branchiforte. 32 mm. Plata. Grabador: Gil. MBC. Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4806 1797. Victoria inglesa sobre los españoles en Cabo San Vicente. (L. Brown BHM 433).
Anv.: Busto del Conde de Sant Vincenti. Rev.: Dos amorcillos, volando sobre el mar,
tocando clarines y sosteniendo corona y bandera inglesa. Bronce. 38 mm. EBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–



4807 (1797). Valencia. Beato Juan de Ribera. (Cru.Medalles 206a). Latón. 28 mm. Con anilla.
BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 4808 1808.  Fernando VI I .  (V.Q.  14172).  Anv. :  Su busto. Rev. :  NATUS MATRITI  AN.
M.DCC.LXXXIV... Grabadores: Caqué y Surrand. EBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 4809 1808. Entrada de los franceses en Madrid el 4 de diciembre. (V.Q. 14174). Anv.: Cabeza
laureada de Napoleón Bonaparte. Rev.: Puerta de Alcalá. Bronce. 40 mm. Grabadores: 
Andrieu, Brenet y Denon. Rara. EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4810 1808. La Familia Real Española en Bayona, en poder de Napoleón. Unifaz. (Forrer IV, pág. 
393) (Bramsen 720). Anv.: Bustos de los reyes, con los infantes Carlos Mª Isidro,
Francisco de Paula, María Luisa, María Isabel, Fernando y Carlota Joaquina, todos a
izquierda. Bronce dorado. Montada en la época en un aro de marfil, y con anilla para 
colgar. 60 mm. de diámetro la medalla, 80 mm con el marco de marfil. Grabador:
Paroy. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.150,–

F 4811 1812. México. Promulgación de la Constitución de 1812 por el arzobispo. (V. 301). Plata.
28 mm. Bella. EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4812 1812. Batalla de Salamanca y entrada del ejército inglés en Madrid. Rev.: El duque de
Wellington, a caballo, recibe guirnalda de una pareja. Bronce. 40 mm. Grabador:
Brenet; pertenece a la serie de las victorias inglesas por Mudie. EBC. Est. 200. . . . . 150,–

4813 1812. Al Teniente General Thomas Picton, por la toma de Badajoz. Anv.: Su busto de
frente. Rev.: Picton, sobre el bastión, plantando la bandera británica. Bronce. 40 mm.
Grabadores: Webb y Mills. De la serie dedicada a las victorias inglesas por Mudie.
EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4814 1813. A Wellington, por la toma de Pamplona. Anv.: Su cabeza desnuda. Rev.: La ciudad
ofrece sus llaves a un guerrero. Bronce. 41 mm. Grabadores: Brenet y Droz; de la
serie editada por Mudie. EBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4815 (1813). A Wellington. (V. 305 sim) (V.Q. 14201 sim). Anv.: Su busto a izquierda. Rev.:
VOTA PVBLICA en corona de laurel. Bronce. 54 mm. Grabador: Thomason. EBC.
Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 4816 A Wellington. Toma de Madrid. Anv.: Su busto a izquierda. Rev.: Armas de Inglaterra sobre 
las de Portugal y España, en pedestal con la lista de victorias sobre Napoleón. Acero. 
45 mm. Grabador: T. Wyon. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 4817 1814. Madrid. Entrada del Gobierno en Madrid, el 5 de enero del ´Año 3º de la
Constitución´. (V. 312) (V.Q. 14203). Anv.: Escudo de Madrid bajo corona imperial.
Bronce. 43 mm. Pequeño defecto de acuñación en canto del reverso. EBC. Est. 300. . 230,–

4818 1816. Cádiz al casamiento de Fernando VII e Isabel. (V.Q. 14212 var. por metal) (V. 324).
Bronce. 35 mm. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4819 1847. ´En memoria de los hechos heroicos del Regimiento de Ingenieros, simbolizados en
las corbatas de la Orden Militar de San Fernando obtenida en juicio contradictorio´. (V. 
387) (V.Q. 14303). Bronce. 57 mm. Grabador: Pingret. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

F 4820 1856. 50º Aniversario de la boda de Frederick Huth con Manuela Felipa Mayfren. Bronce.
45 mm. Grabador: B. Wyon. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

4821 1857. Madrid. Exposición de Agricultura. Al Mérito. (V.Q. 14334, var. metal) (V. 401). Rev.:
Buey entre dos arados. Bronce. 59 mm. Grabador: C. B. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . 70,–

4822 1860. Campaña de África. Anv.: Busto de la Reina a izquierda. Bronce plateado. 35 mm.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4823 1860. Campaña de África. Cruz de distinción. (Calvó 186) (Pérez Guerra 725). Anv.: Busto
de la reina a izquierda. Bronce plateado. 36 mm. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

4824 1862. Jerez de la Frontera. (V. 430 y 431). Visita real. Juego de dos medallas en plata y
bronce. MBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4825 1864. Madrid. Exposición (sic) Nacional de Bellas Artes. Anv.: Busto de Isabel II. Rev.:
PRIMERA CLASE en láurea. Bronce. 50 mm. Grabador: Fernández. EBC. Est. 90. . . . 60,–

4826 1864. Madrid. Exposición (sic) Nacional de Bellas Artes. Anv.: Busto de Isabel II. Rev.: D.
JOSÉ/MENDEZ/JURADO. Bronce. 50 mm. Grabador: Fernández. EBC. Est. 100.. . . . . 80,–

4827 1865. Cesión del Patrimonio Real. (V.Q. 14366). Anv.: Su busto coronado. Bronce. 60 mm.
Grabadores: Carrasco y M. Pacheco. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 4828 1866. Madrid. Exposición Nacional de Bellas Artes. (Tipos como V. 812). Anv.: Cabeza de
Isabel II. Rev.: PINTURA-II CLASE-D. IGNACIO LEÓN ESCOSURA en corona de roble
y laurel. 111,17 grs. Oro. 46 mm. Grabador: Fernández. EBC. Est. 4.000. . . . . . . . . 3.400,–

4829 s/d. Premio del Cuerpo de Ingenieros. (V. 818). Anv.: Busto de la reina. Rev.: CUERPO DE 
INGENIEROS DEL EJÉRCITO. Láurea. 55 mm. Grabador: Pingret. EBC. Est. 200. . . . 125,–

F 4830 (hacia 1870). Barcelona. Premio a la aplicación. (Cru.Medalles 626). Plata. Con anilla. EBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4831 (hacia 1870). Barcelona. Premio a la aplicación. (Cru.Medalles 626a). Con anilla. EBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–



4832 1871. Barcelona. Traslado del Templo de Junqueras al ensanche barcelonés (hoy parroquia
de la Concepció). (Cru.Medalles 636) (V.Q. 14377a). Cobre plateado. 32 mm. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4833 1874. ´Al Ejército libertador y defensores de la invicta Bilbao´ 2 de mayo. (Pérez Guerra
747). Bronce. Con anilla. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4834 1875. A los defensores de la fidelísima y heroica ciudad de Cervera. (Cru.Medalles 328a)
(Pérez Guerra 755). Metal blanco. 42x32 mm. Unifaz. Con cinta original y pasador.
EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4835 1876. Primera Romería Española al Vaticano. Anv.: PIO IX PAPA INFALIBLE, su busto.
Rev.: Sagrado Corazón en corona de espinas sobre cruz. Bronce. 34 mm. Grabador:
Asís. Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4836 1880. (Barcelona). (Cru.Medalles 675 var). Plateada. 29,6 mm. Medalla, con cinta, por el
1er Congreso Catalanista en Barcelona. Grabador: Castells. EBC-. Est. 60. . . . . . . . 30,–

4837 (hacia 1880). Grandes Corridas de Toros. A las primeras espadas. Lagartijo y Frascuelo.
Bronce. 37 mm. Con anilla. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4838 s/d (1875 a 1882). Martí Belda. Marqués de Cabra. Bronce plateado. 50 mm. Escultor: F.
Belda. Grabador: Victorino. Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4839 1882. Barcelona. Los Parroquianos de Sta. María del Mar en conmemoración de la
fundación de las 40 horas. (Cru.Medalles 697a). Bronce. 34 mm. MBC+. Est. 40. . . . 25,–

4840 1882. Murcia. Exposición Agrícola y Ganadera. (Falta en V. y V.Q.). Rev.: Premio al mérito. 
Bronce. 47 mm. Grabador: Castells. Golpes y rayas. Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . 55,–

4841 s/d (1878 a 1883). Barcelona. Placa circular dedicada al obispo José María de Urquinaona.
Bronce. 71 mm. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4842 1885. Sabadell. Premio al Mérito. (Cru.Medalles 731). Dorada. 35x32 mm. EBC. Est. 100. . 80,–

4843 1886. Zaragoza. Exposición Aragonesa. (V. 534 sim). Anv.: Platero trabajando. Bronce. 55
mm. Variante no publicada por Vives. Grabadores: Castells y Solà y Camats. Detalles
de cuño anverso distintos. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4844 1886. (Barcelona). El Ayuntamiento Constitucional de Barcelona con motivo del nacimiento
de Alfonso XIII. Medalla conmemorativa. (V. 553 en bronce) (Cru.Medalles 737a). Anv.: 
Armas de España coronadas con leyenda alrededor. Rev.: Armas coronadas de
Barcelona con leyenda alrededor. Bronce. 77 mm. Grabador: Gelabert. Pátina rojiza.
Rara y más así. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4845 1887. Zaragoza. Inauguración del puente de las Tenerías. (V. 535 var. metal). Anv.: ´A los
poderes públicos...´. Bronce. 52 mm. Grabador: Victorino. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . 125,–

4846 1888. Barcelona. Exposición Universal. Palacio de la Industria. (Cru.Medalles 763). Bronce.
37 mm. Grabador: F. Sala. Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4847 1888. Barcelona. Exposición Universal. (Cru. 764) (V. 545). Anv.: Cabezas afrontadas del
rey y la regente. Rev.: Palacio de la Industria. Bronce. 45 mm. Grabadores: Piquer y
F. Barba. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4848 1888. Barcelona. Exposición Universal Moratona Genís y Bureau. (Cru.Medalles 782). Latón
plateado. 33 mm. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4849 1888. Barcelona. Coronación de Ntra. Sra. de la Merced. (Cru.Medalles 789). 30 mm. EBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4850 1889. (Barcelona). Premio de la Escuela Municipal de Música. Curso 1888-89. (Cru.Medalles 
744a). Bronce. 42,7 mm. Grabador: Gelabert. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4851 Barcelona. Escuela Pública municipal. Premio al Mérito y a la Aplicación. (Cru.Medalles
744b). Bronce. 43 mm. Golpecitos. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 4852 (1890). (Barcelona). Gran Premio del Conservatorio de Música del Liceo de Isabel II.
(Cru.Medalles 825 var. de cartela). 33,1 grs. Plata. 43,2 mm. Con ornamento. EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4853 (1890). (Barcelona). Premio de 1ª clase del Conservatorio de Música del Liceo de Isabel II. 
(Cru.Medalles 825a). Bronce. 43 mm. Con ornamento. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . 30,–

4854 (1890). (Barcelona). Premio de 1ª clase del Conservatorio de Música del Liceo de Isabel II. 
(Cru.Medalles 825a var. ornamento plateado). Bronce. 42,8 mm. Con ornamento
plateado. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4855 (1890). Barcelona. Premio del Liceo de Isabel II. (Cru.Medalles 825b). 23,60 grs. Plata. 42,5 
mm. Sin ornamento. Pátina. Escasa así. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4856 (1890). (Barcelona). Premio del Liceo de Isabel II. (Cru.Medalles 825a). Bronce. 42,5 mm.
Sin ornamento. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4857 (1890). Barcelona. Premio del Liceo de Isabel II. (Cru.Medalles 825d). Bronce. 46,2 mm. Sin 
cartela y con láurea plateada. Escasa. MBC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4858 s. XIX. Barcelona. Premio del Liceo de Isabel II. Plata. Con corona articulada y anilla. En
estuche original. Muy rara. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 4859 (hacia 1890). Caldes de Montbui. Insignia de solapa. Plata. Rara. MBC-. Est. 110. . . . . . . 75,–

4860 s. XIX. Premio a la aplicación. Plata. Unifaz troquelada. EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4862 1895. (Barcelona). Premio con cinta por la exposición. Feria de 1895. Plata. 41,2 mm.
Grabador: Castells. Pátina. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4863 1897. Asociación Patriótica Española. Fiestas a beneficio del Crucero. Río de la Plata.
Bronce. 28 mm. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4864 s. XIX. Barcelona. Sarrià. Colegio Jesuitas. Medalla de Premio. Metal dorado. 34 mm. Con
anilla. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4865 s/d. Bilbao. Premio de la Sociedad Coral Laurak-bat. Con anilla. MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

4866 s. XX. Bilbao. Premio de la Academia de Música de la Banda Municipal. Bronce. 41,2 mm.
Con anilla. EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4867 s/d. Barcelona. Premio del Centro Artístico Musical. 17,60 grs. Plata. 36 mm. EBC. Est. 35. 20,–

4868 s. XX. Zaragoza. La Virgen del Pilar; al fondo, puente sobre el Ebro y basílica. Plata. 40
mm. Con anilla. Grabadores: A. y P. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4869 (hacia 1900). Insignia de solapa dels somatents armats de Catalunya. Bronce. MBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4870 (hacia 1900). Sarrià. Premio a la aplicación. (Cru.Medalles 947a). Metal plateado. 38 mm.
Grabador: Solà y Camats. Con anilla. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4871 (hacia 1900). Barcelona. Premio a la aplicación. (Cru.Medalles 945). Plata. 42x30 mm. Con
anilla. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4872 1902. Barcelona. Ayuntamiento. Instituto Agrícola Catalán de San Isidro. (Cru.Medalles
962c). Bronce dorado. 30 mm. Grabadores: Pradell y Acosta, Huguet y Cia. Con anilla. 
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4873 1902. (Barcelona). Medalla conmemorativa de las Fiestas de la Merced. Por el Ayuntamiento 
de Barcelona. (Cru.Medalles 958a). Bronce plateado. 50 mm. Grabadores: E. Arnau y
A. Costa. Atractiva. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 4874 1903. Bilbao. Premio del Ayuntamiento. Academia de Música de la Banda Municipal. 23,10
grs. Plata. 42,6 mm. Con anilla. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4875 1905. Zaragoza. Monumento a la venerable Luisa de Borja en el templo de Pedrola.
(Cru.Medalles 1004) (V. 622). Anv.: Busto de Luisa de Borja, condesa de Ribagorza y
duquesa de Villahermosa. Bronce. 36 mm. Grabadores: Palao y Faci Hnos. EBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4876 1905. Zaragoza. Coronación de Nuestra Señora del Pilar. Anv.: Plata. 26 mm. Grabador: A. 
Querol. Con anilla. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4877 1906. Barcelona. Homenatge de la Solidaritat Catalana. (Cru.Medalles 1011). Bronce. 31
mm. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4878 1906. Barcelona. Festa de la Solidaritat Catalana. (Cru.Medalles 1012) (Pérez Guerra 806).
Rev.: El Pi de les Tres Branques. Plata. 30 mm. Grabador: J. Solà y Madurell. MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4879 1906. Barcelona. Festa de la Solidaritat Catalana. (Cru.Medalles 1012a). Rev.: Pi de les
Tres Branques. Bronce. 31 mm. Grabadores: J. Solà y Madurell. Con anilla. EBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 4880 1907. Festa Nacional Catalana. (Cru.Medalles 1020). Rev.: Segador protegiendo a Catalunya 
encadenada. Metal blanco. 31 mm. Grabador: Rodríguez. Con anilla. Rara. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 4881 1908. Manresa. Joventuts Carlines. (Cru.Medalles 1053). Con anilla. Rara. MBC+. Est. 300. 230,–

4882 1908. Academia de Infantería. (Patrimonio Nacional 1258). Anv.: Matrona atendiendo a un
soldado herido. Rev.: Emblema de Infantería. Bronce. 45 mm. MBC+. Est. 60. . . . . . 45,–

4883 1908. Bilbao. Premio del Ayuntamiento por el Concurso Provincial de Canto. 26,11 grs.
Plata. 41,3 mm. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4884 1908. Bilbao. Premio del Ayuntamiento por el Concurso Provincial de Canto. 29 grs. Plata.
41,3 mm. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4885 1910. Vic. Centenario del Nacimiento de Jaime Balmes. (Cru.Medalles 1078 var). Bronce. 27 
mm. Grabadores: J. Carreras y Rodríguez. EBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4886 1910. Ayuntamiento de Barcelona. Fiestas de Primavera. (Cru.Medalles 1080). Plata. 31 mm. 
Con anilla. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4887 1911. 25 Aniversario del Centro Catalán de Buenos Aires. (Cru.Medalles 906). 10,70 grs.
Plata. 29 mm. Grabador: Horta. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4888 1916. José Echegaray. Premio Nobel. Bronce. 60 mm. Grabador: Lorenzo Coullant Valera.
MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4889 Insignia de solapa de la Universidad de Barcelona. Bronce y esmalte azul. EBC. Est. 50. . 35,–



4890 1920. Peregrinación Nacional Española a Zaragoza. Lourdes y Roma. Anv.: Virgen de
Montserrat que se venera en Roma con la del Pilar a izquierda y la de Lourdes a
derecha. Aluminio. Con anilla. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4891 1920. Lleida. XXIII Congrés Agrícola. (Cru.Medalles 1169). Anv.: Escudo de la Federació
Agrícola Catalano-Balear. Rev.: Sembradora y payés con yunta de bueyes; al fondo, el 
sol sale tras Montserrat. Bronce dorado. 31 mm. Grabador: Parera. Con anilla. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4892 1921. IV Centenario de la Conversión de San Ignacio de Loyola (1521-1921). Aluminio. 26
mm. Con anilla. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4893 1921. C.D. Europa. Concurs Ynterclub. Con anilla. Rara. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 60,–

4894 1923. Bràfim. Medalla deportiva. (Cru.Medalles falta). Plata. 30 mm. Con anilla. EBC-.
Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

4895 1923/24. C.P.B. Campeonato de Fútbol. (Cru.Medalles falta). Plata. Con anilla. MBC+.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4896 1924. Barcelona. Certamen Infantil de Trajes. (Cru. Medalles 1207). 30 mm. Con anilla.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4897 1925. Cardona. Edificio Escolar. (Cru.Medalles 1215b). Bronce. 45 mm. Grabador: Sunyer.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4898 1925. Homenaje de los Ayuntamientos a los Reyes. (Pérez Guerra 838). Distinción
conmemorativa. Con cinta y pasador. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4899 1927/28. Torneo de Fútbol. (Cru.Medalles 1684 var). Plata. Con anilla. Rara. EBC-. Est. 60. 45,–

F 4900 1929. Barcelona. (Cru.Medalles 1260). Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Alegoría
de la Ciudad, con pequeña Victoria, ante el Palau Nacional y el monumento a Colón.
Plata dorada. 50 mm. Grabadores: A. Parera y E. Ausió. EBC. Est. 120. . . . . . . . . 90,–

4902 1930. Barcelona. A la Asociación de Chófers de Taxi/Exposición. (Cru.Medalles 1279).
Bronce. 48x36 mm. Plaqueta unifaz de premio. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4903 s/d. A Nicolás Salmerón (1838-1908). Obsequio Martini & Rossi. Metal similar. 17 mm. Con
anilla. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4904 1933. Inauguración del Instituto Español en Lisboa. Metal dorado. 30 mm. EBC-. Est. 40. . 30,–

4905 1933. Barcelona. 50 Aniversario de la Cámara de Comercio Francesa. (Cru.Medalles 1311).
Rev.: Mercurio, al fondo vista de la ciudad desde el mar. Bronce. 50 mm. Grabador:
Orianne. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 4906 1940. Barcelona. (Cru.Medalles falta). Rev.: El Barcelona F.C. y sus antiguos jugadores a
D. Juan Carbonell con motivo de su homenaje. Con anilla. Rara. EBC. Est. 125.. . . . 90,–

4907 (probablemente 1944). Gerona. Comandancia Guardia Civil. Latón. Con anilla. EBC-. Est. 35. 25,–

4908 1944. Medalla conmemorativa. Centenario de la Recuperación de la Abadia de Montserrat.
(Cru.Medalles falta). 65,5 grs. Plata. 49,6 mm. EBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4909 1947. Barcelona. 150 aniversario del Teatro del Liceo. Plata. 50 mm. Estuche original. S/C.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4910 1948. Año santo compostelano. Plata. Con anilla. Rara. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 95,–

4911 1949. Sarrià. Elaborada plaqueta de homenaje a la ´VELLESA´. Bronce plateado. 25x35
mm. Con anilla. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4912 1951. Curiosa medalla, en plata, de la Asociación de Peluqueros de Barcelona. 28,4 mm y
con cinta. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4913 1951. Barcelona. Primera Centuria de la Falange Española. (Cru.Medalles 1824 sim). Plata.
Con cinta, en caja original. De buen arte. Grabador: Mares. Muy rara. S/C. Est. 100. . 60,–

4914 1951. ´De la Banda al seu Estandar´. Plata. Con cinta. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

4915 (1953). Barcelona. La Seda de Barcelona. Medalla de Premio. (Cru.Medalles 1862 var).
Bronce. 60 mm. Sin dedicatoria. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4916 1954. Barcelona. Premio artístico a José Vila. 26,90 grs. Plata. Oval. MBC+. Est. 45. . . . . 25,–

4917 1954. Barcelona. Gremio de Panaderos. Rev.: Homenaje a la ´Mestressa Fornera´ en la
fiesta patronal de San Horonat. Bronce plateado. 32,8 mm. Con anilla. EBC. Est. 40. . 25,–

4918 1955. Barcelona. Medalla conmemorativa del Comité Olímpico Español por los II Juegos
Mediterráneos. 105,60 grs. Plata. 60 mm. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4919 1957. Barcelona. Medalla conmemorativa de la Inauguración del nuevo estadio del Club de
Fútbol. 129,40 grs. Plata. 65x65 mm. Rara. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

4920 1957. Barcelona. Inauguración de los Hogares Mundet. 92,84 grs. Plata. 53,5 mm. Medalla
conmemorativa de la Diputación Provincial de Barcelona por obras de Charitas. S/C-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4921 1958. Caja de Ahorros Provincial de Barcelona, por obras de ´Charitas´. 107,30 grs. Plata.
54 mm. EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



4922 1959. Barcelona. Bodas de plata de los Ferrocarriles Metropolitanos. 58,30 grs. Plata. 50,5
mm. Con anilla. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4923 1964. Centenario de la muerte de Alberto de Baldrich, Marqués de Vallgornera. Bronce. 50
mm. Grabador: J. Gramunt. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4924 1965. Año Santo Compostelano. Bronce. 74 mm. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4925 1966. Ayuntamiento de Barcelona. 1ª Semana Naval Española. Jura de la promoción de la
Escuela Naval Militar. 129 grs. Plata. 56 mm. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4926 1967. Medalla conmemorando el Centenario del Nacimiento de Enrique Granados y el
cinquentenario del estreno de Goyescas en Nueva York. 67,50 grs. Plata. 50 mm.
EBC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4927 1967. Ayuntamiento de Figueras por el VII Centenario de la Carta Puebla. 65,8 grs. Plata.
50 mm. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4928 1968. Barcelona. Conmemoraciones mercedarias. Bronce plateado. 40 mm. S/C-. Est. 45. . . 25,–

4929 1969. Elna. 9º Centenario de la Catedral. 132,70 grs. Plata. 58,4 mm. Grabador: Coutre.
S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4930 s/d. Premio. Tranvías de Barcelona. 59,80 grs. Plata. 50 mm. S/C-. Est. 60.. . . . . . . . . . 35,–

F 4931 s/d (1940-1970). Sabadell. Medalla de la Ciudad. Anv.: ´A la actuación enaltecedora de la
ciudad´. 26,2 grs. Oro. 35 mm. S/C-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

4932 1970. Premio. XII Rally de Coches de Época. Barcelona-Sitges. 68,3 grs. Plata. 50,2 mm.
Unifaz. Sin otorgar. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4933 1970. Ayuntamiento de Balaguer. Medalla conmemorando la nueva casa. 181,30 grs. Plata.
60 mm. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4934 1971. Medalla conmemorativa del 4º Centenario de la Batalla de Lepanto por el Museo
Marítimo. Diputación Provincial de Barcelona. Vista de la Galera Real. 109,70 grs.
Plata. 60 mm. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

4935 1972.  Premio  de  las  Seder ías  de  Jorge  Fábregas  de  Barce lona .  Meda l la  de l
cinquentenario-1964, otorgada en 1972. 113,30 grs. Plata. 60 mm. Bonita pátina. S/C-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4936 1972. Estado Español. Medalla conmemorativa de la Exposición. Centenario de Tranvías de
Barcelona. 60,10 grs. Plata. 50 mm. S/C. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4937 1973. Miguel Biada Bunyol. 125 Aniversario Ferrocarril Barcelona-Mataró. (Cru.Medalles
1934a). Plata. 40 mm. Con estuche y certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 40,–

4938 1973. Zaragoza. III Convención Numismática. Metal plateado. Acuñación de 200 medallas.
Nº 100. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4939 1973. Barcelona. I Convención de Numismática. Bronce. 50 mm. Acuñación de 200
ejemplares. Nª 137. EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4940 1974. Medalla conmemorativa del 50 aniversario del Ferrocarril Metropolitano de Barcelona.
90,44 grs. Plata. 49,6 mm. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4941 1975. Broche de plata ornamentado con notas musicales. En el centro una moneda de
Austria de 100 chelines, conmemorativa de Strauss. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 20,–

4942 1979. Medalla de la 1ª Exposición númismatica de Filipinas en España. Incluye el libro
´Monetario de las Islas Filipinas´ Legarda, A, G y Bantug J. P. S/C. Est. 50. . . . . . . 30,–

4943 1950 y 1980. Poble Sec. Lote de 2 medallas de fútbol, una con cinta. MBC. Est. 30. . . . . 18,–

4944 1990. Molins de Rei. 800 aniversario de la Villa. 38,22 grs. Plata. 39,6 mm. Unifaz. Sin
otorgar. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4945 (1990). Barcelona. Museu i Centre d´Estudis de l´Esport Dr. Melcior Colet. (Cru.Medalles
1984). Bronce. 40 mm. JRV. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4946 1999. Barcelona. 1899-1999 Centenario del F. C. Barcelona. (Cru.Medalles 1999 var. metal). 
Bronce. 32 mm. Escasa. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4947 2001. 143,60 grs. Plata. 60x60 mm. Plaqueta conmemorativa. 75 aniversario ´Filá Marrocs´.
Clásico anverso con Sant Jordi (patrón de Banyeres). S/C. Est. 85. . . . . . . . . . . . . 50,–

MEDALLAS EXTRANJERAS

F 4948 ALEMANIA. 1630. Reforma del monasterio benedictino de Altaich, en la Baja Baviera.
Anv.: San Pedro en el trono, con tiara y las dos llaves. Plata. 25 mm. EBC-. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

4949 s. XIX. Medalla de bautizo. Plata. 39 mm. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4950 ANDORRA. 1922. Parroquia de Sant Julià. Virgen de Canolich. (Cru.Medalles 1419).
Aluminio. 25 mm. Con anilla. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,–



F 4951 BÉLGICA. Leopoldo II. Bruselas. Hart. Medalla de premio. Anv.: Busto del rey a izquierda. 
Rev.: Armas de Tournai. Bronce. 51 mm. Premio de la Real Sociedad de Horticultura
y Agricultura de Tournai. Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4952 1897. Leopoldo II. Medalla conmemorativa. Anv.: Vista general de la Exposición. Rev.: Vista 
de 4 pabellones. Plateada. 43 mm. Exposición Internacional de Bruselas - 1897.
Grabador: OW. Escasa. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4953 CUBA. 1884. Ficha. Anv.: Vale por un jornal. Rev.: Central Santa Lucía - Gibara. Rara.
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4954 FRANCIA. 1814. Luis XVIII. París. Medalla conmemorativa. (Forrer II pág. 225). Anv.:
Busto a izquierda. Bronce. 40,7 mm. Entrada en París del príncipe Carlos Felipe de
Francia tras la derrota de Napoleón. Grabador: Gayrard. Muy escasa. EBC-. Est. 30. . 18,–

4955 1879. París. Premio. Concurso musical de Annecy. 44,85 grs. Plata. 46,16 mm. Sin otorgar. 
Grabador: A. D. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4957 (1889). Conmemorativa de la Exposición Universal y Centenario de la Revolución. Bronce.
Bella. S/C-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 4958 1889. París. Premio (música) de la Villa de Albesson. 83,20 grs. Plata. 57 mm. Grabador:
Beltrán. Con anilla. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4959 1909. París. Premio. Concurso nacional de música en Argentan. 34,4 grs. Plata. 40,8 mm.
Grabador: Matei. Con anilla. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 4960 INGLATERRA. (1936-1952). Jorge VI. Punzón para troquelar una medalla o jetón. Anv.:
Su cabeza a izquierda. 22 mm. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4961 MÉXICO. 1822. Agustín Iturbide. Guadalajara. Proclamación. Módulo 8 reales. Plata
fundida. Limpiada. Escasa. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4962 1962. Puebla. Centenario de la heróica batalla del 5 de mayo. 36 mm. Golpecitos. MBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4963 1963. Premio del Liceo Franco Mexicano. 56,5 grs. Plata. 48,1 mm. EBC-. Est. 50. . . . . . 25,–

4964 SUIZA. 1963. Zurich. Plata. 33 mm. Medalla de tiro. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4965 VATICANO. s/d. Benedicto XV. Medalla honoraria de Nuestra Señora del Buen Consejo.
Anv.: Busto del Papa a derecha. Rev.: La Virgen con el niño. 26,09 grs. Plata. 40
mm. Grabador: Deposé. Diminuta soldadura en canto. Muy escasa. MBC+. Est. 30. . . 18,–

CONDECORACIONES

F 4966 (hacia 1850). Premio a la Constancia Militar. (Pérez Guerra 56). Oro y esmalte. Rara. EBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4967 Cruz al Mérito Militar. (Pérez Guerra 153). Dorada y esmalte. Rara. EBC-. Est. 140. . . . . . 90,–

4968 (1868-1871). Cruz de plata. (Pérez Guerra 183). Anv.: Escudo de España. Con anilla.
Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4969 Cruz de plata. (Pérez Guerra 187). Troquelada en chapa plateada. MBC. Est. 15. . . . . . . 10,–

F 4970 Fernando VII. Orden de María Isabel Luisa. (Pérez Guerra 669). Plata. Rara. MBC+.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

4971 Medalla de distinción de la Defensa de Bilbao. (Pérez Guerra 747). Bronce. 40x33 mm.
Variante con figura danzante sobre la torre. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4972 s/d. Cruz de solapa CMCE. Esmalte bicolor. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 4973 Insignia de solapa de una institución barcelonesa. Escudo partido: cruz mercedaria y armas
de la ciudad. Oro y esmalte. Escasa. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 4974 Insignia de solapa de la Diputación de Barcelona. Oro y esmalte. Rara. EBC. Est. 250.. . . 200,–

´CORS DE CLAVÉ´

F 4975 1876. Medalla honorífica de Anselmo Clavé. Traslado de sus restos al panteón de
subscripción pública. (Cru.Medalles 653). Bronce. 53 mm. MBC+. Est. 100. . . . . . . . 45,–

4976 Alella. 1954 y 1955. Lote de 2 medallas, una con cinta. A examinar. EBC. Est. 50. . . . . . 35,–

4977 L´Almunia. 1921. Medalla de participación. (Cru.Medalles 1491a). Dorada. 35,11 mm. Con
cinta. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4978 L´Ampolla. 1992. Medalla de premio concedida a ´Els Moderns del Poble Sec´. Bronce.
55,4 mm. Con anilla y cinta. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4979 Arbeca. 2005. Centenario de la coral l´Harmonia. Metal dorado. 70,3 mm. EBC. Est. 25. . . 15,–



4980 Arenys de Mar. 1951/1989. Lote de 4 medallas, una con caja y tres con cinta. Distintos
módulos y metales. A examinar. MBC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4981 Argentona. 1956/76. Lote de 6 medallas, cinco con cinta. Distintos metales y módulos. A
examinar. MBC/EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4982 Avinyonet del Penedès. 1932. Bronce. 37,5 mm. Con pasador y cinta. MBC. Est. 50. . . . 30,–

4983 Badalona. 1955. Medalla de premio. Plata. Con cinta. Bonita pátina. EBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

4984 Badalona. 1913/1984. Lote de 13 medallas. Diversos tamaños y metales. A examinar.
MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4985 Balaguer. 1971. Medalla conmemorativa del Orfeò de Balaguer. Metal blanco. 50,4 mm.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4986 Barcelona. Poble Sec. 1950. Medalla de premio a la Sociedad Coral ´Los Moderns del
Poble Sec´. Plata. Con cinta. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4987 Barcelona. Poble Sec. 1951. Medalla de premio de la Falange Española a la Sociedad
Coral ´Els Moderns de Poble Sec´. Plata. Con cinta. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

4988 Barcelona.1958. Medalla conmemorativa del 50 aniversario del ´Palau de la Música
Catalana´ Orfeón Catalán. 44,90 grs. Plata. 42,7 mm. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

4989 Barcelona. 1965. Medalla conmemorativa del nuevo edificio del Orfeò de Sants. 72,70 grs.
Plata. 50 mm. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4990 Barcelona. 1966. Medalla conmemorativa del 40 aniversario del Orfeò Atlàntida-Barcelona.
47,20 grs. Plata. 42,1 mm. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4991 Berga. 1969/2000. Festivales de música. Metal blanco. Lote de 3 medallas, dos con cinta.
EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4992 Blanes. 1985. Medalla de premio-deportiva. Bronce. 40,5 mm. Grabador: Capdevila. Con
anilla. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4993 Les Borges Blanques. 1954. Medalla de premio. Fiesta coral. Metal blanco. Con pasador y 
cinta. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4994 Cabrera de Mataró. 1961. Premio de la Asociación Coral Floresta. Con cinta. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4995 Cabrils. 1978. Medalla de premio. Plateada. 38,2 mm. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 25,–

4996 Caldes de Montbui. 1922 a 1982. Bronce. Lote de 3 medallas distintas. MBC+/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4997 Calella. 1928. El Ayuntamiento de Calella a Clavé. Con cinta. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

4998 Campdevànol. 1967. Plaqueta de premio a la Sociedad Coral Nova Colla de Barcelona.
52,60 grs. Plata. 49x49 mm. Grabador: J. A. Hom. Con anilla. EBC. Est. 60. . . . . . . 35,–

4999 Canet de Mar. s/d. Medalla de premio. Bronce. 40,2 mm. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–

5000 Capellades. 1953. Medalla de la Sociedad Coral La Lira de Capellades. EBC. Est. 40. . . . 25,–

F 5001 Cardedeu. 1961. Coral Cardedenca. Dorada. Con cinta. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

5002 Cassà de la Selva. 1931. El Ayuntamiento a Clavé. Dorada. 41 mm. EBC. Est. 50. . . . . . 25,–

5003 Castelladral. 1953. A la coral ´Cantares Navassencs´. Lote de 2 medallas iguales, con
cinta. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5004 Castellbisbal. 1929 y 1979. Lote de 2 medallas, una plateada con cinta y otra dorada.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

5005 Centelles. 1962 a 1992. Lote de 3 medallas plateadas distintas, dos con cinta. EBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5006 Cerdanyola. 1956 a 1967. Lote de 3 medallas, una con cinta. MBC/EBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

5007 Cervelló. 1954 a 1989. Lote de 3 medallas distintas, dos con cinta. MBC/EBC+. Est. 100. . 60,–

5008 Cervera. 1982. ´Concert Nadal 1982´. Bronce. 61 mm. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

5009 Cervià de les Garrigues. s/d. ´El Rosinyol de les Garrigues´. Lote de 2 medallas, una en
bronce y otra plateada, las dos con cinta. MBC+/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5010 Cornellà. 1921 a 1987. Lote de 7 medallas de distinto módulo y metal, tres con cinta.
MBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 5011 Esparreguera. 1932. Ayuntamiento de Esparreguera. Dorada. 30,7 mm. MBC. Est. 50.. . . . 30,–

5012 Esplugues de Llobregat. 1935 a 1985. Lote de 4 medallas en distintos módulos y metales, 
dos con cinta. MBC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 5013 Figueres. 1924. El Ayuntamiento a la Lira Martinense de San Martí de Provençals. Broche
de premio. Plata. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5014 Figueres. 1972 a 1975. Lote de 4 medallas en diversos módulos y metales, una con anilla. 
EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5015 La Garriga. 1932 y s/d. Lote de 2 medallas distintas, plateada y dorada. MBC. Est. 100. . 60,–



5016 Gavà. 1952. A la coral ´La Igualdad´. Plateada. Con cinta. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

5017 Gavà. 1952 a 1995. Lote de 2 medallas, una con cinta, la otra en caja de presentación.
MBC/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5018 Gironella. 1927 a 1956. Lote de 4 medallas, distintos módulos y metales, una con cinta.
MBC/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5019 Golmés. 1989. Bronce. 80 mm. Con anilla. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

5020 Granollers. 1934 a 1973. Lote de 4 medallas en diversos tamaños y metales, tres con
cinta. MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 5021 Guissona. 1951. Medalla al Ayuntamiento a ´Los Moderns de Poble Sec´. Plata. 42 mm.
Con cinta. Grabada a mano. Rarísima. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5022 Hospitalet de Llobregat. 1924 a 1981. Lote de 14 medallas, distintos módulos y metales,
siete con cinta. MBC/EBC. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5023 Igualada. 1936 a 1987. Lote de 8 medallas, distintos tamaños y metales. A examinar. EBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5024 Juneda. 1923. ´El Porvenir´. Plata. Medalla ornamentada con cinta. MBC+. Est. 60. . . . . . 35,–

5025 Lleida. 1949 a 1954. Lote de 3 medallas, una repetida, dos con cinta y una dorada. EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 5026 Lleida. 1973. Plaqueta de premio por el VIII festival coral de las tierras leridanas - Valls
d´Andorra. Metal blanco. 50,5x74,4 mm. Grabador: Pujol. Unifaz. Rara. EBC+. Est. 45. 30,–

5027 Lliçà d´Amunt. 1933 y 1953. Lote de 2 medallas plateadas, una con cinta. MBC. Est. 100. 60,–

5028 Lloret de Mar. 1971 y s/d. Lote de 2 medallas en bronce, una plateada y otra con cinta.
MBC/EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5029 Manresa. 1927 a 1989. Lote de 5 medallas, en distintos módulos y metales, dos con cinta. 
MBC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 5030 Maó. 1924. Placa-recuerdo del Orfeón Mahones. Plata. Con cinta. MBC+. Est. 200. . . . . . 90,–

5031 Martorell. 1924 a 1982. Lote de 4 medallas, de distintos módulos y metales, tres con cinta. 
MBC/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5032 Martorelles. 1932 y 1957. Plomo y metal blanco. Lote de 2 medallas, una con cinta.
MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5033 Mataró. 1963 a 1964. Lote de 3 medallas, en varios módulos y metales, dos con cinta.
MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5034 Mediona. 1975. Medalla de la Agrupación Coral Mediona. Bronce. 50,1 mm. EBC+. Est. 35. 20,–

5035 Molins de Rei. 1917. Medalla de premio. Bronce. 31,2 mm. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 35,–

5036 Mollet del Vallès. 1923 a 1980. Lote de 5 medallas, en diversos módulos y metales, dos
con cinta. MBC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5037 Els Monjos. 1987. Medalla de la Sociedad Coral Margaridense. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . 20,–

5038 Montmeló. 1954. Medalla de la Sociedad Coral Amigos de Montmeló. Con cinta. EBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5039 Montornés del Vallès. 1957. Medalla de la Sociedad Coral la Lira. Con cinta. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5040 Montserrat. 1954 a 1981. Lote de 5 medallas, tres con cinta y repetidas. MBC/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5041 La Munia-Castellví de la Marca. 1958. Medalla de premio. Amigos del Canto. Plateada.
35,7 mm. Con cinta y pasador. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5042 Navàs. 1962 a 1997. Lote de 4 medallas, en diversos módulos y metales, dos con cinta.
MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

5043 Olesa de Montserrat. 1956. Medalla conmemorativa. Con cinta. EBC. Est. 40. . . . . . . . . 20,–

F 5044 Olot. 1921. (Cru.Medalles 1493). Bronce. 50,7 mm. Con anilla. Rara. MBC. Est. 200. . . . . 90,–

5045 Palau de Plegamans. 1931 a 1979. Lote de 4 medallas distintas, tres con cinta. MBC/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5046 La Palma de Cervelló. 1987. Medalla de premio. Agrupación Coral. Dorada. 60 mm. Con
anilla. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5047 Papiol. 1924 a 1979. Lote de 5 medallas, de diversos módulos y metales, dos con cinta.
MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5048 Parets del Vallès. 1956 y 1963. Lote de 2 medallas distintas, con cinta. MBC. Est. 50. . . 30,–

5049 Pineda. 1928 a 1954. Lote de 3 medallas distintas, una con cinta. MBC/EBC. Est. 100. . . 60,–

5050 El Prat de Llobregat. 1927 a 1978. Lote de 6 medallas distintas, dos con cinta.
MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5051 Premià de Mar. 1956 y 1971. Lote de 2 medallas distintas, ambas con cinta. EBC. Est. 50. 30,–



5052 Reus. 1954 y 1960. Plateadas. Lote de 2 medallas distintas, con cinta. MBC/EBC. Est. 100. 60,–

5053 Ripoll. 1951 y 1986. Agrupación coral ´Roure´. Lote de 2 medallas de gran tamaño, con
cinta. MBC+/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5054 Ripollet. 1928 a 1987. Lote de 4 medallas, en diversos metales y módulos, una con cinta.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5055 La Roca del Vallès. 1954 a 1984. Lote de 3 medallas distintas, una con cinta. MBC/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5056 Rubí. 1947 a 1986. Lote de 11 medallas de temática musical. Distintos módulos y metales, 
ocho con cinta. A examinar. MBC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 5057 Sabadell. 1947 a 1992. Lote de 14 medallas de temática musical. Distintos módulos y
metales. A examinar. MBC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5058 Sallent. 1985. ´XVI Trobada´. Bronce. 55 mm. Con cinta. EBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . 20,–

F 5059 Sanahuja. 1957. El Ayuntamiento ´Als moderns de Poble Sec´. Plata. Medalla de premio,
con cinta. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5060 Sanahuja. 1958. ´Als Moderns de Poble Sec´. Plata. Medalla de premio, con cinta. Escasa.
EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5061 Sant Adrià del Besós. 1950. Medalla conmemorativa de las fiestas y bendición del
Estandart de la agrupación coral ´La Rosa´. Bronce plateada. 28x38 mm. MBC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 5062 Sant Andreu de Llavaneres. 1955. Medalla del Ayuntamiento a la Sociedad Coral ´Nova
Germanor´. Plateada. Con cinta. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5063 Sant Andreu de Llavaneres. 1975. Bronce. Medalla poligonal. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

5064 Sant Andreu de la Barca. 1956. Dedicada al Ayuntamiento de Centelles. MBC-. Est. 35. . . 20,–

5065 Sant Andreu de la Barca. 1956 y 1980. Plateadas. Lote de 2 medallas, con cinta. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5066 Sant Antoni de Vilamajor. 1946. A la coral ´La Agustiniense´. plata. 46,6 mm. Medalla, con 
cinta. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5067 Sant Antoni de Vilamajor. 1986. ´Estrena l´estandard´. Plateada. 51 mm. MBC. Est. 30. . . . 18,–

5068 Sant Boi de Llobregat. 1961 y s/d. Ateneo Sanboià. Lote de 2 medallas, una con cinta.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5069 Sant Celoni. 1955. Lote de 3 medallas, una repetida, y dos con cinta. MBC. Est. 50. . . . 30,–

5070 Sant Cugat del Vallès. 1929 a 1982. Lote de 8 medallas, en diversos módulos y metales,
cuatro con cinta. MBC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5071 Sant Feliu de Codines. 1957. Sociedad Coral ´La Poncella´. Plateada. Con cinta. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5072 Sant Feliu de Guíxols. 1953. Dorada. Con cinta verde. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

5073 Sant Feliu de Llobregat. 1982. Bronce. 56,5 mm. Medalla con cinta. EBC-. Est. 25. . . . . 15,–

5074 Sant Fost de Campsentelles. 1991. Presentación de ´L´estandard´. Bronce. EBC. Est. 25. . 15,–

5075 Sant Genís de Vilassar. 1971. Coral Sant Genís. Bronce. 50 mm. Con anilla. EBC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5076 Sant Hilari Sacalm.  1961. Lote de 3 medal las con cinta, dos plateadas y una
dorada/policromada. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5077 Sant Joan Despí. 1963 a 1988. Lote de 4 medallas, una repetida y tres con cinta. EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5078 Sant Just Desvern. 1956. Ateneo. Medalla con cinta. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 5079 Sant Llorenç de Cerdans. Catalunya Nord (Vallespin). 1960. Medalla de premio de la
Coral de Cerdans. Anv.: Metal blanco. Con cinta. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

5080 Sant Llorenç d´Hortons. 1953. Coral ´La Primavera´. Dorada. Con cinta. EBC. Est. 50.. . . 30,–

5081 Sant Martí Sarroca. 1951. Coro ´Sarroca Nova´. Con cinta. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

5082 Sant Martí Sarroca. 1976. Coral ´Sarroca Nova´. Plateada. 40,8 mm. Con cinta. EBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 5083 Sant Pere de Riudebitlles. 1931. Bronce plateado. Con anilla. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . 30,–

5084 Sant Quirze del Vallès. 1955 y 2001. Lote de 3 medallas, una repetida. MBC+/EBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5085 Sant Sadurní d´Anoia. 1930 a 1979. Lote de 3 medallas, una con cinta. EBC-. Est. 100. . 60,–

5086 Sant Vicenç de Castellet. 1988. Coral ´La Estrella´. Bronce. 53 mm. EBC-. Est. 40. . . . . 20,–

5087 Sant Vicenç de Montalt. 1955. Dedicada a la coral Montalt. Plateada. 40,3 mm. MBC. Est. 
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



5088 Sant Vicenç de Montalt. 1980. A la coral ´Montalt´. Bronce. 58 mm. Con cinta. EBC-. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5089 Sant Vicenç dels Horts. 1926 a 1988. Lote de 3 medallas, una dorada y dos plateadas.
MBC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5090 Santa Coloma de Cervelló. 1956. Medalla ´Al Coro La Maquinista´. Con cinta. EBC+. Est.
45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5091 Santa Coloma de Farnés. 1953. A la coral ´Proa del Mar´. Plateada. Con anilla. EBC-.
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5092 Santa Coloma de Gramenet. 1953. Plateada. Con cinta. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 5093 Santa Margarida de Montbui. 1930. A la coral ´La Margarida´. Bronce. Con cinta. MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5094 Santa Maria de Barberà del Vallès. s/d. Bronce plateada. Con anilla. MBC. Est. 40. . . . . 25,–

5095 Santa Perpètua de Moguda. 1956. Medalla ornamentada dedicada al Maestro Ginés Sala.
Bronce. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5096 Sentmenat. 1936 y 1957. Coral ´Gloria Sentmanatenca´. Lote de 2 medallas plateadas.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5097 Sevilla. 1963. Medalla del Centro Catalán de Sevilla. Con cinta. EBC-. Est. 30. . . . . . . . 15,–

5098 Sitges. 1932. Medalla dedicada al Orfeò. Con cinta. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5099 Súria. 1964 a 1979. Lote de 3 medallas, una con cinta y una policromada. EBC. Est. 50. . 30,–

5100 Súria. 1985. 100x65 mm. Bandejita de premio. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 5101 Tarragona. 1926 a 1985. Lote de 6 medallas, distintos módulos y metales, tres con cinta.
MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 5102 Tàrrega. 1923. Placa de premio, con cinta. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 5103 Terrassa. 1926. Medalla por la inauguración de la plaza Clavé. Plata. Con anilla. Bonito
diseño. Rara. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5104 Terrassa. 1926. Medalla por la inauguración de la plaza Clavé. Plata. Con cinta y anilla.
Rara. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5105 Terrassa. 1930 a 1983. Lote de 8 medallas, de varios módulos y metales, cuatro con cinta. 
MBC/EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5106 Tiana. 1928 a 1987. Lote de 5 medallas, en distintos módulos y metales, con cintas.
MBC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5107 Tossa de Mar. 1994. Medalla de la Sociedad Coral Els Moderns. Con caja. S/C. Est. 50. . 30,–

5108 Tremp. 1977. Medalla del Orfeò. Plateada. 37,3 mm. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5109 Valls. 1961 y 1964. Lote de 2 medallas plateadas, una con cinta. EBC-. Est. 60. . . . . . . 40,–

5110 Valls. 1921 a 1988. Lote de 3 medallas, en distintos metales y módulos, una con cinta.
MBC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5111 El Vendrell. 1950 a 1989. Lote de 3 medallas, en distintos módulos y metales, dos con
cinta. MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5112 Vic. s/d. ´Orfeò Vigata´. Bronce. 26,5 mm. Unifaz. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5113 Viladecans. 1953. Orfeò ´La Lira´. Dorada. Con cinta. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5114 Vilafranca del Penedès. 1952 a 1987. Lote de 4 medallas, en diversos módulos y metales, 
tres con cinta. EBC-/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5115 Vilanova de la Roca (del Vallès). 1973 a 1985. Lote de 2 medallas, una en bronce y otra 
plateada, con cinta. MBC/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 5116 Vilanova i la Geltrú. 1926/1990. Lote de 7 medallas, en distintos módulos y metales,
cuatro con cinta. MBC+/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5117 Vilaseca-Salou. 1973 y 1975. Lote de 2 medallas, una en bronce y otra plateada. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5118 Voltregà. 1955. Cor ´La Veu de Voltregà´. 51 mm. Medalla policromada, con cinta. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 5119 1931. Victoria de Samotracia. Curiosa medalla de premio de Martini & Rossi. Inscripción:
Nova Germanor, 1931. 16,70 grs. Plata. 33 mm. Con anilla. EBC-. Est. 40. . . . . . . . 20,–

5120 1952. Medalla de premio de la Sociedad Coral ´Nova Colla´. Plata. Con anilla. EBC-.   
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

5121 1931. ´La Violeta´. Medalla de premio. (Cru.Medalles 1523). Bronce. Con anilla. MBC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5122 1960 a 2000. Barcelona. Lote de 29 medallas del ´El Corte Inglés´. La mayoría distintas y
con cinta. A examinar. EBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



MEDALLAS RELIGIOSAS

F 5123 (s. XVII-XVIII). Roma. Anv.: Ntra. Sra. del Rosario. REG!SACR!RO SAR. ROMA en exergo.
Rev.: Ntra. Sra. del Pilar. N!SRA!D PILARO DI!SARAG. Bronce. 38 mm. Con anilla.
Escasa. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

F 5124 (s. XVII). Anv.: Virgen con el Niño, ambos coronados. Rev.: Escena de la Epifanía. Latón.
35 mm. Con anilla. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 5125 (s. XVII). Medalla en plata calada. Anv.: San Jorge a caballo, golpea al dragón con su
espada. Rev.: Cristo en la cruz. 50x38 mm. Cadena de época, con anilla. EBC.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

5126 s. XVII-XVIII. Toledo. Virgen del Sagrario. Plata. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 5127 (s. XVIII). Placa en el ´Ecce Homo´ de medio cuerpo. Bronce, fundición a la cera perdida.
100x70 mm. Con anilla para colgar. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 5128 (s. XVIII). Medalla en plata dorada, calada. Anv.: La Virgen, coronada y en actitud orante,
en guirnalda de palma rodeadea por una segunda guirnalda de flores. 83x58 mm. Con 
anilla. EBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 5129 (s. XVIII). Medalla de plata calada. Anv.: La Virgen con el Niño, en hornacina adornada por 
seis ángeles. 70x45 mm. Con anilla. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 5130 (s. XVIII). Medalla en plata calada. Anv.: La Virgen, coronada, con el Niño que muestra su
Sagrado Corazón; todo en guirnalda con tres cabezas de ángel. 45x37 mm. Con
anilla. EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 5131 s. XVIII. Medalla en plata calada, dorada. Anv.: Virgen con el Niño en hornacina
compuesta. 73x43 mm. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

5132 (s. XVIII). Medalla en plata calada. Anv.: Virgen coronada con el Niño, sobre columna, en
hornacina compleja. 63x40 mm. Con anilla. EBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 5133 s. XVIII. San Vicente Ferrer y Virgen del Rosario. Plata. Con anilla. Rara. MBC+. Est. 170. 130,–

5134 (s. XIX). Juego de dos placas de Cofradía. Anv.: Virgen con el Niño sobre pedestal, entre
dos ángeles y dos santos; debajo, medallón con busto de la Virgen con el Niño; todo
bajo corona. 75x45 mm. Bronce y cobre dorado, respectivamente. EBC. Est. 300. . . . 250,–

5135 (s. XVIII-XIX). Medalla eucarística. Plata. 47x36 mm. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

5136 (s. XIX). Córdoba. Nuestra Señora de las Ermitas. Con anilla. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

5137 Lote de 35 medallitas religiosas. MBC/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

LOTES DE CONJUNTO

5138 s. XX. Catalunya. Lote de 34 medallas, la mayoría relacionadas a ´Cors de Clavé´ o
música. Alguna repetida. Diversos metales y configuraciones. Imprescindible examinar.
MBC/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5139 s. XX. Lote de 9 medallas, todas en plata. Tres de temática Clavé, tres de premios
escolares y tres varias. Tres con cinta. Todas tamaño pequeño. MBC/EBC-. Est. 50. . 30,–

5140 Lote de 16 medallas de temática diversa. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

5141 Lote de nueve medallas en bronce y una en metal blanco, y una prueba unifaz variadas:
Francia, Alemania, España, Vaticano... una con agujero. A examinar. BC+/EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

VARIOS

F 5142 1630. Segovia. &. 50 reales. Plata. Reproducción moderna. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . 200,–

5143 1613. Segovia. AR. 50 reales. Metal blanco. Reproducción moderna. EBC. Est. 200. . . . . . 100,–

5144 Filipinas. 4 pesos. Perforación. Botón monetiforme. Escasa. MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . 4,–

5145 s. XIX. Filipinas. Lote de 3 fichas de nácar del período colonial. EBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

5146 Reus. Joaquin Durà. Fábrica de Artículos de piel. Busto de Alfonso XIII. Manchitas. MBC-.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

5147 Barcelona. López y Leonart Joyería·Platería·Relojería. Busto de Alfonso XII. EBC. Est. 12. . 7,–

5148 Barcelona. Casa Perelló. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

5149 Textiles Bertrand Serra, S.A. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 5150 Barcelona. Cooperativa El Reloj. Coro. 23 mm. Insignia con aguja. MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

5151 Barcelona. Bazar de la Enseñanza. (AL. falta). Busto de Alfonso XIII. MBC-. Est. 9. . . . . . 6,–

5152 Barcelona. Licor crema de leche. (AL. falta). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

F 5153 Sabadell. Gremio de Fabricantes. Anv.: Emblema de la industria lanera y escudo de la
ciudad. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



5154 Lote de 5 medallas, alguna española, en distintos metales. A examinar. EBC/EBC+.    
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5155 Manresa. Productos Pirelli. ´Caja llave Vigilancia´. (Inédita). Latón. Perforación. MBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5156 Barcelona. Cooperativa El siglo XX. (AL. 1431v). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

5157 Ficha de Casino. 5 pesetas. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

5158 Reus. Lote de 3 chapas: Fábrica Artículos Piel y dos chapas Born distintas. MBC-/MBC+.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

5159 Madrid. C. A. E. 2. Ficha de casino. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

5160 Fagines. Sindicato de Pesca nº VIII CNS. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

5161 Barcelona. Catalana General de Crédito - Agencia Ensanche. (AL. 854). Sin indicación de
valor. Escasa. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5162 s. XX. Plaqueta unifaz de premio. 27,50 grs. Plata. 30x49 mm. Con anilla. Sin otorgar.
EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 5163 Isabel II. Juego de 2 punzones (anverso y reverso) para abrir cuños de 40 céntimos de
escudo. La fecha es 186(...), a fin de hincar el año de emisión directamente sobre el
cuño, con un punzón complementario. La marca de ceca es la estrella de seis puntas, 
Madrid. EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5164 Interesante cadena de temática musical. Plata. Tres de los eslabones son liras. A examinar. 
MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

SIGILOGRAFÍA

F 5165 Pere el Gran (II de Catalunya, III de Aragón). Copia del s. XIX, en pasta, a partir de un
mo lde  de l  r eve rso  de l  o r i g i na l .  (Saga r ra  32 ,  lám.  XV I I I ) .  Anv. :
@SERPENS!DAPNA!TVLIT1CRVS1TAMEN1REPVLIT. Escudo con la cruz y cuatro
cabezas de moro. 48 mm. Unifaz. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5166 Sello en cera roja, escudo de base redondeada cuartelado; castillo y león sobre tres puntas 
en el primer cuartel, castillo entre cuatro lises en el segundo, águila y león afrontados 
en el tercero, y trece estrellas rodeadas por bordura de ocho ¿veneras? en el cuarto,
todo rodeado de lambrequines. Contenido en caja metálica, con los cordones
originales. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5167 Gran Maes tre  de  la  Orden  de l  Hosp i ta l  de  Jerusa lén .  Se l lo  de  p lomo.  Anv. :
(...)ET!CONVENTVS. Siete caballeros arrodillados a izquierda, ante cruz patriarcal.
Rev.: @HOSPITALIS¿IhERVSALEM¿(sic). Bajo un techo con tres cúpulas, Cristo
nimbado yacente. 36,76 grs. 37 mm. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

5168 (1817-1819). Sello en cera del Arzobispo de Tarragona Antonio Bergosa y Jordán. (Sagarra
fa l ta ) .  Anv . :.ANTONIUS�BERGOSA�ET�JORDAN�D  � -G�ARCHIEPISCOP 
�TARRAGONENSIS. Escudo ovalado, águila explayada en la mitad superior, dos
leones afrontados sobre venera en la inferior; encima yelmo entre báculo y cruz
patriarcal, todo bajo sombrero abacial. Nacido en Jaca en 1748, fue Inquisidor General 
en México, Obispo de Oaxaca (donde encabezó un batallón de voluntarios realistas
contra los insurgentes de Hidalgo y Morelos) y Arzobispo de Tarragona. 47 mm. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 5169 Matriz para sello. Lobo corriendo a izquierda, alrededor leyenda circular BS (DERD

SO(REZ-. Diámetro 28 mm. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 5170 Matriz para sello. t#cov $ y doce puntos, haciendo círculo alrededor de estrella de cinco
puntas con glóbulo en cada ángulo cóncavo. 22 mm. de diámetro, 37 mm. de altura,
con agujero para colgar. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

PONDERALES

5171 Ponderal de castellano o medio excelente, según la pragmática de Valencia de 1488.

Troncocónico. (A.M. Balaguer, G.N. 118, nº 6 var). Anv.: Castillo, S debajo; triple
gráfila lineal - de puntos - lineal. 4,40 grs. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5172 Ponderal de 4 escudos. Troncopiramidal. Anv.: X D encima, XVI debajo de una profunda
estría de corte triangular. Rev.: Haz de seis flechas en gráfila de puntos, todo en
círculo incuso. 12,70 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5173 Ponderal de ocho durillos. Troncopiramidal, en la base marcas incusas: V!!! y león en
escudo entre torres, venera debajo. 12,34 grs. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 5174 Ponderal de doppia. (Mateu y Llopis falta). 13,45 grs. Escaso. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 28,–

5175 Francia. Ponderal hexagonal de 1 denier. (Similar a Dieudonné VI 24, 25 y 30). Anv.: D
gótica entre cuatro roeles, todo en gráfila circular de puntos. 1,17 grs. MBC+. Est. 15. 9,–



5176 Juego de pesas en cubilete; la pieza exterior, con tapa y cierre, marcada con 200 GR
(peso de todo el juego) y una copa en la parte superior; en el fondo, marcas 100,
50, 20, 10, 10, 2 y 2, respectivamente. Incompleto, a falta de los 5 y 1 gramos.
(EBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

BALANZAS

5177 Balanza para pesar monedas. Los brazos y el fiel son de una sola pieza de hierro
rebajada a lima; los dos platillos con marca CRIS/TIÀ y escudito de Barcelona. Juego
de pesas: 8, 4, 1 y 1/2 onza con marcas CRIS/TIÀ, BT y escudito de Barcelona; 8, 4, 
2 y 1/2 onza con marca JPR o sin marcas; cinco plaquitas de mermas (una con
marcas CRIS/TIÀ y escudito de Barcelona). Caja original, de madera, con una
´Esplicación para pesar monedas de oro´ de ´Narciso Christià y Afinador en Barcelona, 
Plaza del Oli año 1830´. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5178 Balanza para monedas. Brazos y fiel de una sola pieza de hierro rebajada a lima; un
platillo marcado F, el otro con IM y escudo de Barcelona. Pesas procedentes de
varios juegos: 8, 4 y 2 escudos con marcas F y JP; 1, 2, 4 durillos, 100 reales (es
decir, 5 durillos) y 4 escudos con sólo marca de valor; 1, 2, 4, 8 y 16 duros (por
´durillos´) en cubilete; y 10 placas para mermas. Caja original de madera, con una
´Esplicación para pesar monedas de oro´de ´Baltasar Farriols, Afinador en Barcelona,
Plaza del Oli año 1846´. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

5179 Balanza para pesar monedas. Brazos y fiel de una pieza de hierro rebajada a lima; uno de 
los platillos marcado CRIS/TIÀ, el otro con escudo de Barcelona, torreón y escudo
catalán. Pesas troncopiramidales V222/16 y 2222/8 (´escudos´/´durillos´, se entiende) y
otro procedente de un juego más antiguo, cuadrada, 0´8 grs. Caja original, con tapa
manuscrita a tinta: ´Fet per Narcís Christià, Afinador en Barcelona, Plassa del Oli any
1817´. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

BILLETES

F 5180 1813 y 1814. Barcelona. 100 pesetas. (Ed. A14 y A15). Lote de dos ´Asignados Imperiales´. 
Realizados con posterioridad. MBC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 5181 Banco de Valls. 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. Lote de cinco billetes con matriz, los de
200 y 500 pesetas son pruebas. Raros. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

5182 1870. Tour de Peilz. 100 reales de vellón. (Ed. A205). 30 de mayo. EBC. Est. 125. . . . . . 90,–

F 5183 1870. Tour de Peilz. 200 reales de vellón. (Ed. A206). 30 de mayo. EBC. Est. 125. . . . . . 90,–

5184 1907. 50 pesetas. (Ed. B103). 15 de julio. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5185 1928. 50 pesetas. (Ed. B119). 15 de agosto, Velázquez. Sin serie. Con sello en seco del
Gobierno Provisional. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

5186 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Dos puntos de aguja. EBC+. Est. 10. 6,–

5187 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Pareja correlativa. Dos puntos de
aguja. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5188 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cardenal Cisneros. Pareja correlativa. S/C-. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

5189 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Trío correlativo. Dos puntos de aguja. 
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5190 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cardenal Cisneros. Trío correlativo. S/C-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5191 1928. 1000 pesetas. (Ed. C8). 15 de agosto, San Fernando. Trío correlativo. EBC-. Est. 35. 20,–

5192 1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 (rojo y negro) y 5 pesetas. (Ed. C23, C23a y C24).
25 de septiembre. Lote de 3 billetes. BC-/BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5193 1936. Gijón. 25 y 50 pesetas. (Ed. C33 y C34). 5 de noviembre. Lote de 2 billetes. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5194 1928. 25 pesetas. (Ed. D4). 15 de agosto, Calderón de la Barca. Serie A. Con dos sellos
en seco del Estado Español-Burgos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5195 1906. 100 pesetas. (Ed. BD9). 30 de junio. Serie A. Con dos sellos en seco: Gobierno
Provisional y Estado Español-Burgos. Escaso. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 5196 1906. 100 pesetas. (Ed. BD9). 30 de junio. Serie C. Con dos sellos en seco: Gobierno
Provisional y Estado Español. Escaso. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5197 1925. 1000 pesetas. (Ed. BD17). 1 de julio, Carlos I. Con dos sellos en seco: Gobierno
Provisional y Estado Español-Burgos. Raro. BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



5198 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre. Serie F. MBC+. Est. 110. . . . . . 90,–

F 5199 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Serie C. Un taladro. Dos perforaciones
de grapa. S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 5200 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Serie C. Pareja correlativa con tres
taladros. Dos puntos de aguja. La numeración superior distinta de la inferior en las
decenas y las unidades. Raros. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

5201 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de febrero. Serie B. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

5202 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de abril. Serie D. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

5203 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de abril. Serie F. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

5204 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de mayo. Serie C. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . 15,–

5205 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de mayo. Serie E. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

5206 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de mayo. Serie D. Escaso. BC+. Est. 25. . . . . . 15,–

5207 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de mayo. Serie G. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

5208 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Herrera. Serie D. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

5209 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Herrera. Serie F. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

5210 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez y Pelayo. Serie B. MBC-. Est. 20. . . 12,–

5211 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez y Pelayo. Serie B. MBC-. Est. 20. . . 12,–

5212 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez Pelayo. Serie C. EBC-. Est. 80. . . . 60,–

5213 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Serie G. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

5214 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Serie H. MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . 12,–

5215 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de enero, Murillo. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5216 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de junio, Hernán Cortés. Serie C. EBC+. Est. 60. . . . . . . . 40,–

5217 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de octubre, Carlos I. Raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

5218 1940. 1000 pesetas. 21 de octubre, Carlos I. Falso de época, con dos taladros. Roto.
(MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5219 1940. 1000 pesetas. 21 de octubre, Carlos I. Falso de época, con dos taladros. (MBC-).
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5220 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de febrero, Isabel la Católica. Serie G. BC+. Est. 20. . . . 12,–

5221 1943. 1 peseta. (Ed. D48 y D48a). 21 de mayo, Fernando el Católico. Lote de 2 billetes,
sin serie y serie A. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5222 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de junio, Isabel la Católica. Pareja correlativa, serie A.
S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

5223 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de junio, Isabel la Católica. Trío correlativo, serie A. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5224 1945. 1 peseta. (Ed. D49a). 15 de junio, Isabel la Católica. Lote de 2 billetes, series: G y
K. MBC-/EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

5225 1945. 1 peseta. (Ed. D49 y D49a). 15 de junio, Isabel la Católica. Lote de 3 billetes, sin
serie y pareja correlativa, serie A. EBC+/S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5226 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de junio, Isabel y Colón. Lote de 4 billetes, series: A, G,
H e I. A examinar. BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5227 1946. 25 pesetas. (Ed. D51). 19 de febrero, Flórez Estrada. Sin serie. MBC. Est. 30. . . . . 18,–

5228 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie H. S/C-. Est. 60. . . . . 40,–

5229 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de febrero, Goya. Serie B. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

5230 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de febrero, Goya. Serie B. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

5231 1947. 5 pesetas. (Ed. D55). 12 de abril, Séneca. Sin serie. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

F 5232 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de abril, Séneca. Pareja correlativa, serie C. Escasos.
S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5233 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de abril, Séneca. Lote de 4 billetes, series: A (dos) y C
(dos). A examinar. BC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5234 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Serie C. EBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . 12,–

5235 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Serie C. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

5236 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Serie J. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

5237 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Serie M. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

5238 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de marzo, Elcano. Lote de 10 billetes, series: D (dos), E
(cuatro), I, J (dos) y K. A examinar. BC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5239 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de mayo, Bayeu. Serie G. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–



5240 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de mayo, Bayeu. Pareja correlativa, serie B. EBC+. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5241 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de junio, La Dama de Elche. Trío correlativo, serie H. S/C-. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5242 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de junio, La Dama de Elche. Lote de 5 billetes, series M,
Ñ (pareja correlativa), D y O. EBC-/S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5243 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Santillán. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

5244 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Santillán. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

5245 1951. 5 pesetas. (Ed. D60). 16 de agosto, Balmes. Lote de 2 billetes, sin serie. BC+/MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5246 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto, Balmes. Trío correlativo, serie G. S/C-. Est. 20. 12,–

5247 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a (D62a)). 16 de agosto, Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5248 1951. 1 peseta. (Ed. D62 y D62a). 19 de noviembre, Don Quijote. Lote de 6 billetes, sin
serie (4, una pareja correlativa) y serie L (pareja correlativa). EBC+/S/C-. Est. 60. . . . 40,–

5249 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de diciembre, Rusiñol. Sin serie. BC+. Est. 25. . . . . . . . 15,–

5250 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de diciembre, Rusiñol. Sin serie. MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

5251 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de diciembre, Rusiñol. Serie C. EBC. Est. 50. . . . . . . . 30,–

5252 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de diciembre, Rusiñol. Pareja correlativa, serie C. Doblez
central. Raros así. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5253 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de diciembre, Sorolla. Sin serie. MBC+. Est. 40. . . . . . 25,–

5254 1953. 100 pesetas. (Ed. D65a y D65b). 7 de abril, Romero de Torres. Lote de 5 billetes:
pareja correlativa, serie 2Z, castaño oscuro, y serie 1F y pareja correlativa serie 2A,
castaño claro. EBC+/S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5255 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie G.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5256 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5257 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5258 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Lote de 4 billetes. Series: 
E, L, I y 1G. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

5259 1953. 1 peseta. (Ed. D66 y D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Lote de 3 billetes: 
sin serie y pareja correlativa, serie G. EBC+/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5260 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de julio, Alfonso X. Serie H. EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

5261 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Pareja correlativa, serie I. S/C-. Est. 25. 12,–

5262 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Lote de 2 parejas correlativas, serie K.
S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5263 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de julio, Zuloaga. Serie I. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

5264 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de noviembre, Bécquer. Lote de 4 billetes correlativos,
serie V. A examinar. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

5265 1965. 100 pesetas. (Ed. D71 y D71a). 19 de noviembre, Bécquer. Lote de 5 billetes, sin
serie (pareja correlativa) y series Y (pareja correlativa) y 1C. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

5266 1965. 1000 pesetas. 19 de noviembre, San Isidoro. Serie F. Falta de impresión en el
ángulo superior derecho. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

5267 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72a). 19 de noviembre, San Isidoro. Pareja correlativa, serie U.
S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5268 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Fondo verde. Lote de 5 billetes,
series: 3C (3, pareja correlativa), 3F y 3K. MBC-/S/C-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

5269 1970. 100 pesetas. (Ed. D73, D73a, D73b, D73c y falta). 17 de noviembre, Falla. Lote de
27 billetes: sin serie y series: V, 2R (11, 10 correlativos), 5P (5, 4 correlativos), 6H,
6M (5, trío correlativo), 9A y 9C (pareja correlativa). S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . 100,–

5270 1971. 500 pesetas. (Ed. D74a). 23 de julio, Verdaguer. Lote de 5 billetes: series H (pareja
correlativa), K, 1E y 1L. S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5271 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Pareja correlativa, serie 3B.
EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

5272 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75a y D75b). 17 de septiembre, Echegaray. Lote de 11 billetes:
series Z (pareja correlativa), 3D (siete correlativos), 3L y 6G. EBC+/S/C-. Est. 120. . . 90,–

F 5273 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de febrero, Carlos III. Sin serie. S/C-. Est. 80. . . . . . . . 60,–

5274 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1a). 6 de febrero, Carlos III. Serie L. S/C-. Est. 60.. . . . . . . . 40,–



5275 1979. 500 pesetas. (Ed. E2 y E2a). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Lote de 6 billetes:
sin serie (4, una pareja correlativa) y serie L (pareja correlativa). S/C-. Est. 90. . . . . 70,–

5276 1979. 500 pesetas. (Ed. E2b). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Trío correlativo, serie 9A.
S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

5277 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3a). 23 de octubre, Pérez Galdós. Lote de 4 billetes: series L,
Y y 4V (pareja correlativa). EBC/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5278 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 100. . . . 80,–

5279 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de octubre, Juan Carlos I. Pareja correlativa, serie E.
S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5280 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de octubre, Juan Carlos I. Trío correlativo, serie S.
EBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

5281 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Sin serie. EBC+. Est. 50. 30,–

5282 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Pareja correlativa, sin
serie. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5283 1980. 200 pesetas. (Ed. E6, E6a y E6c). 18 de septiembre, Clarín. Lote de 6 billetes: sin
serie (3, una pareja correlativa), series A y 9A (pareja correlativa). S/C-. Est. 90. . . . 70,–

5284 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre, Juan Carlos I/Felipe. Trío correlativo, sin
serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 5285 1985. 10000 pesetas. (L.B. 291m). 24 de septiembre, Juan Carlos I / Felipe. Muestra con
estampillado en rojo y numeración de entrega en color verde 000225. Raro. BC+. Est. 
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

5286 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de abril, Mutis. Sin serie. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

5287 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de abril, Mutis. Serie 1T. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

5288 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8d). 24 de abril, Mutis. Serie 5I. EBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

5289 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8c y E8d). 24 de abril, Mutis. Lote de 2 billetes, series 1S y
6R. S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5290 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de octubre, Hernán Cortés/Pizarro. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5291 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Sin serie. S/C. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

5292 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Pareja correlativa, sin serie. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

5293 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

5294 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de octubre, Juan Carlos I. Trío correlativo, sin serie.
S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 5295 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). 17 de
agosto. Pequeña rotura. (EBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5296 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). 17 de
agosto. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5297 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). 17 de
agosto. Trío correlativo. Leves manchitas. (EBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

5298 1883. El Banco Español de la Habana. 1 peso. (Ed. CU52). 6 de agosto. Escaso. BC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5299 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de febrero. Lote
de 10 billetes correlativos. S/C-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5300 1896-97. Banco Español de la Isla de Cuba. 10, 20 centavos (dos), 5 y 10 pesos. Lote de 
5 billetes. EBC/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5301 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU83 var). 15 de febrero.
Pareja correlativa, sin cortar, con matriz lateral izquierdo con perforación. EBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5302 1951 a 1954. 5 pesetas. Lote de 9 billetes. S/C-/S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5303 1925 a 1971. Lote de 27 billetes de distintos valores y fechas, más un ´Papel de Finanzas´ 
por valor de 5 pesetas. A examinar. BC/EBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5304 Lote de 30 billetes, algunos extranjeros. A examinar. BC/S/C. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . 75,–

5305 Lote de 40 billetes españoles de distintos valores y fechas. A examinar. BC/EBC. Est. 125. 75,–

5306 Lote de 69 billetes españoles. A examinar. MBC-/S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

5307 Anglés. Cooperativa Unión Anglesense. 50 céntimos. (AL. 2194v). Cartón. MBC-. Est. 9. . . 6,–

5308 Anglés. Cooperativa Unión Anglesense. 5, 10, 25 (2) y 50 céntimos. Lote de 5 cartones, 2
redondos. BC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5309 Barcelona. Cooperativa La fraternidad. 1 peseta. Cartón. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

F 5310 Barcelona. 50 pesetas. 17 de Mayo, Alfonso XII. Tampón ´Industria del espectáculo - U.G.T. 
Barcelona´. Raro. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 5311 Palamós. 5 céntimos. (T. 2010). Cartón redondo. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5312 Planes del Montsià. 1 peseta. (T. 2161c). Pareja correlativa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

5313 Terrassa. S.A. Francisco Torredemer. 10 céntimos. Cartón. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

F 5314 Tous d´Anoia. 1 peseta. (T. 3010). Raro. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

RESTO DE MUNICIPIOS

5315 ALICANTE. Albatera. 50 céntimos. (T. 45b) (KG. 31). Rara. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 5316 Algueña. 50 céntimos. (T. 159) (KG. 72). Raro. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 5317 Benifató. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 349 a 351) (KG. 166). Lote de 4 cartones, 
una serie completa. Muy raros. BC/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

5318 Floreal del Raspeig. 25 (dos) y 50 céntimos (dos). (T. 760 y 761) (KG. 353). Lote de 4
billetes. A examinar. MBC+/EBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5319 Orihuela. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 1078, 1084 y 1085) (KG. 556 y 556a).
Lote de 5 billetes, dos series completas. BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5320 ASTURIAS. Gijón-Gozón. Jaime III. Tarjeta carlista. ´FESTIVIDAD DE LOS MARTIRES DE 
LA TRADICION´. Curiosa. (MBC+). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5321 Pravia. Lote de 31 cheques, recibos y facturas. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 5322 Lote de 13 vales asturianos de la Guerra Civil. Muy interesante. A examinar. MBC-/MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5323 JAÉN. Porcuna. Frente Popular. 1 peseta. (KG. 595). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5324 MURCIA. Yecla. 1 peseta. (KG. 833). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

5325 Lote de 50 billetes castellanos de la Guerra Civil. A examinar. BC/EBC. Est. 80. . . . . . . . 50,–

ACCIONES Y OBLIGACIONES

F 5326 1918. Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca. Acción de 500 pesetas. Con diez cupones 
cortados. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5327 1901. Monte Toro. Fábrica de quesos. Mercadal (Menorca). Acción de 100 pesetas. Rara.
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

5328 1916. Sociedad General de Tranvías Eléctricos Interurbanos. Mallorca. Acción de 500
pesetas. Algunos cupones cortados. Roturas. Rara. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

5329 1941. Vidrierías Mallorca S.A. Acción de 500 pesetas. Con diez cupones arrancados. (BC+). 
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5330 1946. Patronato Obrero de San José. Mallorca. Aportación de 25 pesetas. MBC. Est. 70. . . 40,–

5331 Lote de dos recibos del Club Natación Palma años 1941 y 1948-49. BC/BC+. Est. 10. . . . 6,–

5332 1923. Banco Agrario de Baleares. Obligación de 50 pesetas. Rara. BC. Est. 100. . . . . . . 60,–

5333 1935. Funicular Aéreo del Puig Major S.A. Soller (Mallorca). Ación de 500 pesetas con
todos los cupones. Proyecto que no llegó a realizarse. Rara. EBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

LOTES DE  CONJUNTO
GRECIA ANTIGUA

5334 Lote de 2 didracmas: Neapolis y Taras. A clasificar. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

5335 (400-350 a.C.). Tracia. Kerronesos. Lote de 2 hemidracmas. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . 120,–

5336 Lote formado por un hemidracma de la Liga Aquea y un dracma de Capadocia. A clasificar. 
MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



REPÚBLICA ROMANA

5337 Lote formado por 2 denarios republicanos: Anónima (Bab. 226), Cornelia (Bab. 19a) y un
semis de Tarraco (FAB. 2377). 3 piezas. A examinar. MBC-/MBC+. Est. 200. . . . . . . 120,–

5338 Lote de 4 denarios distintos: Cornelia, Furia, Tituria y Vibia. A examinar. BC/MBC-. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

IMPERIO ROMANO

5339 Lote de cinco denarios distintos: Trajano, Caracalla, Alejandro Severo, Gordiano Pío y
Maximino Pío. A examinar. MBC/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

HISPANIA ANTIGUA

5340 Cartagonova (Cartagena). Lote formado por 4 ases y 7 semis de la época romana. Todos
distintos. 11 piezas. A examinar. BC-/BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

5341 Lote formado por un as de Ieso, un triente de Kese, un cuadrante de Iltirta y un bronce de 
la Galia. 4 piezas. A examinar. RC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

5342 Lote de 12 monedas de Malaca: 2 ases, 2 semis, 4 cuadrantes y 4 sextantes; incluye
además 2 semis de tipo ´Vulcano´. 14 piezas en total. A examinar. BC+/MBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

MONEDAS DE AL ANDALUS

5343 Lote de 12 piezas y fragmentos de plata y bronce árabes e hispanoárabes. A examinar.
BC-/BC. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

EDAD MEDIA

5344 Pere III (1336-1387). Barcelona. Lote de 4 diners. BC/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5345 Lote de 13 monedas medievales catalanas. A examinar. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

5346 Agramunt. Lote de 10 senyals. A examinar. BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5347 Lote de 3 monedas medievales. BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5348 Lote de 21 monedas medievales castellanas. A examinar. BC/MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . 60,–

DINASTÍA DE LOS AUSTRIAS

5349 s/d. Felipe II. Puigcerdà. 1 ardit. Lote de 3 piezas. BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

5350 Lote de 31 monedas de 2 cuartos de Felipe II. Cecas de Burgos, Coruña, Cuenca, Segovia 
y Toledo. A examinar. BC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

5351 (s/d (dos), 1615-16-18-19-21). Felipe III. Barcelona. 1 diner. Lote de 7 monedas, una con
contramarca B. Fechas completas. MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5352 (1613 a 1618). Felipe III. Barcelona. 1 ardit. Lote de 6 monedas. Fechas completas.
MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5353 (1622-25-26-28-29-32-33 y 34). Felipe IV. Barcelona. 1 diner. Lote de 8 monedas. Fechas
completas. MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5354 (1623 a 1625, 1627 a 1629, 1632-33 y 1653 a 1655). Felipe IV. Barcelona. 1 ardit. Lote de 
11 monedas. Fechas completas. MBC/MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

5355 Felipe IV. Lote de 28 monedas de 16 maravedís de varias cecas y años. A examinar.
BC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

5356 1626 y 1627. Felipe IV. Nápoles. ´Valor Publica´. Lote de 2 monedas. A examinar. BC-/BC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5357 1641, 1643 y 1646. Guerra dels Segadors. Agramunt. Lote de 3 diners. A examinar.
BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

5358 Guerra dels Segadors. Cervera. Lote de 4 diners, alguno con año. A examinar. BC+/MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5359 Guerra dels Segadors. Vic. Lote de 8 diners, algunos con fecha. A examinar. BC. Est. 30.. 20,–

5360 Guerra dels Segadors. Barcelona. Lote de 7 sisens, algunos con año. A examinar. BC/BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5361 Guerra dels Segadors. Bellpuig. Lote de 5 sisens, variantes de leyenda. A examinar.
BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

DINASTÍA DE LOS BORBONES

5362 Lote de 2 monedas de un real: Reyes Católicos - Toledo y Felipe V 1744-M México.
BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

5363 (1708 a 1711). Carlos III, Pretendiente. Barcelona. 1 diner. Lote de 4 monedas, la de 1711, 
falsa de época. Fechas completas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



5364 (1701, 1708 a 1711). Barcelona. 1 ardit. Lote de 5 monedas. Fechas completas. MBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5365 (1754 a 1756). Barcelona. 1 ardit. Lote de 3 monedas. Fechas completas. MBC-/MBC. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

5366 1848 a 1868. Lote de 8 monedas de Isabel II, de 1 a 4 reales. A examinar. BC/BC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CENTENARIO DE LA PESETA

5367 1870 y 1906. 1 céntimo. Lote de 2 monedas. EBC+/S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

5368 1926. PCS. 50 céntimos. Lote de 15 monedas. MBC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5369 1870 a 1910. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). Lote de 4 monedas. BC/MBC+. Est. 15. 9,–

5370 1888 y 1889. MPM. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

5371 1890 y 1893. 5 pesetas. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5372 Lote de 33 monedas. Distintos valores y fechas, 15 tamaño ´duro´. A examinar. BC/BC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

5373 Lote de 8 monedas. A examinar. MBC-/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5374 Felipe V a Alfonso XIII. Lote de 10 monedas falsas de época. A examinar. BC-/BC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5375 Lote de 3 monedas de Barcelona, en distintos metales de la Guerra Civil. A examinar.
BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5376 Lote de 5 fichas de casino y cooperativas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5377 Lote de 6 piezas de cooperativas catalanas. BC/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5378 1 peseta. Lote de 5 monedas: 1953*1956, 1960 a 1963. MBC/S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

5379 1 peseta. Lote de 9 monedas: 1966*1967 a 1975. EBC/S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

5380 1 peseta (tres) y 5 pesetas. Lote de 4 monedas con errores de acuñación. MBC-/EBC. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5381 1, 5 y 100 pesetas. Lote de 3 monedas con defectos de acuñación. MBC/EBC. Est. 30. . . 18,–

5382 1992 a 2001. Lote de 9 expositores oficiales. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5383 1992 a 2001. Lote de 9 expositores oficiales. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

5384 1994 a 1999. 2000 pesetas. Lote de 12 expositores oficiales. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

5385 1992 a 2001. Lote de 14 expositores oficiales. A examinar. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . 175,–

5386 1000 pesetas. Lote de 18 estuches oficiales, con certificado: JJOO´96 (2), Juegos
Paralímpicos´96 (3), JJOO´2000 (3), Juegos Paralímpicos´2000 (4), Cánovas del
Castillo, Mundial´98 (3), y XX Aniversario de la Constitución. Proof. Est. 200. . . . . . . 125,–

5387 Lote de 8 monedas de cobre españolas, una de los Reyes Católicos de Santo Domingo. A
examinar. BC-/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5388 Lote de 7 monedas desde Juana y Carlos hasta Carlos IV: 1 y 2 reales (seis). A examinar. 
BC-/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5389 Estado Español y Juan Carlos I. Lote de 293 monedas . A examinar. BC/S/C. Est. 250. . . 125,–

EXTRANJERO

5390 Canadá. 1975. Isabel II. 5 (dos) y 10 dólares (dos). Olimpiada Montreal´76. Lote de 4
monedas en estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

5391 Francia. s/d (1422-61). Blanc Guenard. Lote de 2 monedas. BC/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . 40,–

5392 Francia. Lote de 27 monedas. A examinar. BC+/EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

5393 Gibraltar. 1/2 (tres), 1 (cuatro) y 2 cuartos (cinco). Lote de 12 monedas. A examinar.
RC/MBC+. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

5394 Grecia. 1828 y 1831. 10 (dos) y 20 lepta. Lote de 3 monedas, la de 20 lepta con
perforación. MBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

5395 India. Lote de 2 monedas con inscripciones islámicas, a catalogar. MBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

5396 Italia. Lote de 2 monedas de plata del siglo XIV y 4 de cobre del siglo XVI; incluye
además un 1/2 patard de Bélgica. 7 piezas. Todas clasificadas. A examinar.
MBC-/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

5397 Letonia. 1922 a 39. 2 santini. CU. Lote de 5 monedas distintas. EBC/S/C. Est. 40. . . . . . 25,–

5398 México. 1952 a 56. 5 pesos. Lote de 3 monedas. EBC-/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 15,–

5399 Mónaco. 1975. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. Lote de 7
monedas, en distintos metales, en estuche oficial con certificado. S/C. Est. 100. . . . . 60,–

5400 Perú. 1863 a 1916. 1/2 dinero. Lote de seis monedas. EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–



5401 Portugal. Lote de 5 monedas de 40 reis: 1812 (dos), 1831, 1832 y 1833. A examinar.
BC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5402 San Marino. 2002. 20, 50 céntimos, 1 y 2 euros. Lote de 4 monedas, en expositor oficial.
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

5403 Vaticano. Lote de 8 cobres del siglo XVIII, uno con perforación. A examinar. BC+/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

5404 Vaticano. Lote formado por 2 monedas de 1/5 escudo de Benedicto XIV y 2 de 1/2 escudo 
de Pío VI, una con perforación. 4 piezas. A examinar. BC+/MBC. Est. 130. . . . . . . . 90,–

5405 Lote de 3 monedas extranjeras. A examinar. MBC-/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

5406 Lote de 4 monedas extranjeras (3 en cobre). Se incluye una reproducción moderna de una
pieza francesa en cobre. Total 5 piezas. A examinar. BC/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . 9,–

5407 Lote de 4 monedas: 5 centavos de Perú, 20 centavos de la República Oriental del Uruguay 
y 50 centavos (dos) de Paraguay. A examinar. MBC-/MBC. Est. 10.. . . . . . . . . . . . 6,–

5408 Lote de 8 monedas de diversos países y metales. A examinar. BC+/MBC. Est. 60.. . . . . . 40,–

5409 Lote de 20 monedas. A examinar. BC+/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5410 Lote de 158 monedas de diversos países en estuches y expositores oficiales: Francia (55),
Andorra (27), Estados Unidos (6), Turquía (12), Inglaterra (7), Rusia (3), Isla de Man,
Italia (33), Suecia (8), Dinamarca (7). A examinar. MBC/Proof. Est. 350. . . . . . . . . . 200,–

5411 Lote de 336 monedas, reproducciones, etc, de diversos países. A examinar. BC/EBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

5412 Lote de 380 monedas de diversos países, varias españolas, bastantes en plata. Incluye una 
carterita de la FNMT de 1976. A examinar. BC/S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–
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